


BIJOUX & MONTRES
DIMANCHE 6 AOÛT 2023

EXPOSITIONS PUBLIQUES

Vendredi 04 août
10h30 - 13h00 | 14h30 - 20h00
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Dimanche 6 août à 10h00
Lots 301 À 500

Dimanche 6 août à 14h00
Lots 501 À 914

M A Î T R E  M F  C A R A Y O L  -  C O M M I S S A I R E - P R I S E U R

1 avenue de l'Impératrice
64200 Biarritz

Contact   I   renseignements@biarritzencheres.com   I   05 59 24 21 88

I N S C R I P T I O N L I V E  D R O U O T L I V E  I N T E R E N C H È R E S



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

D

COMMISSAIRES-PRISEURS

MF CARAYOL
Biarritz enchères

I. BOISGIRARD
Boisgirard & Antonini

P-D. ANTONINI
Boisgirard & Antonini

P. CLÉRISSE
Biarritz Enchères
Clerc principal

L. ESTRADE
Biarritz Enchères
Administration des ventes

COLLABORATEURS

A. CUKIERMAN
Cabinet Cukierman
Expert joaillierie

E. CARIOU
Cabinet Cukierman
Assistant

EXPERTS

J. LOUDMER
Cabinet Cukierman
Assitant

P.  BLANCKAERT
Mode vintage et contemporaine
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301 · 
COLLIER  " volutes " en or jaune et or gris 
(750‰) composé d'une chaîne souple 
tubulaire retenant un motif " volutes " ajouré 
et boulé, terminé par un triple motif rectiligne 
serti de quatre diamants taille brillant.
Travail marocain.
Long.: 46 cm. Poids brut: 35,3 g.  
1000 - 1200 €

302 ·  
Large BAGUE " ceinture " trois ors (750‰) 
godronnés.  Doigt: 50-51. Poids : 5,3g. 
150 - 200 €

303 ·
PENDENTIF ovale porte-photos, ouvrant 
à charnières (sans verre), en or jaune 
(750‰) ciselé, ajouré et guilloché à motifs 
de fleurettes, flanqué au centre d'une demi-
perle.
Travail français, vers 1900.
Long.: 3,5 cm. Poids brut: 7,2 g.
100 - 200 €

304 ·
ELEMENT de PARURE " nœud " en jaune 
(750‰) ajouré,  orné d'onyx, flanqué d'un 
monogramme, serti de diamants taillés en 
rose. Légers chocs.
XIXème siècle.
Dim.: 5,3 x 3 cm. Poids brut : 29,8 g.
300 - 500 €

305 ·
Importante BAGUE chevalière  " toit " en 
or jaune (750‰)  finement ciselé, pavée 
de diamants taillés en rose et orné de 
deux camées en corail  " buste de femme " 
(chocs). 
Doigt : 55-56 (trace de mise à taille).
Poids brut : 36,4 g.
1000 - 1200 €

306 ·
Long COLLIER  en or jaune (750‰) à 
maillons navettes filigranés.
Long. : 77 cm. Poids : 19,1 g.
500 - 600 €

307 ·
Quatre EPINGLES A CRAVATES en platine 
(800‰) et or jaune (750‰) ajouré et 
ciselé, dont une figurant une tête de chien, 
serti chacune d'un diamant taille brillant 
ou taille ancienne, dont un plus important. 
Légers chocs.
Vers 1900. 
Poids brut total : 7,6 g.
On y joint une EPINGLE A CRAVATE
" abeille " en métal orné de corail sculpté
et godronné.
500 - 600 €

308 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" dormeuses " articulées en platine (min. 
800‰) et or gris (750‰) serti de quatre 
diamants taille ancienne, dont deux plus 
importants.
Les deux diamants principaux sont 
accompagnés de rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire CGL
attestant :
- poids: 1,50 carat, couleur I, pureté VS2, 
sans fluorescence.
- poids: 1,47 carat, couleur H, pureté Si1, 
sans fluorescence.
Long.: 2,3 cm. Poids brut : 5,3 g.
4000 - 4500 €

309 ·
CHAINE GILETIERE " serpent "  en or jaune 
(750‰) composé d'une double chaîne 
souple (légers chocs) retenant un coulant 
guilloché et ciselé, serti de pierres rouges et 
demi perles. 
Début du XXème siècle.
Long.: 155 cm. Poids brut : 16,3 g.
400 - 600 €

310 ·
BRACELET en or  jaune (750‰) et argent 
(800‰) composé d'une chaîne torsadée 
retenant un motif  " 8 " stylisé et ajouré, 
partiellement serti  de diamants taille brillant.
Travail français, vers 1970-80. 
Long. : 17 cm. Poids brut : 9 g.
350 - 400 €

304
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311 ·
BAGUE " bandeau " en or jaune (750‰) 
articulé, serti d'un alignement de saphirs 
calibrés et diamants taille brillant. 
Doigt : 55. Poids brut : 4,5 g.
1100 - 1300 €

312 ·
PARURE en or rose et or jaune (750‰)  
ciselé de volutes et feuilles, serti de diamants 
taillés en rose,  demi-perles, composée d'un 
BRACELET manchette rigide ouvrant, un 
importante CROIX, une paire de PENDANTS 
d'OREILLES, une CHATELAINE (clapet en 
argent 800‰) et une BROCHE. 
Accidents et manques. Fermoir des boucles 
d'oreilles rapportés.
Vers 1900. 
Dim. bracelet : 16 x 1,9 cm.
Dim. croix : 9 x 5 cm. Long. BO : 5,2 cm. 
Poids brut total : 57,7 g.
1000 - 1500 €

313 ·
SAUTOIR en or jaune (750‰) composé 
d'une chaînette alternée de tourmalines et 
quartz de couleur, de taille fantaisie.
Long.: 92 cm. Poids brut : 31,3 g.
200 - 500 €

314 ·
COLLIER oriental " draperie "  en or jaune 
(750‰) ajouré, filigrané, orné de perles 
fines et pierres bleues cabochons (chocs).
Le motif central pouvant s'ouvrir pour former 
deux BRACELETS de cheville. 
Long. : 41 cm env. Poids brut  : 84,3 g.
1300 - 1500 €

315 ·
BROCHE ovale " ceinture " or jaune (750‰) 
ajouré à motifs de volutes, orné de demi-
perles. 
Travail français, vers 1900. 
Dim.: 4 x 3,2 cm. Poids brut : 10,5 g.
250 - 400 €

307
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316 ·
COLLIER fin composé d’une chaînette en 
or rose (750‰) serti d’un alignement de 
diamants taille brillant, saphirs roses, et 
grenats tsavorites de forme ronde et poire, 
formant un " V ".  
Long. motif : 3 cm. Poids brut : 3,4 g.
900 - 1100 €

317 ·
Importante BAGUE en or rose (750‰)
serti d'une améthyste forme coussin.
Travail français. 
Doigt : 51-52 (boules intérieures).
Poids brut : 14,3 g.
400 - 500 €

318 ·
PARURE " fleurs " comprenant une BROCHE 
et une BAGUE " cocktail " en platine 
(950‰) en or jaune (750‰) ajouré, 
serti de citrines (égrisures), diamants taille 
ancienne et turquoises cabochons. 
Chocs et manque (épingle). 
Travail français, vers 1970. 
Diam. : 5,5 cm. Doigt : 54-55 (mise à taille). 
Poids brut : 59,1 g.
1000 - 1300 €

319 ·
BAGUE " hibou " or rose (750‰) serti d'une 
améthyste piriforme facettée, diamants taille 
brillant, les yeux sertis de grenats tsavorites.
Doigt : 53. Poids brut : 9,2 g.
1400 - 1600 €

320 ·
COLLIER et BRACELET en or jaune (750‰) 
à maille américaine en chute. 
Travail français. 
Long.: 45,5 et 19,2 cm. Larg.: 0,7 à 1,1 cm 
et 1,5 cm. Poids total : 55,7 g.
1500 - 1800 €

321 ·
BROCHE ovale " étoile " en or jaune 
(750‰) et argent (min. 800‰) ajouré, 
centrée d'une perle (non testée), entourée
de diamants taillés en rose et demi-perles. 
Diam.  perle centrale: 5,7 mm.
Dim.: 3,5 x 2,6 cm. Poids brut : 11,5 g.
200 - 300 €

322 ·
BAGUE et PAIRE de CLIPS d'OREILLES en or 
jaune et or gris (750‰) orné de cabochons 
de corail peau d'ange, entourés de diamants 
taille brillant.
Dim. clips : 2,3 x 1,7 cm. Poids brut : 11,3 g. 
Doigt : 60-61. Poids brut : 6,7 g.
2500 - 2800 €

323 ·
BAGUE circulaire en or jaune (750‰) 
guilloché, serti d'une pièce de 10FF (1864) 
Napoléon III (900‰). 
Travail français. 
Poinçon de Maître du joaillier NALLET-
PERROUD. 
Doigt : 54. Poids : 6,1 g.
150 - 200 €

324 ·
Fine BAGUE en or jaune (750‰) orné
d'une opale cabochon entourée et épaulée 
de diamants taille brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 2,2 g.
700 - 800 €
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325 ·
BEAUCOURT
MONTRE DE COL  trois ors (750‰)
ornée de frise de fleurettes et feuilles,
et monogrammée.
Cadran émail blanc, double minuterie. 
Rayures.
Travail français, vers 1900.
On y joint une CHAINETTE en or jaune 
(750‰) ciselée et crantée, fermoir " S ".
Poids chaîne: 11,5 g. Poids brut total: 32,2 g.
400 - 500 €

326 ·
BAGUE en platine (950‰) et or jaune 
(750‰) serti d'un saphir ovale entouré de  
diamants taille brillant.
Doigt: 53 (boules intérieures).
Poids brut: 11,2 g.
1200 - 1400 €

327 ·
BROCHE " serpent " en platine (min. 800‰) 
et or jaune (750‰) finement ciselé serti d'un 
alignement sinueux de diamants taillés en 
rose et pierres rouges. 
Transformation. Travail français, vers 1900.
Long.: 3,8 cm. Poids brut: 3,7 g.
150 - 200 €

328 ·
DEMI-PARURE comprenant un PENDENTIF et 
une paire de PENDANTS d'OREILLES en or 
gris (750‰) pavé de diamants taille brillant 
retenant des grappes de citrines, améthystes, 
péridots et topazes bleues piriformes, taillées  
en briolette. 
Long. :  6,5 et 4 cm. Poids brut total : 36,2 g.
2700 - 3000 €

329 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
topaze bleue taillée à degrés, épaulée  de 
deux alignements de diamants taille brillant.
Doigt: 51. Poids brut: 9,9 g.
1100 - 1300 €

330 ·
BAGUE chevalière " fleur stylisée " en or 
gris (750‰) ajouré et finement torsadé, 
serti d'une topaze bleue octogonale taillée à 
degrés, entourée de diamants taille brillant.
Doigt: 54 (trace de mise à taille).
Poids brut: 9,1 g.
700 - 800 € 

333 ·
BROCHE de CORSAGE " bateau de pêche 
chinois " en platine (950‰) ajourée, 
torsadé, serti de diamants taille 8/8. 
Travail français, vers 1925. 
Epoque ART DECO. 
Dim. : 4,4 x 2,9 cm. Poids brut : 8,6 g.
600 - 900 €

334 ·
DIAMANT taille ancienne pesant 1,13 carats.
Chocs.
1000 - 1200 €

336 ·
COLLIER chaînette en or jaune (750‰) 
retenant un pavillon serti de saphirs, 
rubis calibrés et diamants taille brillant 
représentant la lettre " C " de l'alphabet 
marin. 
Signée JOFISA. 
Long.: 40,5 cm.
Dim. du pavillon : 1,5 x 1,5 cm. 
Poids brut : 7,5 g.
200 - 300 €

337 ·
BLANCPAIN
BRACELET MONTRE carrée de dame en 
platine (min. 800‰) et or jaune (750‰). 
Lunette sertie de diamant taille 8/8.  
Mouvement mécanique. Bracelet en or 
(restauré), légère déformation.
Cadran, boîtier et mouvement signés 
BLANCPAIN, numérotée. 
Cal.: 13x13 mm. Long.: 17,3 cm.
Larg.: 1,6 à 1cm.
Poids brut : 49,2 g.
1300 - 1800 €
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335 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti de cinq 
diamants taille ancienne dont un plus 
important au centre. 
Poids total approximatif des diamants :
2 carats env. 
Doigt : 52-53. Poids brut : 3,9 g.
1200 - 1500 €

331 ·
Paire de PENDANTS d’OREILLES " volutes " 
en or gris (750‰) ajouré, serti de diamants 
taille brillant, retenant cinq saphirs de forme 
goutte et ovale, en pampille.
Long. : 4,6 cm. Poids brut : 11,4 g.
2200 - 2500 €

332 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’un saphir 
pesant 3,71 carats, de forme coussin, 
CEYLAN, non chauffé, épaulé de diamants 
taille brillant et baguette. 
Doigt : 54. Poids brut : 4,5 g. 
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
GRS, datant du 6/2/2016, attestant son 
poids 3,71 carats, sa couleur " Corn Flower 
", NON CHAUFFE, sa provenance SRI 
LANKA.
5600 - 6000 €

9
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338 ·
SAUTOIR en or jaune (585‰) 14 carats, 
articulé, composé de 42 émeraudes ovales 
en serti clos alternées de diamants taille 
brillant.
Poids approx. des émeraudes :
45 carats env.
Poids approx. des diamants : 4 carats env.
Long.: 71,5 cm. Poids brut : 41 g.
6000 - 6500 €

339 ·
Paire de CLOUS d’OREILLES " fleurettes " 
en or gris (750‰) serti d’un diamant taille 
brillant, entouré de rubis carrés. 
Diam. : 1 cm. Poids brut : 2,8 g.
850 - 1000 €

340 ·
Large BAGUE " sinueuse " en or jaune 
(750‰) ajouré, serti de cinq alignements 
de diamants taille brillant et saphirs roses 
alternés. 
Doigt : 55. Poids brut : 9,1 g.
2000 - 2500 €

341 ·
Petit PENDENTIF " croix " et sa chaînette
en or gris (750‰) serti de quatre
diamants calibrés taille fantaisie.
Long.: 1,1 cm. Poids brut : 2 g.
1100 - 1500 €

342 ·
Paire de CLOUS d’OREILLES " croix " en 
or gris (750‰) serti de quatre diamants 
calibrés taille fantaisie.
Long. : 1,1 cm. Poids brut : 1,8 g.
1300 - 1500 €

343 ·
PENDENTIF circulaire en or jaune et or gris 
(750‰) ajouré, torsadé, rehaussé d'un 
monogramme " BS " serti de petits diamants 
taillés en rose. 
Long.: 4 cm. Poids brut : 12,9 g.
300 - 400 €

344 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’un rubis 
de forme ovale, épaulé de trois diamants 
taille brillant de chaque côté.
Légère égrisure.
Poids approximatif du rubis : 5 carats env.
Doigt : 53. Poids brut : 3,6 g.
2500 - 3000 €

345 ·
Paire de CLOUS d'OREILLES ovales en or 
gris (750‰) serti chacun d'un rubis pesant 
respectivement 1,11 carat et 1,25 carat, 
entouré de diamants taille brillant. 
Long.: 1 cm. Poids brut : 4,1 g.
Les rubis sont accompagnés de rapports 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GGT, attestant leur poids 1,11 carat et 1,25 
carat, chauffés, résidus modérés et leur 
couleur " Pinkish Red ".
1400 - 1800 €

346 ·
COLLIER " collerette " en or jaune (750‰) 
composé de motifs filigranés, torsadés, 
perlés, en chute, rattachés par huit chainettes 
ornées de petites perles. 
Travail français, vers 1900. 
Long.: 37,2 cm. Poids brut : 14,9 g.
450 - 600 €

347 ·
Fin PENDENTIF " croix " en or gris (750‰) 
serti de douze diamants taille brillant. 
Long. : 2,5 cm. Poids brut : 0,7 g.
300 - 500 €

348 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES " fines 
créoles " en or gris (750‰) serti d’un rubis 
de forme ovale et d’alignements de diamants 
taille brillant. 
Long. : 1,3 cm. Poids brut : 1,8 g.
450 - 600 €

349 ·
BRACELET en or jaune (750‰) ajouré,
à maillons gouttes imbriquées.
Chaînette de sécurité.
Travail français. 
Long.: 18 cm. Poids : 27,3 g.
800 - 1000 €

350 ·
Importante BAGUE " fleur " en or gris 
(585‰) 14 carats, serti de neuf aigues-
marines taille poire, navette, ovale, 
entourées et épaulées de diamants taille 
brillant. 
Doigt : 54-55 (anneau intérieur).
Poids brut : 10,2 g.
1400 - 1800 €
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351 ·
BAGUE articulée " trois papillons " en or rose 
((750‰)) serti de diamants et orné d’émail 
translucide polychrome, guilloché et mat. 
Peut se porter sur deux doigts.
900 - 1000 €

352 ·
Importante BAGUE " fleur " en or jaune et or 
gris (750‰) serti d’un saphir rond pesant 
2,9 carats env. dans un triple entourage de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 56. Dim. motif : 2,3 x 2,1 cm.
Poids brut : 9 g. 
Accompagnée de deux rapports d’analyse 
gemmologique :
- Laboratoire GCI datant du 21/01/2015
- Laboratoire EMIL datant du 2/2/2015 
attestant la provenance du saphir CEYLAN 
(SRI LANKA), chauffé.  
2400 - 2800 €

353 ·
DIAFINI
Paire de PENDANTS d’OREILLES " fleurs 
stylisées " en or gris (750‰) ajouré, serti
de diamants taille brillant et taepers.
Signée DIAFINI.
Long. : 2,2 cm. Poids brut : 5,9 g. 
1300 - 1500 €

354 ·
Large BRACELET " feuillages " en or jaune 
et or rose (750‰) articulé, partiellement 
dépoli, amati et ciselé.
Travail français, vers 1970. 
Poinçon de Maître du joaillier MULNET et 
Cie.
Long.: 18 cm. Larg.: 2,3 cm.
Poids brut : 56,9 g.
1600 - 2000 €

355 ·
BRACELET en or rose (585‰) 14 carats, à 
maillons ovales imbriqués alternés de cinq 
turquoises matrix polies. 
Long. : 20 cm env. Poids brut : 16 g.
100 - 200 €

356 ·
PARURE comprenant deux CLIPS de 
CORSAGE et une paire de BOUCLES 
d'OREILLES (transformation) en or jaune 
(750‰) orné de turquoises matrix 
cabochons, entourées de rubis gravés à 
motifs de feuillages et diamants taille brillant. 
Travail français, vers 1950-60. 
Long.: 2,4 à 3,5 cm env.
Poids brut total : 44,5 g.
500 - 700 €

357 ·
Importante BAGUE en or jaune (750‰) 
ajouré et torsadé, serti d'une aigue-marine 
rectangulaire taillée à degrés (égrisures). 
Travail français. 
Poids approximatif de l'aigue-marine :
16 carats env. 
Doigt : 56. Poids brut : 15,3 g.
600 - 700 €

358 ·
BAGUE chevalière en or jaune (750‰) 
ajouré à motif géométrique, serti d'une 
citrine rectangulaire taillé à degrés. 
Egrisures.
Travail français.
Poids approx. citrine : 8 carats env. 
Doigt : 58. Poids brut : 16,5 g. 
300 - 400 €

359 ·
Importante BAGUE " Camélia " en or jaune 
(750‰) ajouré, serti de diamants taille 
brillant. 
Poids des diamants : 2,6 carats env.
Doigt : 54. Poids brut : 12,9 g.
2700 - 3000 €

360 ·
COLLIER et BRACELET en or jaune (750‰) 
serti de grenats de forme navette, ronde, 
poire et ovale. 
Long. : 44,7 et 17 cm.
Poids brut total : 26,5 g.
1000 - 1300 €

361 ·
Paire de PENDANTS d’OREILLES en or jaune 
et or gris (750‰) ajouré, et torsadé, serti 
de deux saphirs retenant un héliodore (béryl 
jaune) carré, taillé à degrés. 
Long. : 4 cm. Poids brut : 6 g. 
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GCI datant du 
29/1/2015.
700 - 800 €

362 ·
COLLIER or rose (750‰) composé d'une 
chaînette retenant un motif rectangulaire 
ajouré, serti de diamants taille baguette, 
taepers et brillant.
Long: 1,5 x 1,2 cm. Poids brut : 5,3 g.
1000 - 1400 €

363 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" géométriques " or rose (750‰) ajouré,
serti de diamants taille brillant. 
Long.: 6,2 cm. Poids brut : 17 g.
2000 - 2500 €
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364 ·
BROCHE - PENDENTIF " goutte " en or jaune 
(750‰) ciselé, à motifs de fleurettes, serti 
d'une importante améthyste ovale (rayures 
et égrisures), épaulée de six turquoises 
cabochons. Restauration. 
Poids approx. améthyste : 18 carats env.
Long. : 5 cm. Poids brut : 16,6 g.
200 - 300 €

365 ·
COLLIER en or rose (750‰) ciselé rehaussé 
de motifs " cœurs " facettés. 
Travail français.
Long.: 43,5 cm. Larg.: 1 cm. Poids : 38,6 g.
1200 - 1400 €
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366 ·
JEAN VENDOME 
COLLIER " câble " retenant un important 
PENDENTIF " sculpture " pouvant être 
également porté en CLIP DE CORSAGE 
géométrique en or jaune (750‰) orné de 
deux soufflures de perles et nacre baroque.
Travail français. Vers 1980.
Porte le poinçon de Maître du joaillier 
créateur. Dans son étui.
Long. pendentif : 8,1 cm. Poids brut : 34,4 g.
Mme Annabelle Cukierman, remercie 
Mr Thierry Vendôme pour le certificat 
d’authenticité.
2500 - 3000 €

367 ·
MORAZZANI, BIARRITZ
Important CLIP DE CORSAGE " buste de 
maure " en or jaune et or gris (750‰) 
ciselé, serti de turquoises cabochons,  
diamants taille ancienne, retenant  onze 
floches d'or (manques et chocs) retenant des 
perles de culture blanches. 
Travail français, vers 1960. 
Poinçon de Maître du joaillier MORAZZANI, 
à Biarritz. 
Dim.: 8 x 3 cm. Poids brut : 27,3 g. 
800 - 1200 €

368 ·
Importante BAGUE en or rose (750‰) 
juponné, orné d'une perle de culture blanche 
des Mers du Sud, entourée de diamants taille 
brillant, à motifs de fleurettes. 
Diam. de la perle : 14,6 mm. Doigt : 56. 
Poids brut : 14,1 g.
1800 - 2000 €

369 ·
UNIVERSAL 
BRACELET MONTRE rectangulaire de dame 
en or rose (750‰). Attaches " gouttes ", 
cadran cuivré, index points, chiffres arabes. 
Bracelet cuir. Mouvement mécanique. 
Cadran, mouvement et boîtier signés 
UNIVERSAL.
Vers 1940.
Cal. : 12 x 16 mm. Poids brut : 15,8 g.
100 - 200 €

370 ·
BROCHE " barrette " en or jaune et or gris 
(750‰) ajouré, serti d'un saphir de forme 
coussin, dans un double entourage de 
diamants taillés en rose. 
Travail français, début XXème siècle. 
Long.: 7,5 cm. Poids brut : 11,6 g.
400 - 600 €

371 ·
Large BRACELET " manchette " souple 
en or jaune (750‰) à maille polonaise, 
partiellement ciselée. 
Travail français, vers 1970.
Long.: 18,5 cm. Larg.: 2 cm. Poids : 63,9 g.
1800 - 2000 €

372 ·
BRACELET " arabesques " composé d'un 
cordon noir tressé retenant un motif en or 
rose (750‰) ajouré serti de diamants taille 
brillant.
Long. ajustable. Larg.: 2 cm.
Poids brut : 4,6 g.
800 - 900 €

373 ·
POMELLATO
BAGUE  " Nudo " en or jaune et or noirci 
(750‰) serti d'une prasiolite de forme 
coussin surmontant une plaque de malachite, 
épaulée de pavages de grenats tsavorites. 
Signée POMELLATO, numérotée. 
Doigt : 53. Poids brut : 5,5 g.
1800 - 2000 €
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374 ·
POMELLATO
Paire de PENDANTS d'OREILLES  " Tabou " 
en or jaune (750‰) et argent (925‰) pavé 
de rubis ronds.
Signée POMELLATO, numérotée. 
Long. : 3 cm. Poids brut : 9,2 g.
1000 - 1300 €

375 ·
BOUCHERON
Paire de CLIPS d'OREILLES " Tortues " en or 
jaune (750‰) ciselé et orné d'émail brun 
translucide. 
Signée BOUCHERON, numérotée.
Poinçon de Maître du joaillier.
Dim.: 2 x 1,2 cm. Poids brut : 16 g.
2200 - 2600 €

376 ·
BAGUE en or jaune (750‰) serti de trois 
diamants taille princesse. 
Poids total approx. des diamants :
1 carat env.
Doigt : 53-54. Poids brut : 2,9 g.
1000 - 1200 €

377 ·
Importante BAGUE " coussin " en argent 
noirci (925‰) serti d’une améthyste 
rectangulaire taillée à degrés, entourée de 
diamants taillés en rose et tanzanites ovales. 
Doigt : 59. Poids brut : 10 g.
120 - 180 €

378 ·
TIFFANY
Paire de BOUTONS de MANCHETTE
" boules " en argent (925‰) godronné. 
Signée T & Co. Dans leur écrin.
Poids : 16,9 g.
80 - 100 €

379 ·
BAGUE " câble " en or jaune et or gris 
(750‰) godronné, le centre pavé de
dix diamants taille brillant. 
Doigt : 53-54. Poids brut : 5,2 g.
350 - 400 €

380 ·
Large BAGUE bombée en or gris (750%) 
serti d'un rubis cabochon, épaulé de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 52.  Poids brut : 15,4 g.
1400 - 1800 €

381 ·
Longue paire de PENDANTS d’OREILLES
 " flocons " en or gris (750‰) serti de deux 
aigues-marines taillées à degrés et ovales, 
entourées de rubis ronds et piriformes.
Long. : 6 cm. Poids brut : 21,3 g.
3000 - 3500 €

382 ·
MOVADO
MONTRE de POCHE modèle " Ermeto " en 
métal. Cadran crème, chiffres arabes, chemin 
de fer, quantièmes perpétuels, phase de 
lune, deux guichets jour et date. 
Mouvement mécanique. 
Signée MOVADO, numérotée. 
Dim.: 5 x 3,6 cm et 7,7 x 3,6 cm.
400 - 500 €

383 ·
BRACELET en or gris rhodié (750‰) à 
maille " pont ", serti de 24 diamants taille 
brillant. Travail français. 
Poids total approximatif des diamants :
8 carats env. 
Long. : 20,3 cm. Poids brut : 26,4 g.
5500 - 6000 €

384 ·
POIRAY
Paire de CLOUS d'OREILLES 
" Cœur secret " (750‰) ajouré,
pavé de diamants taille brillant. 
Signée POIRAY, numérotée. 
Long. : 1,2 cm. Poids brut : 5 g.
1100 - 1300 €

385 ·
COLLIER " œil "  en or gris (750‰) ajouré 
de volutes, serti de diamants blancs et jaunes 
taille brillant, saphirs ronds. 
Dim.: 1,7 cm. Poids brut : 7,6 g.
700 - 900 €

386 ·
ALLIANCE en or gris (750‰) serti de
20 diamants taille brillant. 
Poids des diamants: 2 carats env.
Doigt : 51-52. Poids brut : 2 g.
2000 - 2300 €

387 ·
Large BAGUE en or gris (750‰) pavé de 
diamants taille brillant surmonté de saphirs 
roses en serti clos.
Travail français.
Doigt : 53. Poids brut : 9,8 g.
500 - 800 €

388 ·
ZOLOTAS 
DEMI-PARURE " têtes de lions " en or jaune 
(750‰) et argent (min. 800‰) sculpté; 
torsadé, perlé, composé d'un COLLIER
et une paire de CLIPS d'OREILLES. 
Signée ZOLOTAS. 
Long.  collier : 52 cm.
Dim.  clips : 3 x 2,3 cm. 
Poids brut : 123,9 g.
2300 - 2500 €
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389 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal doré,
orné de laque à motifs de fleur rose. 
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €

390 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal doré,
orné de laque dorée et blanche, à motifs 
deux chevaux et cordes. 
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €

391 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal,
orné de laque bleue, blanche et noire. 
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €

392 ·
HERMES
BRACELET manchette métal doré,
orné de laque à motifs de huit éléphants. 
Dans sa boîte.
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 1,9 cm.
180 - 250 €

393 ·
MICHAELA FREY
Paire de BRACELETS manchettes métal doré, 
orné de laque à motifs de lotus et chevaux 
ailés. 
Dans son écrin. Signé MICHAELA FREY.
Diam. intérieur : 6,7 cm.
Larg. : 1,9 et 2,1 cm.
200 - 300 €

394 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal doré, 
orné de laque à motifs d'une chaîne à maille 
marine. 
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €

395 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal doré,
orné de laque orange à motifs de
quatre fleurs. 
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €

396 ·
HERMES
Large BRACELET manchette métal doré, orné 
de laque bleue et verte, à motifs animaliers 
et feuillages.  
Dans sa boîte et étui. 
Signé HERMES.
Diam. intérieur : 6,7 cm. Larg. : 3,8 cm.
300 - 400 €
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397 ·
FRED
BRACELET MONTRE rectangulaire modèle
" 36XL " en acier. Cadran blanc, chiffres 
arabes, trotteuse et guichet dateur à six 
heures. Mouvement automatique, fond 
squelette. Bracelet cuir, boucle déployante. 
Dans son écrin.
Signée FRED, numérotée. 
Cal. : 51 x 33 mm.
900 - 1000 €

398 ·
POIRAY
BRACELET MONTRE en acier, modèle
" Première ". Lunette godronnée, cadran 
bleu partiellement gaufré, chiffres arabes 
appliqués, guichet dateur à trois heures.
Mouvement à quartz. Bracelet en acier 
articulé, boucle déployante. 
Signée POIRAY, numérotée. 
Cal.: 34 x 29 mm. Long.: 20 cm.
700 - 1000 €

399 ·
TAG HEUER
BRACELET MONTRE ronde en acier. Lunette 
graduée tournante bidirectionnelle, cadran 
blanc, aiguilles et index phosphorescents, 
guichet dateur à trois heures.  Mouvement 
à quartz, fond vissé. Bracelet acier articulé, 
boucle déployante.
Signée TAG HEUER, numérotée. 
Cal.: 38 mm. Long.: 19 cm.
300 - 400 €

400 ·
EBEL
BRACELET MONTRE modèle " wave " en 
acier et métal doré. Cadran anthracite, 
chiffres romains dorés appliqués, guichet 
dateur à trois heures. Mouvement à quartz. 
Bracelet en acier. 
Signée EBEL et numérotée
Cal.: 31 cm. Long.: 18 cm.
200 - 300 €

401 ·
MAUBOUSSIN
BRACELET MONTRE ronde de dame en or 
gris (750‰). Lunette sertie d'un double 
alignement de diamants taille brillant. 
Cadran silver satiné, index bâtonnets 
appliqués. Mouvement à quartz. Bracelet 
cuir, boucle ardillon en acier godronnée.
Cadran, boîtier et boucle signés 
MAUBOUSSIN. 
Cal.: 26 mm.  Poids brut : 27,4 g.
1400 - 1700 €

402 ·
TONINO LAMBORGHINI
Important BRACELET MONTRE
" Retrograde " en acier. Cadran crème 
guilloché, chiffres arabes et index bâtonnets, 
deux compteurs  jour - date.
Mouvement automatique, fond squelette.
Bracelet cuir, boucle déployante. 
Dans son écrin. 
Cadran, boîtier et boucle signés TONINO 
LAMBORGHINI.
Cal.: 42 mm.
1200 - 1500 €

403 ·
S.T. DUPONT
BRACELET MONTRE rectangulaire en acier. 
Cadran bleu nuit, guichet dateur à six 
heures. Mouvement à quartz.
Bracelet cuir, boucle déployante. 
Cadran, boîter et  boucle signés S.T. 
DUPONT, numérotée. Dans son écrin. 
Cal.: 25x40 mm
70 - 100 €

404 ·
HERMES
BRACELET MONTRE de dame, modèle
" Kelly " en argent (925‰). Cadran satiné, 
index points. Mouvement à quartz.
Bracelet en cuir noir, boucle ardillon en 
argent. 
Signée HERMES, numérotée.  
Cal.: 41 x 15mm.
800 - 1000 €

405 ·
CHAUMET 
BRACELET MONTRE ronde, de dame modèle 
" Class One " en acier. Lunette tournante 
unidirectionnelle sertie de saphirs roses. 
Cadran rose, chiffres romains, guichet
dateur à six heures. Mouvement à quartz.
Bracelet acier, boucle déployante. 
Signée CHAUMET, numérotée.
Cal.: 33 mm. Long.: 16-16,5 cm env.
900 - 1200 €
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406 ·
PERRET JEAN
MONTRE de POCHE en or jaune (750‰). 
Cadran doré, chiffres romains. 
Cal.: 35 mm. Poids brut : 29 g.
On y joint une CHAINE giletière à maille 
gourmette en or jaune (750‰).
Poids chaîne : 29,6 g.
1000 - 1500 €

407 ·
BRACELET plat  en or jaune (750‰) 
articulé, à maille " nid d'abeille ".
Fermoir godronné. 
Long.: 17,5 cm. Larg.: 1,1 cm. Poids : 38,9 g.
1000 - 1200 €

408 ·
POMELLATO
BAGUE modèle " Victoria " en or rose 
(750‰) orné d'un cacholong facetté
de forme coussin 
Signée POMELLATO. 
Doigt : 53. Poids brut : 35,9 g.
2900 - 3000 €

409 ·
CHIMENTO
PENDENTIF et sa chaînette en or rose 
(750‰) guilloché à " pointes de
diamants ", serti d’une améthyste facettée
de forme coussin. Bélière en suite.
Signés CHIMENTO. 
Long. pendentif : 2 cm. Poids brut : 5,8 g.
400 - 600 €

410 ·
ALLIANCE en or jaune (750‰) serti de 
huit aigues-marines rectangulaires taillées à 
degrés, alternées de huit grenats tsavorites.
Doigt : 55. Poids brut : 6,1 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GCI.
1100 - 1300 €

411 ·
BLANCPAIN - UTI
BRACELET MONTRE de dame en platine 
(950‰) et or jaune (750‰). Cadran crème 
dissimulé d’un motif " feuille " godronnée, 
sertie de diamants taille brillant et émeraudes 
calibrées et rondes alternées. Chiffres arabes 
et index carrés. Mouvement mécanique. 
Bracelet en or bordé, à maille polonaise. 

Cadran et mouvement signés BLANCPAIN, 
numérotée. 
Poinçon de Maître du joaillier UTI.
Dans son écrin UTI. 
Cal. : 15 mm. Dim. feuille : 3 x 2 cm.
Long. : 16 cm. Poids brut : 30,5 g.
700 - 1000 €

412 ·
Paire de BOUCLES d'OREILLES " créoles trois 
anneaux " en or jaune (750‰) serti d'un 
alignement de diamants taille brillant. 
Long. : 3,3 cm. Poids brut : 22 g.
1400 - 1600 €

413 ·
HERMES
Paire de BOUTONS de MANCHETTES
" Mors " en or jaune (750‰).
Travail français.
Signée HERMES. 
Poids : 16 g.
850 - 900 €

414 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE carrée de dame en 
jaune et or gris (750‰). Lunette sertie de 
diamants taille brillant. Cadran crème, index 
à pointes. Bracelet plat articulé en or à 
maille " nid d'abeille " finement ciselée.
Cadran, boîtier et mouvement signés ROLEX. 
Vers 1970. 
Cal.: 17 mm. Long.: 17 cm. Poids brut : 46 g.
1000 - 1300 €

415 ·
BAGUE en or jaune (750‰) serti d’un 
péridot de forme coussin pesant 5,4 carats 
env., la monture ajourée entièrement sertie 

de diamants taille brillant et deux taille poire. 
Doigt : 56. Poids brut : 9,2 g.
3300 - 3500 €

416 ·
Large BAGUE " jonc " en or jaune (750‰) 
pavé de diamants multicolores. 
Doigt : 55-56. Poids brut : 12,9 g.
3900 - 4300 €

417 ·
BRACELET " nœuds " en or jaune (750‰) 
ajouré, orné de sept diamants taille brillant 
en serti clos. 
Long.: 18 cm. Poids brut : 13,4 g.
700 - 900 €

418 ·
BRACELET " gourmette " en or jaune 
(750‰)  retenant huit breloques (médaille 
religieuse, coquillage et sa perle, tortue, 
poisson, pompon, croix, Manneken-Pis et fer 
à cheval.
Long.: 18,3 cm. Poids brut : 30,6 g.
800 - 1000 €

419 ·
BRACELET en or jaune (750‰) à 
maille gourmette, retenant sept pierres 
ornementales piriformes. 
Travail français. 
Long.: 17,5 cm. Poids brut : 71,8 g.
200 - 400 €
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420 ·
PANERAI
BRACELET MONTRE de forme coussin, 
modèle " Radiomir Californie " en acier. 
Cadran noir, chiffres arabes et romains 
crèmes, guichet dateur à trois heures, fond 
squelette. Mouvement mécanique, cal. 
P3000. 
Bracelet cuir, boucle ardillon. 
Signée PANERAI, numérotée.
Ecrin et papiers. 
Cal.: 47 mm.
4000 - 4300 €

421 ·
LIP
BRACELET MONTRE modèle " Tempest " en 
acier. Cadran gris satiné, index bâtonnets, 
guichet dateur à trois heures. Mouvement 
automatique. Bracelet cuir bleu.
Cadran signé LIP, numérotée.
Cal.: 38 mm.
450 - 600 €

422 ·
BELL & ROSS
BRACELET MONTRE carrée, modèle
" BR03-92 Black matte " en céramique noire. 
Lunette et fond vissés. Cadran noir, chiffres 
arabes, guichet dateur à quatre heures 

trente. Mouvement automatique.
Bracelet caoutchouc. 
Signée BELL & ROSS, numérotée. 
Ecrin, papiers, bracelet de rechange en 
tissus. 
Cal.: 42 mm.
2200 - 2500 €

423 ·
TISSOT
BRACELET MONTRE ronde chronographe 
en acier.  Cadran noir, trois compteurs, 
tachymètre, guichet dateur à trois heures, 
fond partiellement squelette. Mouvement 
automatique. Bracelet caoutchouc. Légères 
rayures sur la lunette.
Cadran, boîtier et mouvement signés TISSOT, 
numérotée. 
Dans son écrin. 
Cal.: 45 mm.
100 - 300 €

424 ·
MUST DE CARTIER
BRACELET MONTRE modèle " Tank " de 
dame en argent (925‰) plaqué or. Cadran 
noir, chiffres romains blancs, chemin de fer. 
Mouvement mécanique. Bracelet cuir. 
Cadran, boîtier et bracelet signés Must de 
CARTIER, numérotée. 
Traces d'oxydations, légères usures. 
Cal.: 20 x 27 mm. Poids brut : 21,1 g.
500 - 800 €

425 ·
BULGARI
BRACELET MONTRE ronde édition limitée 
" Paris " à 600 exemplaires,  en acier pvd 
noir. Cadran noir, chiffres arabes et index 
bâtonnets dorés appliqués. Mouvement 
automatique, fond squelette. Bracelet cuir 
marron. 
Cadran, boîtier, mouvement et bracelet 
signés BULGARI, numérotée 077/600.
Cal.: 33 mm.
1000 - 1200 €

426 ·
DIOR 
BRACELET MONTRE en acier, modèle " 66 ". 
Cadran noir. Mouvement à quartz.
Bracelet articulé " chaîne de vélo ". 
Signée DIOR, numérotée. 
Cal. : 12 x 35 mm. Long.: 18 cm.
300 - 400 €

421

422

423

426

424

425

420

24 25



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3 B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

D

427 ·
Important BRACELET " gourmette limée "
en or jaune (750‰). Fermoir bâtonnet.
Légers chocs. 
Long.: 18 cm. Larg.: 2,5 cm. Poids : 97,5 g.
2700 - 2900 €

428 ·
GUCCI
Importante BAGUE collection " Horsebit 
Cocktail " en or jaune (750‰) griffes 
stylisées, orné d'une pierre dure orange
de forme coussin.
Signée GUCCI. 
Doigt : 52. Poids brut : 24,9 g.
1000 - 1200 €

429 ·
BAGUE " chevalière " en or jaune (750‰) 
partiellement serti de diamants taille brillant. 
Doigt : 52. Poids brut : 6,6 g.
1000 - 1300 €

430 ·
Paire de CLOUS d’OREILLES  en or jaune 
(750‰) orné de corail de forme bouton. 
Légers chocs. Fermoirs à remplacer.
Dim. : 1,2 cm. Poids brut : 4,8 g.
80 - 100 €

431 ·
BAGUE " jonc " en or rose (750‰)  orné 
d'émail noir, flanqué d'un pavage de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 53-54. Poids brut : 8,8 g.
700 - 900 €

432 ·
MAUBOUSSIN
BAGUE modèle " transparence " en or jaune 
(750‰) serti d'une boule de crystal de 
roche laissant apparaître en trasparence un 
diamant taille brillant. 
Signée MAUBOUSSIN Paris, numérotée. 
Doigt : 52. Poids brut : 24,1 g.
1100 - 1400 €

433 ·
MARIO FONTANA
BRACELET " panthère " rigide ouvrant en or 
jaune (750‰). La tête et la queue serties de 
diamants taille brillant.
Signé Mario FONTANA.
Long.: 16 cm. Poids brut : 39,7 g.
3000 - 3500 €

434 ·
Large BAGUE " serpent " en or jaune 
(750‰) ciselé. Les yeux sertis de rubis 
ronds.
Travail français. 
Doigt : 54 (traces de mise à taille).
Poids brut : 8 g.
200 - 300 €

435 ·
Large BAGUE trois ors (750‰) serti d'un 
rubis, un diamant et une émeraude taille 
poire. 
Doigt : 61. Poids brut : 8,9 g.
1000 - 1300 €

436 ·
COLLIER composé d’une chaînette en or 
jaune (750‰) serti d’un alignement de 
diamants taille brillant, rubis, et tsavorites
de forme poire, formant un " V ".  
Long. motif : 3 cm. Poids brut : 3,2 g.
800 - 1000 €

437 ·
Large BAGUE " d'artiste " en or jaune 
(750‰) surmontée de pierres précieuses en 
serti clos, à motifs appliqués de volutes.
Doigt : 47-48 (mise à taille).
Poids brut : 10,4 g.
250 - 300 €

438 ·
Paire de BOUTONS de MANCHETTES
" crabes " en or rose (375‰) 9 carats,
orné de corail sculpté. 
Dim.: 1,3 x 1,1 cm. Poids brut : 5,9 g.
350 - 500 €

439 ·
BAGUE " marquise deux serpents " en or gris 
(750‰) ajouré, serti de deux alignements 
sertis de rubis et émeraudes calibrés, 
entourés de diamants taille brillant.
Doigt : 54. Poids brut : 3,1 g.
850 - 1000 €

440 ·
Large BRACELET machette en or jaune 
(585‰) 14 carats, composé de 21 branches 
de corail, en chute, surmontées de lignes de 
diamants. Fermoir brache de corail, en suite. 
Long.: 18,5 cm. Larg.: 1,8 à 6,2 cm.
Poids brut : 91,3 g.
4200 - 4400 €
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441 ·
Large BRACELET souple manchette en  résille 
tressée d'or rose  (750‰). 
Long.: 20 cm. Larg.: 3,5 cm. Poids : 74,9 g.
2000 - 2500 €

442 ·
BAGUE chevalière " Tank " en platine 
(min. 800‰) et or jaune (585‰) 14 
carats, incurvé serti de deux diamants taille 
ancienne (égrisures), épaulés de pierres 
vertes. 
Légères traces d'oxydation.
Vers 1940.
Doigt : 50. Poids brut : 11,2 g.
800 - 1000 €

443 ·
BAGUE octogonale en or jaune (750‰) 
serti d'un diamant taille brillant, entouré de 
saphirs calibrés et diamants taille 8/8. 
Doigt : 51-52. Poids brut : 6,2 g.
1000 - 1300 €

444 ·
Importante BAGUE " marquise cocktail " 
en platine (min. 800‰) serti d’un saphir 
bicolore cabochon jaune et bleu, pesant 
19,11 carats, entouré de diamants taille 
brillant et pierres précieuses de couleur.  
Doigt : 52. Poids brut : 22,7 g. 
Le saphir est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologie du laboratoire GFCO 
GEM Lab datant du 23/04/2022 attestant 
son poids de 19,11 carats, sa couleur bleue 
et jaune, sa provenance NIGERIA, NON 
CHAUFFE.
4500 - 5000 €

445 ·
BAGUE en or rose (750‰) serti d'une 
kunzite de forme coussin, épaulée de grenats 
tsavorites et soulignée de diamants taille 
brillant. 
Poids approx.  kunzite : 10 carats env. 
Doigt : 52-53. Poids brut : 6,8 g.
1500 - 2000 €

446 ·
CLIP de CORSAGE " fleur " en or jaune 
(750‰) entièrement ciselé, serti de diamants 
taille brillant, saphirs, rubis et émeraudes. 
Travail français, vers 1970.
Dim.: 6,5 x 3,3 cm. Poids brut : 23,5 g.
1100 - 1300 €

447 ·
BRACELET en or jaune (750‰) serti de 
saphirs ovales, alternés de diamants taille 
brillant. 
Poids approx. des saphirs : 12,4 carats.
Long.: 19,5 cm. Poids brut : 12 g.
2300 - 2500 €

448 ·
COLLIER " gourmette " en or jaune (750‰). 
Travail français.
Long.: 75 cm. Poids : 35,7 g. 
900 - 1000 €

449 ·
BRACELET souple en or jaune (750‰) à 
maille torsadée,  serti de diamants taille 
brillant et saphirs. 
Long.: 17 cm. Larg.: 1,2 cm.
Poids brut : 42,4 g.
1000 - 1500 €

450 ·
Importante paire de PENDANTS d'OREILLES 
" gouttes " en or gris (750‰) serti d’un 
morganite taille poire, entourée de diamants 
taille brillant. 
Poids total approx.s morganites : 16 carats. 
Long.: 5 cm. Poids brut : 13,9 g.
4000 - 4500 €

451 ·
COLLIER en or jaune (585‰) 14 carats, serti 
de 55 diamants taille brillant en serti clos. 
Poids total approx. diamants : 4,5 carats env. 
Long.: 41,5 cm. Poids brut : 10,7 g.
4000 - 4500 €

452 ·
BAGUE " cocktail " en or rose (750‰) serti 
d'une morganite de forme coussin, entourée 
de saphirs roses, grenats tsavorites et 
diamants taille brillant. 
Poids approx. morganite : 6 carats env.
Poids approx. saphirs roses : 5,2 carats env.
Doigt : 54-55. Poids brut : 10,7 g.
4200 - 4500 €

453 ·
BROCHE " caducée " en or jaune et
or gris (750‰) ajouré, serti d'émeraudes
et diamants taille brillant. 
Manque une petite émeraude. 
Dim.: 3,2 x 2 cm. Poids brut : 7,2 g.
350 - 500 €

454 ·
BROCHE " fleur " en or jaune (750‰) mat, 
entièrement ciselé, serti de huit diamants 
taille brillant. 
Travail français, vers 1970. 
Dim.: 5 x 4,5 cm. Poids brut : 24,1 g.
700 - 1000 €
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455 ·
MONTRE de POCHE  sonnerie au quart, 
en or jaune (750‰) guilloché. Carrure 
godronnée, cadran partiellement doré et 
guilloché et émail blanc, chiffres arabes. 
Bélière allongée. Choc.
Epoque Empire.
Cal.: 56 mm. Poids brut : 128 g.
2000 - 2300 €

456 ·
BAGUE en or jaune (750‰) serti d'une 
importante citrine ronde. 
Doigt : 56. Poids brut : 13,7 g.
150 - 300 €

457 ·
BRACELET en or jaune (750‰) à maillons 
entrelacées, orné  de huit perles (non testées) 
légèrement boutons. 
Diam.  perles : 6 à 6,5 mm env.
Long.: 17,5 cm env. Poids brut : 22,9 g.
500 - 600 €

458 ·
BRACELET rigide ouvrant (750‰) ajouré, 
flanqué de lettres ornées de demi-perles, 
formant le nom  " Thérèse ".
Chaînette de sécurité.
Travail français, vers 1900.  
Long.: 16,5 cm. Larg.: 1,8 cm.
Poids brut : 23,4 g.
500 - 700 €

459 ·
Important CLIP de CORSAGE " nœud " en 
platine (950‰) et fil d'or jaune (750‰) 
centré d'une perle de culture de couleur 
crème, serti de diamants taille ancienne, 
brillant, baguette et 8/8. 
Travail français, vers 1950.
Diam.  perle : 9,3 mm env.
Dim.: 6,3 x 4 cm. Poids brut : 26,4 g.
1400 - 1600 €

460 ·
PENDENTIF ovale porte-photo, ouvrant à 
charnières en or jaune (750‰) flanqué d'un 
monogramme serti de diamants taillés en 
rose (manques). Un verre à l'intérieur.
Travail français, vers 1900.
Dim.: 5 x 3 cm. Poids brut : 18,6 g.
300 - 350 €

461 ·
BAGUE " marguerite " en or gris (750‰) 
serti de diamants taille ancienne, dont un au 
centre, plus important.
Doigt : 56. Poids brut : 3,2 g.
700 - 900 €

462 ·
CLIP de CORSAGE " panthère " en or jaune 
et or gris (750‰) sculpté, ciselé, les yeux et 
le collier serti de diamants taille brillant. 
Travail français.
Dim.: 5,5 x 2,5 cm. Poids brut : 20,2 g.
1000 - 1300 €

463 ·
Longue CHAINE " serpent " en or jaune 
(750‰) à maille tubulaire souple, les yeux 
sertis de pierres rouges. Fermoir ciselé.
Un choc. 
Vers 1900.
Long.: 156 cm. Poids brut : 77,1 g.
2000 - 2300 €

464 ·
BAGUE en or rose (750‰) serti d’un corail 
rose cabochon ovale, entouré de vingt 
diamants taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 10,5 g.
2100 - 2300 €

465 ·
EPINGLE " salamandre " en or jaune 
(750‰) ajouré, serti de citrines calibrées, 
taille navette et diamants taille 8/8. 
Dim. du motif : 3 x 2,7 cm Long.: 5,6 cm.
Poids brut : 10,3 g.
250 - 350 €

466 ·
BAGUE en vermeil rose (925‰) serti de 
trois tourmalines roses cabochons.
Doigt : 57. Poids brut : 8,4 g.
150 - 200 €

467 ·
BAGUE " marquise " en or rose (750‰) 
ajouré, serti de six améthystes rondes et 
petits diamants. 
Travail français. 
Doigt : 58. Poids brut : 7 g.
200 - 300 €
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468 ·
PENDENTIF porte souvenir
" guirlandes " circulaire en or jaune 
(750‰) ouvrant à charnières sur un 
verre, serti de neuf petits diamants 
taillés en rose.
Vers 1900. 
Diam.: 2,9 cm. Poids brut : 11,7 g.
150 - 200 € 

469 ·
POUDRIER carré en or jaune 
(750‰) et argent (925‰) ciselé 
à motifs losangiques, fleurs de lys 
stylisées et volutes, flanqué de neuf  
pierres rouges carrées. Ouvrant à 
charnières sur un compartiment à 
poudre et un miroir (fêle). 
Dim.: 8 x 8 x 1,5 cm.
Poids brut : 180,5 g.
30 - 50 €

470 ·
PENDENTIF " croix " en or jaune 
(750‰) ajouré, perlé, " INRI ". 
Travail français, vers 1800. 
Dim. : 6,6 x 4,5 cm. 
Poids brut : 15 g.
400 - 600 €

476 ·
BAGUE octogonale en or gris (750‰) orné 
d'une plaque d'onyx, flanquée d'un diamant 
taille brillant, entouré et épaulé de rubis 
calibrés et diamants taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 4,5 g.
1000 - 1200 €

477 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" gouttes " en or gris (750‰) serti de 
diamants taille brillant, retenant une 
améthyste taillée en briolette. 
Long.: 2,5 cm. Poids brut : 5,8 g.
700 - 900 €

478 ·
MONTRE de POCHE SAVONNETTE en or 
jaune (750‰) uni. Cadran émail crème, 
chiffres arabes, trotteuse à six heures.  
Travail français vers 1900. 
Cal.: 50 mm. Poids brut : 96,5 g.
900 - 1200 €

479 ·
COLLIER " fleur " en or jaune (750‰) 
composé d'une chaînette retenant cinq 
améthystes taillées en cœur, un diamant taille 
brillant, et une perle de culture d'eau douce  
ovale. 
Long.  perle : 10,4 mm. 
Long.: 3 cm. Poids brut : 9,4 g.
1000 - 1200 €

480 ·
Large BAGUE articulée en or jaune (750‰) 
serti de saphirs multicolores et diamants. 
Doigt : 50. Poids brut : 7,7 g.
3500 - 3700 €

481 ·
BRACELET en or gris (585‰) 14 carats, à 
maillons ovales sertis de saphirs oranges, 
entourés de diamants taille brillant. 
Poids approx. saphirs : 6,6 carats env.
Long.: 18,3 cm. Poids brut : 13,5 g.
2900 - 3200 €

482 ·
Importante BAGUE en or jaune (750‰) 
orné  d'une opale probablement d'Australie 
entourée et épaulée de diamants taille 
brillant. 
Dim.  motif : 3,6 x 2,2 cm. 
Doigt : 55. Poids brut : 12,4 g.
2000 - 2300 €

471 ·
BROCHE " espadon " en or jaune (750‰) 
et argent (800‰). Le corps orné d'émail 
polychrome et pavé de diamants taille 
brillant, l'œil serti d'un rubis cabochon. 
Dim.: 7,8 x 5,3 cm. Poids brut : 21,9 g.
2800 - 3000 €

472 ·
PENDENTIF " coq dans un sabot " en or 
jaune et rose (750‰) et argent (min. 
800‰) ciselé, le coq et la bélière sertis de 
diamants taillés en rose, l’œil serti d'un rubis.
Travail français, vers 1900. 
Long. : 4,7 cm. Poids brut : 6,8 g.
150 - 300 €

473 ·
Trois BOUTONS de PLASTRON circulaires en 
or jaune (750‰) orné de diamants taillés en 
rose et saphirs, en serti étoilé.
Manque un diamant. 
Début du XXème siècle.
Diam. : 1,3 cm. Poids brut : 8,2 g.
200 - 300 €

474 ·
BAGUE jonc en or jaune et or gris (750‰) 
serti d'un saphir à couleur changeante 
pesant 1,09 carat, entouré de diamants taille 
brillant. 
Doigt : 50-51. Poids brut : 8 g. 
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
NGL, datant du 12/10/2022, attestant son 
poids 1,09 carat, sa couleur " colour chan-
ging bluish-violet to pink ", chauffé.
1400 - 1800 €

475 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une citrine 
de forme coussin entourée et épaulée de 
diamants taille brillant. 
Poids approx.  citrine : 5,8 carats env. 
Doigt : 51-52. Poids brut : 4,2 g.
800 - 900 €

469

476

472

475

482

470

474

478

477479

480

471

481

473

32 33



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3 B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

D

483 ·
OMEGA
BRACELET MONTRE ronde de dame en 
platine (950‰) et or jaune (750‰) 
godronné et ajouré. Les attaches bombées 
piriformes pavées de diamants taille 8/8. 
Verre facetté,  chiffres arabes. 
Le bracelet à motif tressé.
Cadran, boîtier et mouvement signés 
OMEGA, numérotée. 
Travail français, vers 1940-50.
Long.: 17,5 cm. Poids brut : 44 g.
1100 - 1500 €

484 ·
BRACELET jonc rigide ouvrant en or rose 
(750‰) ajouré, à motifs de gouttes, serti de 
saphirs multicolores en dégradé de couleur, 
et diamants taille brillant. 
Poids approx. saphirs: 11 carats env.
Long.: 16,5 cm. Poids brut : 20 g.
3200 - 3500 €

485 ·
BAGUE " tutti frutti " en or jaune (750‰) 
ajouré, serti de 19 saphirs multicolores de 
forme ovale. 
Doigt : 53. Poids brut : 5,4 g.
1000 - 1200 €

486 ·
BAGUE " toi et moi " en or jaune (750‰) 
serti deux émeraudes cabochons (chocs), 
six diamants taille brillant et pierres rouges 
calibrées.  
Doigt : 53. Poids brut : 4,1 g.
180 - 200 €

487 ·
CLIP de CORSAGE " ruban " en platine 
(950‰) et or jaune (750‰) serti de 
diamants taille 8/8.
Accidents au fermoir, chaînette de sécurité.
Travail français, vers 1940.
Dim.: 7,2 x 5 cm. Poids brut : 30,2 g.
1000 - 1500 €

488 ·
BAGUE " panthère " en vermeil et argent 
noirci (925‰) pavé  d'un camaïeux de 
saphirs jaunes, les yeux sertis d'émeraudes. 
Doigt : 56-57. Poids brut : 13,2 g.
300 - 400 €

489 ·
MAUBOUSSIN
BAGUE " trois trèfles " en or jaune (750‰) 
entièrement ciselé, serti de dix diamants taille 
brillant. 
Signature MAUBOUSSIN partiellement 
lisible. 
Doigt : 55. Poids brut : 4 g.
600 - 900 €

490 ·
Large BRACELET plat articulé en or jaune 
(750‰) appliqué de filigranes à motifs de 
volutes et fleurettes, surmonté de pierres 
bleues et roses (égrisures), en chute.
Long.: 17,5 cm. Larg.: 1 à 1,9 cm.
Poids brut : 38,1 g.
1000 - 1300 €

491 ·
POIRAY 
BAGUE " chevalière " en or jaune (750‰) 
serti d'une citrine rectangulaire suifée, 
épaulée d'alignements de diamants.
Signée POIRAY, numérotée. 
Doigt : 55. Poids brut : 24,2 g.
700 - 900 €

492 ·
BAGUE " marguerite " en or gris (750‰) 
serti d'une émeraude taillée à degrés, 
entourée de seize diamants taille brillant.
Poids approx. émeraude : 1,3 carats env. 
Doigt : 52. Poids brut : 2,1 g.
1500 - 2000 €

493 ·
BAGUE en or gris et or jaune (750‰) serti 
d'une émeraude taillée à degrés, entourée 
de diamants blancs et jaunes. 
Doigt : 51. Poids brut : 2,4 g.
900 - 1200 €

494 ·
BROCHE " hibou sur sa branche " en or 
jaune (750‰) ajouré, ciselé, les yeux sertis 
de pierres rouges. 
Long. : 5 x 3,3 cm. Poids brut : 13,2 g.
800 - 900 €

495 ·
Importante BAGUE en argent et vermeil 
(925‰) serti d'une tourmaline rose facettée, 
de forme coussin. 
Doigt : 57. Poids brut : 20,1 g.
800 - 1000 €
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496 ·
COLLIER composé de perles de jade de 
couleur lavande, en chute. Fermoir en or 
gris (750‰) serti d'un alignement de petits 
diamants. 
Diam. des perles : 9,7 à 13,9 cm. 
Long.: 53,5 cm. Poids : 130,1 g.
1500 - 3000 €

497 ·
NARDI
Importante BROCHE " insecte " en or jaune 
et or gris (750‰) retenant une importante 
perle de culture d'eau douce légèrement 
bleutée, baroque et serti de diamants taille 
brillant, les yeux serti de rubis. 
Signée NARDI, dans son écrin. 
Dim.: 7,8 x 3,8 cm. Poids brut : 33,6 g.
2000 - 4000 €

498 ·
NARDI
CLIP de CORSAGE " Arbre de vie " 
composée de bois d'olivier sculpté, en or 
jaune et or gris (750‰) ajouré, ciselé et 
amati, serti de saphirs roses et topazes 
gravées à motifs de feuilles, diamants blancs 
à bruns taille brillant, topazes et saphirs 
piriformes taillés en briolettes. 
Signée NARDI, dans son écrin.
Dim. : 6,7 x 4,9 cm. Poids brut : 33,7 g.
2000 - 3000 €

499 ·
NARDI 
Broche " feuille " en or jaune et or gris 
(750‰) repoussé, ajouré, partiellement 
pavé de diamants taille brillant, retenant une 
importante perle de culture grise de Tahiti 
piriforme (légèrement cerclée). 
Signée NARDI, dans son écrin. 
Diam.  perle : 16,7 mm env. 
Dim.: 5,9 x 5,5 cm. Poids : 26,7 g.
2000 - 4000 €

500 ·
BOUCHERON
POUDRIER carré en or jaune (750‰) ciselé 
à motifs d’entrelacs formant " éventails " 
flanqués de douze diamants taille ancienne, 
ouvrant à charnières dissimulées sur un 
miroir et un compartiment à poudre. Carrure 
guillochée.
Fermoir " barrette " serti d’un alignement de 
quatre diamants taille ancienne.
Travail français, vers 1940. Poinçon de 
Maître du joaillier Strauss Allard Meyer.
Signé BOUCHERON Paris, numéroté.
Dans son écrin. 
Dim. : 7 x 7 x 1 cm. Poids brut : 196 g.
4000 - 5000 € 
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501 ·
BAGUE " marquise " pivotante en or jaune 
(750‰) orné d'une miniature peinte, sous 
verre (usures), figurant " un putto musicien ". 
XVIIIème siècle. 
Dim. motif : 3,1 x 1,5 cm. 
Doigt : 59. Poids brut : 7,5 g.
100 - 200 €

502 ·
BAGUE " marquise " en or rose (375‰) 
9 carats et argent (min. 800‰) orné 
d'émail bleu translucide guilloché, flanqué 
de diamants taillés en rose, dont un plus 
important. 
XVIIIème siècle. 
Dim.  motif : 3,4 x 1,6 cm. 
Doigt : 55. Poids brut : 7,4 g.
300 - 500 €

503 ·
PENDENTIF " Saint Esprit " en or jaune 
(750‰) articulé, orné d'émail blanc et 
vert (manques), serti  de citrines sur paillon 
colorés (légers chocs).
Accompagné d'une CHAINE
Travail français, vers 1900. 
Long.: 7,5 cm. Poids brut : 5,7 g. 
Accompagné d'une CHAINE en or (750‰) 
à maille entrelacée, chaînette de sécurité en 
métal. Poids brut : 14,7 g. 
600 - 1000 €

504 ·
BAGUE octogonale en or rose (585‰) 14 
carats, retenant une miniature peinte sous 
verre taillé, représentant " la colonne de 
l'Amour surmontée de deux cœurs ardents ", 
entourée de pierres blanches (ou diamants 
taillés en rose ?), et marqueterie de cheveux. 
XVIIIème siècle. 
Dim. du motif : 2,5 x 1,7 cm. 
Doigt : 55. Poids brut : 6,7 g.
100 - 300 €

505 ·
Deux PENDENTIFS: 
- " Scarabée " en or jaune (750‰) orné de 
lapis lazuli. Travail égyptien. Long.: 3 cm. 
Poids brut: 6,2 g.
- " Fer à cheval " en or jaune (750‰) et 
argent (min. 800‰)serti de diamants taille 
ancienne en chute. 
Travail français, vers 1900. 
Long.: 2 cm. Poids brut: 1,7 g.
150 - 300 €

506 ·
PENDENTIF " cœur " en or jaune (750 et 
375‰) 18 et 9 carats, serti de diamants 
taillés en rose sur paillon, dont un plus 
important taillé en poire. 
Vers 1900. 
Long.: 2,6 cm. Poids brut : 2,9 g. 
Accompagné d'une CHAINETTE en or jaune 
(585‰) 14 carats. Poids : 3,4 g.
500 - 800 €

507 ·
Deux BIJOUX de CHEVEUX " libellule " et 
" mouche " en or jaune (750‰) et argent 
(min. 800‰) ajouré, les ailes et le corps 
serti de diamants, rubis et une tourmaline 
verte taillée en poire. 
Ressort remplacé sur la mouche, et usures. 
Travail français, vers 1900. 
Dim.: 3,5 x 2 cm et 5,5 x 5 cm. 
Poids brut total : 15,2 g.
1200 - 2000 €

508 ·
Paire de BROCHES miniatures
" grenouilles " reliées par une chaînette, en 
or jaune (750‰) et argent (min. 800‰) 
ciselé, le corps serti de diamants taillés en 
rose et émeraudes, les yeux sertis de rubis. 
Travail français, fin du XIXème siècle.
Dim.: 1,7 x 1,5 cm. Long.: 8 cm. 
Poids brut : 7,9 g.
300 - 500 €

509 ·
SAUTOIR composé d'une chaînette en or 
jaune (585‰) 14 carats, alternée de 31 
émeraudes rondes en serti clos. 
Poids approx. émeraudes : 2 carats env. 
Long.: 100 cm. Poids brut : 8,3 g.
1300 - 1500 €

510 ·
BROCHE " bouquet " en or jaune (750‰) 
orné de trois opales cabochons, entourées 
de diamants taillés en rose. Fêles et 
égrisures. Chaînette de sécurité.
Travail austro-hongrois, XIXème siècle. 
Dim.: 2,6 x 1,9 cm. Poids brut : 9,6 g.
400 - 600 €

511 ·
Petite BROCHE " bourgeon de rose " en or 
jaune (750‰) et argent (800‰) orné d'une 
perle de corail peau d'ange de forme ovoïde 
(rapportée), la tige et les feuilles serties de 
diamants taillés en rose. 
Travail français, vers 1900.
Dim.: 3,3 x 2 cm. Poids brut : 5,1 g.
200 - 400 €
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512 ·
BROCHE losangique en or jaune (750‰) 
ajouré, ciselé, serti de huit grenats pyropes, 
dont trois en pampille, entourés d'émail 
(manques).
Travail français, vers 1900. 
Dim.: 4 x 3,6 cm. Poids brut : 10,5 g.
200 - 400 €

513 ·
COLLIER " hortensias " en or jaune (750‰) 
ajouré, ciselé, sculpté, orné de deux perles 
(non testées). 
Travail français, vers 1900.
Epoque ART NOUVEAU.
Diam. perles : 4,8  mm. 
Long.: 44,3 cm. Poids brut : 17,5 g.
400 - 800 €

514 ·
BAGUE " nœuds " en or jaune et or gris 
(750‰) ajouré ornée d'une soufflure 
de perle baroque, entourée et épaulée 
de diamants taillés en rose. Manque un 
diamant. 
Travail français, début du XXème siècle.
Doigt : 54. Poids brut : 5,7 g.
400 - 700 €

515 ·
BAGUE " marguerite " en or jaune (750‰) 
orné d'un perle (non testée) de forme 
bouton, légèrement rosée, entourée de 
quatorze diamants  taillés en rose. 
Diam.  perle : 10,9 mm env.
Doigt : 54 (trace d'anneau de mise à taille). 
Poids brut : 6,9 g.
600 - 900 €

516 ·
BAGUE ovale en or jaune (750‰) et argent 
(min. 800‰) orné d'une demi-perle ovale, 
dans un double entourage de diamants 
taillés en rose. 
Travail français, vers 1900. 
Doigt : 55. Poids brut : 8,3 g.
300 - 600 €

517 ·
BROCHE " barrette " en or jaune (750‰) 
ajouré à motifs de feuilles de vigne, serti 
de trois émeraudes rectangulaires (légère 
égrisures) et ornée d'émail brun translucide. 
Travail français, vers 1900.
Epoque ART NOUVEAU.
Long.: 9,4 cm. Poids brut : 23 g.
700 - 1000 €

518 ·
COLLIER composé d'un rang de perles (non 
testées), en chute. Fermoir ogive en or jaune 
(750‰). 
Diam. des perles: 2,7 à 7,2 mm env.
Long.: 43 cm.  Poids brut : 8,8 g.
600 - 700 €

519 ·
BAGUE " marguerite " en platine (min. 
800‰) sertie de diamants taille ancienne, 
dont un de forme coussin plus important. 
Doigt : 54 (trace de mise à taille).
Poids brut:  3,9 g.
800 - 1000 €

520 ·
BAGUE " marguerite " en or rose (750‰)
Č 14 carats, serti d’un diamant taille coussin 
pesant 2,9 carats environ, entouré de dix 
diamants taille ancienne.
Poids total des diamants: 5 carats environ.
Doigt : 53 (trace de mise à taille).
Poids brut : 5,5 g.
9500 - 12000 €

521 ·
BROCHE " volutes " en or jaune (750‰) 
et argent (min. 800‰) ajouré, serti de 
diamants taille ancienne et taillés en rose, 
dont un au centre plus important (chocs). 
Travail français, XIXème siècle. 
Dim.: 5 x 3,5 cm. Poids brut : 14,5 g.
1200 - 1500 €

522 ·
Longue CHAINE giletière en or jaune 
(750‰) à maillons ovales.
Travail français, vers 1900. 
Long.: 155 cm env. Poids : 39,4 g.
1100 - 1300 €

523 ·
BROCHE " serpent " en or jaune (750‰) 
ajouré, ciselé, serti de pierres rouges et 
bleues (manque une pierre). 
Restauration sur l'épingle.
Travail français, vers 1900.
Epoque ART NOUVEAU.
Dim.: 3 x 2 cm. Poids brut : 2,4 g.
50 - 100 €

524 ·
BROCHE " feuillages " en or jaune (750‰) 
et argent (min. 800‰) serti de diamants 
taillés en rose et perles (non testées).
Fin du XIXème siècle.
Long.: 4,7 cm. Poids brut : 11 g.
500 - 700 €

525 ·
BAGUE " toi et moi " en or gris (750‰) serti 
d'un diamant taille brillant et un saphir foncé 
rond.
Travail français.
Doigt: 50. Poids : 3 g.
1900 - 2000 €
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526 ·
PENDENTIF " croix " en or gris (750‰) serti 
de diamants taille brillant. 
Long. : 3 cm. Poids brut : 1,8 g.
600 - 700 €

527 ·
SAUTOIR en or jaune (750‰) composé de 
perles de culture baroques d'eau douce de 
couleur blanche à aubergine, alternées de 
boules en argent (min. 800‰) pavées de 
diamants taillés en rose de tailles différentes. 
Long.: 97 cm.  Poids brut : 167,2 g.
700 - 1000 €

528 ·
BROCHE " nœud " en or jaune et or gris 
(750‰) finement ajouré, serti de diamants 
taille ancienne, dont cinq plus importants, et 
taille 8/8. 
Vers 1920. Epoque ART DECO.
Dim.: 5,7 x 1,5 cm. Poids brut : 8,6 g.
1500 - 2000 €

529 ·
Paire de BOUCLES d'OREILLES " volutes " 
en or jaune et or gris (750‰) ajouré, serti 
de diamants taille brillant et taillés en rose. 
Chocs.
Vers 1950.
Long.: 2,4 cm. Poids brut : 11,2 g.
500 - 800 €

530 ·
BOURDIER 
EPINGLE à CRAVATE géométrique en platine 
(min. 800‰) et or gris (750‰) ajouré, 
orné d'une perle conche, diamants  taillés en 
rose et 8/8, et onyx cabochon.
Travail français, vers 1925.
Epoque ART DECO. 
Signée BOURDIER et numérotée. 
Long.: 5,7 cm. Poids brut : 5,2 g.
700 - 1300 €

531 ·
BROCHE " barrette " en platine (min. 
800‰) et or jaune (750‰) délicatement 
ajouré, serti de quatre saphirs de forme 
ovale et coussin, diamants taille ancienne et 
taillés en rose.
Début du XXème siècle.
Long.: 9 cm. Poids brut : 17,4 g.
700 - 900 €

532 ·
BAGUE " polylobée " en or gris (750‰) 
ajouré, serti d'un saphir pesant 3,02 carats, 
de forme coussin, entouré de diamants taille 
brillant, dont quatre plus importants. 
Doigt : 53. Poids brut : 6,8 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO Gem 
Lab datant du 11/10/2021 attestant la 
couleur du saphir " Cornflower blue ", sa 
provenance SRI LANKA, chauffé.
2700 - 3000 €

533 ·
BROCHE " barrette " en platine (min. 800‰) 
et or jaune (750‰) serti d'un alignement de 
diamants taille ancienne, en chute.
Travail français, vers 1900. 
Long.: 7,1 cm. Poids brut : 7 g.
400 - 500 €

534 ·
Importante BROCHE en platine (min. 800‰) 
ajouré à motifs géométriques, serti de 
diamants taille ancienne et 8/8.
Traces de restaurations. 
Vers 1920. Epoque ART DECO. 
Dim.: 7 x 4 cm. Poids brut : 14,8 g. 
700 - 900 €

535 ·
BAGUE " Pompadour " en or gris (750‰) 
centré d'un rubis de forme ovale (chocs), 
dans un double entourage de diamants taille 
brillant. 
Doigt : 54-55. Poids brut : 6,4 g.
1500 - 2500 €
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536 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES " créoles " 
en or gris (750‰) serti d’un alignement de 
diamants taille brillant. 
Long. : 2 cm. Poids brut : 2,9 g.
1200 - 1400 €

537 ·
BRACELET en or jaune (585‰) 14 carats, 
serti de saphirs multicolores de forme ovale, 
entourés de diamants taille brillant. 
Poids approx. saphirs: 13 carats env.
Long.: 19 cm. Poids brut : 11,6 g.
2300 - 2500 €

538 ·
Important PENDENTIF " croix " en or gris 
(750‰) serti de diamants taille brillant.
Long. : 4,5 cm. Poids brut : 10,5 g.
700 - 900 €

539 ·
BRACELET MONTRE rectangulaire de dame 
en platine (950‰). Attaches et lunette à 
motifs géométriques, serties de diamants 
taille 8/8. Mouvement mécanique.
Bracelet cordon  cuir. 
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO. 
Cal.:23 x 10 mm. Poids brut: 13,3 g.
300 - 500 €

540 ·
Important BRACELET en platine (min. 800‰) 
et or gris (585‰) 14 carats, ajouré, à motifs 
géométriques en chute, serti de diamants 
taille brillant, taille ancienne et baguette. 
Vers 1935. Epoque ART DECO.
Long.: 17,5 m. Larg.: 1 à 3 cm.
Poids brut : 50 g.
800 - 1200 €

541 ·
CLIP de REVERS triangulaire en platine 
(925‰) et or gris (750‰) orné d'un jade 
sculpté et repercé, rehaussé d'un pavage de 
diamants taille 8/8.
Travail français, vers 1925.
Epoque ART DECO.
Dim.: 2,7 x 2,1 cm. Poids brut : 5,9 g.
200 - 400 €

542 ·
BAGUE " coussin " en or gris (750‰) serti 
d'une émeraude taillée en pain de sucre, 
entourée de saphirs roses et diamants taille 
brillant. 
Poids émeraude: 11 carats env.
Poids saphirs roses: 2 carats env.
Doigt : 54. Poids brut : 7,8 g.
5000 - 5500 €

543 ·
ALLIANCE en or gris (750‰) serti de 
diamants taille baguette. Travail français.
Doigt : 56-57. Poids brut : 5,7 g.
1700 - 2000 €

544 ·
DEMI PARURE  comprenant une paire de 
PENDANTS d'OREILLES et un PENDENTIF " 
marguerites " en or jaune et or gris (750‰) 
serti de diamants taille ancienne de forme 
coussin et brillant, dont trois plus importants.
Long.: 2,2 cm env. Poids brut total : 7,5 g.
1500 - 1800 €

545 ·
BAGUE " fleur " en or gris (750‰) ajouré, 
serti d'une tourmaline Paraïba de forme 
ovale pesant 5,69 carats, entourée et 
épaulée de diamants taille brillant. 
Doigt : 53-54. Poids brut : 6,3 g.
La tourmaline Paraïba est accompagnée 
d'un rapport d'analyse gemmologique du 
laboratoire CSL datant du 23/03/2019, 
attestant son poids de 5,69 carats, couleur 
verte, NON CHAUFFEE.
4800 - 5000 €

546 ·
BAGUE en platine (min. 800‰) serti d'un 
diamant taille ancienne (petite égrisure), 
épaulé de six diamants taille 8/8. 
Doigt : 55 (trace de mise à taille).
Poids brut : 5,5 g.
1200 - 1800 €

547 ·
Fine CHAINE en platine (950‰) à maille 
bâtonnets, orné de cinq perles (non testées). 
Travail français, vers 1910.
Diam. Perles: 2,7 à 3,7 mm env.
Long.: 48 cm. Poids brut : 3,9 g.
80 - 120 €

548 ·
BAGUE " marquise " en or gris (750‰) serti 
d'un diamant taille navette pesant 1,00 carat, 
entouré et épaulé de diamants taille brillant 
et deux diamants  troïdias. 
Doigt : 54. Poids brut : 5,5 g. 
Le diamant central est accompagné d'un 
rapport d'analyse gemmologique du 
laboratoire GIA datant du 11/05/2021, 
attestant son poids 1,00 carat, couleur G, 
pureté Si1, sans fluorescence.
4900 - 5300 €
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549 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES " grandes 
créoles " en or gris (750‰) serti d’un 
alignement de diamants taille brillant. 
Long. : 2,9 cm. Poids brut : 4,6 g.
1400 - 1600 €

550 ·
BRACELET MONTRE ronde de dame en or 
jaune, attaches " nœuds ". Bracelet tressé 
à mailles tubogaz. Mouvement à quartz 
rapporté.
Travail français, vers 1940-50.
Long.: 15,5 cm (raccourci).
Poids brut : 27,6 g.
500 - 700 €

551 ·
MOVADO
BRACELET MONTRE ronde de dame en or 
jaune (750‰). Bracelet en or semi rigide 
incurvé. Mouvement mécanique. 
Travail français, vers 1940.
Signée MOVADO. 
Long.: 14,5 cm (court). Poids brut : 25,4 g.
500 - 700 €

552 ·
EVA SEGOURA
BAGUE " coccinelle " en or jaune (750‰) 
godronné et sculpté, ornée d'une pierre dure 
rouge cabochon et cabochons d'onyx.
Travail français.
Signée Eva SEGOURA. 
Doigt :  55. Poids brut : 15,6 g. 
800 - 1000 €

553 ·
BROCHE " coccinelle " en or jaune (750‰) 
finement ciselé, orné d'émail guilloché rouge 
et noir translucide. 
Porte une signature TIFFANY, Italy 
apocryphe.
Long.: 2,5 cm. Poids brut : 8 g.
400 - 600 €

554 ·
Petite BROCHE " abeille " en or jaune et or 
gris (750‰) ciselé, diamants et rubis. 
Dim.: 1,5 cm. Poids brut : 2,1 g.
60 - 100 €

555 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
morganite ovale entourée et épaulée de 
diamants taille brillant et deux  navettes. 
Poids approx. morganite : 6 carats env.
Doigt: 54-55. Poids brut : 6,5 g.
2300 - 2500 €

556 ·
BRACELET en or jaune (375‰) 9 carats, 
articulé, serti de saphirs multicolores ovales 
et topazes blanches rondes. 
Long.: 17,5 cm. Poids brut : 12,3 g.
850 - 1000 €

557 ·
BRACELET en or gris (750‰) articulé, serti 
de saphirs multicolores ovales et topazes 
blanches rondes. 
Long.: 17,5 cm. Poids brut : 15,4 g.
1600 - 1800 €

558 ·
CHANEL 
CLIP DE CORSAGE - PENDENTIF en or jaune 
(750‰) orné de cinq perles de culture 
blanches. 
Travail français. Signé CHANEL.
Dim. : 5,2 x 5,2 cm. Poids brut : 35,4 g.
4000 - 4500 €

559 ·
LALAOUNIS
Paire de CLIPS d'OREILLES en or jaune 
(750‰) martelé.
Signée LALAOUNIS. Poinçon de Maître du 
joaillier.
Long. : 2,8 cm. Poids brut : 14,1 g.
1500 - 2000 €

560 ·
POIRAY 
BAGUE " trèfle " en or jaune (750‰) orné 
d'un perle de culture blanche.
Signée POIRAY, numérotée. 
Diam.  perle : 10,2 mm.
Doigt : 54-55. Poids brut : 11,4 g.
800 - 900 €

561 ·
DIAMANT taille ancienne FANCY LIGHT 
YELLOW, pesant 4,98 carats. 
Doigt : 54. Poids brut : 17 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/6/2023 attestant son 
poids  4,98 carats, couleur FANCY LIGHT 
YELLOW, pureté Si1, légère fluorescence 
(Faint).
12000 - 14000 €

561,1 ·
Large MONTURE de bague en or jaune 
(750‰) uni. Manque la pierre.
Travail français.
Doigt: 54. Poids: 15,9 g.
Voir lot précédent.
400 - 500 €
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562 ·
JAEGER LECOULTRE
BRACELET MONTRE modèle " Master 
Control Grande Memovox " en or rose 
(750‰). Cadran argenté quatre compteurs, 
calendrier perpétuel, phase de lune, 
affichage des années, réveil, réserve de 
marche 45 heures. Mouvement automatique. 
Bracelet cuir, boucle déployante en or. 
Signée JAEGER LECOULTRE, numérotée, 
boîte et papiers. 
Cal.: 41,5 mm. Poids brut : 147,9 g.
15000 - 16000 €

563 ·
ULYSSE NARDIN
BRACELET MONTRE ronde en or rose 
(750‰). Attaches godronnées. Mouvement 
automatique, bracelet cuir. 
Traces d'oxydation.
Cadran, boîtier et mouvement signés ULYSSE 
NARDIN, mouvement numéroté. Certificat.
Cal.: 34 mm. Poids brut : 42,1 g.
400 - 500 €

564 ·
CARTIER
BRACELET MONTRE carrée modèle " Santos 
Panthère ". Lunette cloutée, cadran crème, 
chiffres romains, chemin de fer, aiguilles en 
acier bleui, trotteuse centrale, guichet dateur 
à trois heures. Mouvement à quartz. Bracelet 
cuir, boucle ardillon en or. 
Cadran, boîtier et boucle signés CARTIER, 
numérotée. 
Cal.: 27 mm. Poids brut : 42,7 g.
2800 - 3500 €

565 ·
CHRISTIAN DIOR
BRACELET MONTRE " Riva " rectangulaire 
chronographe en or jaune (750‰). Cadran 
argenté, trois compteurs, guichet dateur à six 
heures. Mouvement à quartz. Bracelet cuir, 
boucle déployante en or. 
Cadran, boîtier, bracelet et boucle signés 
CHRISTIAN DIOR, numérotée. 
Cal.: 31 x 33 mm. Poids brut : 106,4 g.
2500 - 3000 €

566 ·
CLIP de CORSAGE " écorce d'arbre " en 
or jaune (750‰) sculpté, dépoli, serti 
de chrysoprases et une pierre de couleur 
turquoise. Traces d'oxydation. 
Travail français, vers 1960. 
Dim.: 4,7 x 1,8 cm. Poids brut : 26,7 g.
700 - 900 €

567 ·
ANDRE COL
BRACELET MONTRE rectangulaire de dame 
en or jaune (750‰) finement ciselé. Lunette 
de forme coussin laissant traversé le bracelet 
souple en suite. Cadran doré, chiffres 
romains. Aiguilles détachées. Mouvement à 
quartz. Bracelet or (légèrement déformé). 
Cadran et boîtier signés ANDRE COL, 
numérotée.
Travail français, vers 1960.
Poinçon de Maître Joailler GAY Frères.
Cal.: 21 x 30 mm. Long.: 15,5 cm.
Poids brut : 48,2 g.
1200 - 1500 €
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568 ·
Importante BAGUE  " juponnée " en 
platine (min. 800‰) serti d'une émeraude 
octogonale taillée à degrés pesant 5,73 
carats  dans un double entourage de 
diamants taille taepers. 
Poids des diamants: 2,98 carats.
Doigt : 52. Poids brut : 15,6 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO 
datant du 27/10/2022, attestant sa couleur 
Vivid Green, provenance COLOMBIE, 
imprégnation d'huile MINEURE.
7300 - 7500 €

569 ·
BAGUE " jonc " en or gris(750‰) serti d'un 
alignement d'émeraudes calibrées épaulé de 
pavages de diamants taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 6,8 g.
1400 - 1800 €

570 ·
Bague en or gris (750‰)  ajouré serti de 
diamants taille baguette et taille brillant.
Doigt: 53. Poids brut : 3,1 g.
900 - 1000 €

571 ·
COLLIER et  paire de CLIPS/PENDANTS 
d'OREILLES en or jaune (750‰) à maillons 
circulaires et godrons alternés, en chute.
Très légers chocs.
Long.: 42 et 3,5 cm. Poids total : 52,1 g.
1500 - 1800 €

572 ·
CARTIER
ALLIANCE " Constellation " trois anneaux 
en or jaune (750‰) rainuré, serti de quinze 
diamants taille brillant.
Signée CARTIER et numérotée.
Certificat datant de 1990. 
Doigt : 48. Poids brut : 9,3 g.
1200 - 1500 €

573 ·
CARTIER
BAGUE " panthère " en or jaune (750‰) 
sculpté, l'œil serti d'une émeraude taillée en 
poire.
Signée CARTIER, datée 1996, numérotée. 
Dans son écrin et certificat d'authenticité.
Doigt : 51. Poids brut : 10 g.
700 - 800 €

574 ·
CARTIER
BAGUE " jonc " en or jaune (750‰) serti 
d'un diamant taille brillant, épaulé de deux 
rubis ronds.
Signée CARTIER et numérotée.
Dans son écrin et certificat d'authenticité 
datant de 1992.
Doigt : 47. Poids brut : 9,5 g.
1000 - 1200 €

575 ·
BAGUE " dôme " en or jaune (750‰) orné 
d'une citrine taillée en pain de sucre, épaulée 
de pâte de verre de couleur jaune et brune.
Doigt : 52-53. Poids brut : 11,8 g.
300 - 500 €

576 ·
POMELLATO
BRACELET en or jaune et or gris (750‰) 
torsadé, comportant une partie tubulaire 
rigide et une chaîne retenant une boule 
ciselée à motif de deux têtes de lion.
Signé POMELLATO. 
Long. : 17 cm.  Poids : 35,5 g.
2000 - 2200 €

577 ·
BAGUE en or jaune (750‰) serti d'un 
alignement de diamants taille baguette
en chute.
Doigt : 52-53. Poids brut : 15,3 g.
3400 - 3600 €

578 ·
ALLIANCE en or gris (750‰) serti de 
saphirs multicolores calibrés. 
Doigt : 54. Poids brut : 3,8 g.
750 - 800 €

579 ·
BAGUE en or jaune (750‰) serti de pierres 
précieuses de forme ovale. 
Doigt : 53. Poids brut : 10,8 g.
400 - 600 €

580 ·
MELLERIO
BAGUE " toi et moi " en or jaune (750‰) 
serti d'alignements de diamants taille brillant, 
ornée de deux perles d'hématites (légère 
trace de colle). 
Travail français. Poinçon de Maître du 
joaillier R. FRECHOU.
Signée MELLERIO, numérotée.
Dans son écrin. 
Doigt : 48-49. Poids brut : 12,4 g.
1000 - 1300 €

581 ·
Importante BAGUE d'artiste géométrique en 
or jaune (750‰) ajouré, satiné et poli, serti 
d'une améthyste, péridot, citrine et grenat de 
forme carrée. 
Portant une signature non identifiée.
Doigt : 55-56. Long. motif: 4 cm.
Poids brut : 13,4 g.
600 - 800 €

582 ·
Paire de CLOUS d'OREILLES en or jaune 
(750‰) serti d'un diamant taille brillant
en serti clos. 
Diam. : 0,9 cm. Poids brut : 3,4 g.
3000 - 4000 €
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583 ·
DIAFINI
BRACELET en or gris (750‰) ajouré, à 
maillons hexagonaux, serti d’alignements
de diamants taille brillant.
Signé DIAFINI.
Long. : 17,5 cm. Poids brut : 14,6 g.
2000 - 2500 €

584 ·
Large BRACELET en or rose (750‰) à motif 
de plaquettes et boules articulées.
Travail français, vers 1950.
Long.: 19 cm. Larg.: 2,4 cm. Poids : 81,2 g.
4000 - 4500 €

585 ·
Paire de BOUCLES/CLIPS d'OREILLES
" coquillages " en or jaune (750‰) serti 
d'alignements de diamants taille brillant
et saphirs ovales alternés. 
Tige rabattable.
Dim.: 2,9 x 2,5 cm. Poids brut : 27,6 g.
2500 - 2800 €

586 ·
Paire de BOUCLES d'OREILLES et  BAGUE 
bombée en or jaune (750‰) ornés de lapis 
lazuli, centrés d'un alignement de diamants 
taille brillant.
Long. : 1,7 cm. Doigt : 54.
Poids brut : 29,9 g.
3000 - 3500 €

587 ·
Importante BROCHE " paon " en or jaune 
(750‰) ciselé, ajouré, serti d'émeraudes 
gravées à motif de feuilles, pierres rouges
et diamants taille ancienne. 
Travail français, vers 1950. 
Porte une signature illisible. 
Dim.: 9,5 x 3 cm. Poids brut : 12 g.
400 - 600 €

588 ·
DIAMANT taille ancienne pesant 2,51 carats. 
Chocs.
Accompagné d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire CGL 
datant du 22/6/2023 attestant son poids  
2,51 carats, couleur K, pureté I1, sans 
fluorescence.
5000 - 7000 €

588,1 ·
MONTURE de BAGUE " jonc " en or jaune 
(750‰). 
Voir lot précédent.
Doigt : 51. Poids brut : 11,5 g.
250 - 300 €

589 ·
Importante BAGUE en or gris (750‰) serti 
d'un  saphir pesant environ 13 carats, de 
forme coussin, CEYLAN, NON CHAUFFE, 
entouré de diamants taille brillant. 
Doigt : 55. Poids brut : 8,6 g.
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire Gem Paris 
datant du 5/1/2019 attestant sa provenance 
CEYLAN (Sri Lanka), NON CHAUFFE.
14000 - 18000 €

590 ·
BAGUE en or gris (750‰) ajouré, serti d'un 
rubis BIRMAN, pesant 4.21 carats, de forme 
coussin, épaulé de diamants taille brillant. 
Doigt : 58. Poids brut : 7 g.
Le rubis est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GGT datant du 20/2/2017 attestant son 
poids  4,21 carats, provenance BIRMANIE 
(Myanmar), chauffé, résidus modérés.
2800 - 3000 €

591 ·
MELIK
BRACELET MONTRE " gouvernail " de 
dame en or jaune (750‰). Cadran crème 
(tâches). Mouvement mécanique, Cadran et 
mouvement signés MELIK. Bracelet en or. 
Nombreuses usures et manques.
Mouvement à remplacer.
Travail français, vers 1960.
Cal.: 27 mm. Long.: 19 cm.
Poids brut : 29,2 g.
500 - 700 €

592 ·
BAGUE en vermeil (925‰) serti d’une 
tanzanite cabochon de forme ovale.
Doigt : 57-58. Poids brut : 7,7 g.
250 - 400 €
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593 ·
BRACELET en or jaune (750‰) à motif de 
volutes, serti de pierres roses cabochons  
(égrisures) alternées de petits diamants taillés 
en rose.
Long.: 20,5 cm. Poids brut : 16,7 g.
400 - 600 €

594 ·
BAGUE " fleur " en or gris (750‰) ajouré, 
centrée d'un saphir cabochon entouré de 
rubis ronds, épaulé de deux diamants taille 
brillant. 
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GIL attestant 
la provenance du saphir BIRMANIE, NON 
CHAUFFE.
1100 - 1300 €

595 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
tanzanite troïda pesant 3,4 carats environ 
(égrisures), entourée de diamants taille 
brillant et épaulée de deux diamants troïdas.
Doigt : 52-53. Poids brut : 9,1 g.
2500 - 2800 €

596 ·
BRACELET manchette articulée en or gris 
(375‰) 9 carats, serti de 36 topazes bleues 
de forme coussin, alternées de  diamants 
taille brillant. 
Poids total approx.  topazes : 190 carats env. 
Long.: 18,6 cm. Larg.: 2,2 cm.
Poids brut : 75,3 g. 
2700 - 3000 €

597 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
topaze hexagonale, épaulée de pavages 
de diamants taille brillant.
Doigt : 52. Poids brut : 11,3 g.
1500 - 1700 €

598 ·
Importante BAGUE en or gris (750‰) serti 
d'une améthyste, épaulée de deux topazes 
bleues, rectangulaires taille émeraude. 
Poids approximatif de l'améthyste :
11,6 carats env.
Doigt : 54.  Poids brut : 7,2 g.
950 - 1100 €

599 ·
CARTIER 
CLIP de CORSAGE " oiseau sur sa
branche " en platine (950‰) et or jaune 
(750‰) ciselé, orné de lapis lazuli et 
calcédoine légèrement grise, serti de 
six diamants taille 8/8, six rubis et une 
émeraude cabochons. 
Travail français, vers 1945.
Signé CARTIER, Paris et numéroté. Poinçon 
de Maître du joaillier. 
Dans son écrin CARTIER (usures sur l'écrin). 
Dim.: 5 x 2,8 cm. Poids brut : 19,5 g.
6000 - 9000 €

600 ·
Important PENDENTIF plaque " mosaïque 
" en platine (950‰) et or jaune (750‰) 
à motifs géométriques, orné d'opales, et 
diamants taille brillant. La bélière à larges 
godrons.
Travail français. 
Dim.: 7,3 x 4,1 cm. Poids brut : 36,9 g.
500 - 700 €

601 ·
GEORGES LENFANT
BRACELET en or jaune (750‰) texturé,
à maille gourmette limée. 
Poinçon de Maître du joaillier Georges 
LENFANT.
Long. : 19 cm. Larg.: 1,3 cm.
Poids brut : 56,7 g.
5300 - 5800 €

602 ·
BAGUE - PENDENTIF " fleur " or gris 
(750‰) serti d'un saphir de CEYLAN, 
NON CHAUFFE, de forme coussin, pesant 
8,07 carats, entouré de diamants taillés en 
poire, navettes et taille brillant. La bélière en 
diamants du pendentif glissée sous la fleur. 
Doigt : 55. Poids brut : 13,1 g. 
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GUILD datant 
du 15/7/2022 attestant son poids  8,07 
carats, couleur " intense blue "  " Cornflower 
Blue ", provenance CEYLAN (Sri Lanka), 
NON CHAUFFE.
28000 - 30000 €

603 ·
NECESSAIRE du SOIR en platine (950‰) 
et or jaune (750‰)  godronné composé 
d’un POUDRIER carré ouvrant à charnières 
dissimulées sur un miroir (cassé) et un 
compartiment à poudre, et d’un BATON à 
LEVRES. Les fermoirs pavés de diamants 
taille brillant et saphirs.
Travail français, vers 1950.
Poinçon de Maître du joaillier SOUBRENIE
et BOIS sur le bâton à lèvres. 
Dans son étui en cuir (accident). 
Dim. poudrier : 7,4 x 1,3 cm.
Poids brut : 249,1 g.
6000 - 7000 €
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604 ·
JAEGER LECOULTRE 
BRACELET MONTRE rectangulaire de dame, 
" Reverso " en acier. Lunette partiellement 
guillochée.  Cadran bi-tons,chiffres arabes, 
chemin de fer. Mouvement mécanique. 
Bracelet cuir, boucle déployante. 
Cadran, boîtier et boucle signés JAEGER 
LECOULTRE, numérotée. 
Cal.: 19 x 28 mm.
2600 - 2900 €

605 ·
CARTIER 
BRACELET MONTRE carrée de dame,
" Panthère " en acier. Cadran crème, chiffre 
romains, chemin de fer. Mouvement à 
quartz.
Bracelet articulé en acier, boucle déployante. 
Cadran, boîtier, et bracelet signés CARTIER, 
numérotée. 
Cal.: 21 mm. Long.: 16,8 cm env.
2700 - 2900 €

606 ·
CARTIER 
BRACELET MONTRE carrée, modèle
" Santos " en or jaune (750‰) et acier. 
Cadran crème, chiffres romains, chemin de 
fer. Mouvement à quartz.
Bracelet en or et acier, boucle déployante. 
Signée CARTIER, numérotée. 
Cal. :  23 mm. Long.: 15,3 cm.
Poids brut : 53,5 g.
400 - 600 €

607 ·
VAN CLEEF & ARPELS 
BRACELET MONTRE ronde, modèle
" La Collection ", en acier. Lunette 
godronnée, cadran blanc, chiffres romains, 
chemin de fer, guichet dateur à trois heures. 
Mouvement à quartz.
Bracelet articulé en acier.
Cadran, boîtier et boucle signés VAN CLEEF 
& ARPELS, numérotée. 
Cal.: 32 mm. Long.: 16 cm.
550 - 700 €

608 ·
HERMES
BRACELET MONTRE rectangulaire, modèle
" Cape Cod " en acier ajouré. Cadran blanc, 
chiffres arabes, guichet dateur à trois heures. 
Mouvement à quartz. 
Cadran, boîtier et boucle signés HERMES et 
numérotée.  
Cal.: 43 x 32 mm.
1000 - 1300 €

609 ·
BULGARI
BRACELET MONTRE ronde de dame,
" Tubogaz " en acier. Cadran noir, chiffres 
arabes, index bâtonnets, guichet dateur à 
trois heures. Mouvement à quartz. 
Lunette, boîtier et bracelet signés BULGARI, 
numérotée. 
Cal.: 26 mm.
1100 - 1300 €

610 ·
BOUCHERON 
BRACELET MONTRE carrée, modèle
" Clou de Paris ", en or gris (750‰).
Lunette et cadran guillochés " pointes de 
diamants " (légères rayures), trotteuse 
centrale. Mouvement automatique.
Bracelet cuir, boucle ardillon en or. 
Cadran, boîtier, boucle signés 
BOUCHERON, numérotée.
Dans son écrin. 
Manque le saphir sur le remontoir. 
Cal. : 29 mm. Poids brut : 57,4 g.
1000 - 1400 €

611 ·
HERMES
BRACELET MONTRE modèle " Kelly 2 " 
en acier. Cadran blanc, chiffres arabes. 
Mouvement à quartz.
Bracelet double tour en cuir rouge. 
Cadran, boîtier et bracelet signés HERMES, 
numérotée.  
Dans son écrin. 
Cal.: 41 x 15 mm.
300 - 500 €

612 ·
MONTBLANC
BRACELET MONTRE ronde modèle
" Star Legacy " en acier. Cadran crème 
partiellement guilloché, chiffres arabes, 
guichet dateur à six heures. Mouvement 
automatique, fond squelette.
Bracelet cuir, boucle déployante. 
Cadran, boîtier, boucle signés 
MONTBLANC, numérotée. 
Dans son écrin et papier. 
Cal.: 42 mm.
1100 - 1300 €
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613 ·
SAUTOIR en or jaune (750‰)  serti 
d'améthystes, citrines, topazes bleues, 
péridots, grenats ovales alternés. 
Poids total des pierres précieuses:
44 carats env.
Long.: 66 cm.  Poids brut : 12,4 g.
800 - 1000 €

615 ·
BRACELET MONTRE " nœud et volutes " 
ronde de dame en or jaune (750‰).
La montre dissimulée sous un couvercle
serti d'alignement de diamants. Bracelet
en vannerie d'or. Mouvement mécanique. 
Travail français, vers 1950. 
Cal.: 17 mm. Long.: 18 cm.
Poids brut : 47,8 g.
1000 - 1500 €

616 ·
Large BRACELET manchette souple en or 
jaune (750‰) partiellement ciselé à maillons 
enchevêtrés.
Travail français.
Long.: 19,5 cm. Larg.: 2 cm. Poids : 38,7 g.
1000 - 1500 €

617 ·
BAGUE circulaire en platine (950‰) et or 
jaune (750‰) centrée d'un diamant teinté 
entouré de rubis calibrés et diamants taille 
brillant. 
Poids diamant central : 1,22 carat.
Doigt : 55. Poids brut : 7,6 g.
2900 - 3000 €

618 ·
BAGUE en or jaune (750‰) bombé, serti 
d'un saphir pesant 5,18 carats, épaulé 
et entouré de diamants taille brillant et 
baguette. 
Doigt : 53. Poids brut : 5,7 g. 
Accompagnée  d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO datant 
du 9/4/2022 attestant la couleur " Royal 
Blue ", provenance CEYLAN (Sri Lanka), 
chauffé.
3200 - 3500 €

619 ·
COLLIER composé d'un rang de 32 perles 
de culture blanches. Fermoir boule en or gris 
(750‰) serti de diamants taille brillant. 
Diam. des perles : 12,6 à 14,5 mm.
Long.: 43 cm. Poids brut : 103,7 g.
1000 - 1300 €

620 ·
BRACELET manchette en or gris (585‰) 14 
carats et argent (925‰) ajouré, entièrement 
serti d'améthystes, topazes, péridots, aigues-
marines, diamants, etc... 
Manque  un emmaillement.
Long.: 18,5 cm. Larg.: 3 cm.
Poids brut : 75,8 g.
1500 - 1700 €

621 ·
Paire de BOUCLES d'OREILLES " volute " 
en or rose (750‰) serti de saphirs roses, 
soulignés et alternés de petits diamants. 
Long. : 2,5 cm. Poids brut : 10,9 g.
3000 - 3300 €

622 ·
BRACELET ouvert flexible en or jaune 
(585‰) 14 carats ciselé, torsadé, terminé 
par un spinelle rose et un quartz fumé 
facettés, deux perles de culture, une 
blanche des Mers du Sud, une " gold " des 
Philippines.
Larg.: 2,7 cm. Poids brut : 20,8 g.
1000 - 2000 €
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614 ·
UTI - BLANCPAIN
BRACELET MONTRE " ceinture " carrée de 
dame en or jaune (750‰). Cadran crème, 
chiffres arabes, index bâtonnets. Mouvement 
mécanique. Bracelet en or souple (oxydation 
et chocs). 
Travail français, vers 1960.
Cadran signé UTI BLANCPAIN et mouvement 
signé BLANCPAIN RAYVILLE S.A.
Cal.: 11 mm. Long.: 17 cm.
Poids brut : 31,9 g.
700 - 900 €
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623 ·
PARURE en or jaune (750‰) pavé de 
diamants taille brillant comprenant un 
COLLIER articulé et godronné, une BROCHE 
et une paire de CLIPS d'OREILLES " nœuds ".
Elément de raccord en or. Travail français.
Long.: 35 ; 4,5 et 2,8 cm.
Poids brut total: 109,4 g.
8000 - 10000 €

623

624

625

623

62 63

624 ·
BAGUE en platine (min. 800‰) serti d’un 
diamant taille brillant pesant  5,69 carats 
épaulé de deux diamant taepers. 
Le diamant est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
Carat Gem Lab attestant son poids 
5,69 carats, couleur L, pureté Si1, sans 
fluorescence.
Doigt : 55. Poids brut : 7,8 g.
26000 - 28000 €

625 ·
BAGUE en platine (950‰) serti d’un 
diamant taille ancienne pesant  4,07 carats. 
Egrisures.
Le diamant est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
Carat Gem Lab attestant son poids 
4,07 carats, couleur L, pureté Si1, sans 
fluorescence.
Doigt : 52. Poids brut : 3,8 g.
7000 - 10000 €
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626 ·
COLLIER rigide en or (750‰) articulé, 
partiellement amati et torsadé, à décor
de cordes. 
Travail français, vers 1970.  
Long.: 45 cm. Larg.: 15 cm.
Poids brut : 102,7 g.
2500 - 3000 €

627 ·
BAGUE " marquise " en or gris (750‰)
serti d'un rubis ovale, entouré de diamants 
taille brillant. 
Doigt : 59-60. Poids brut : 5,9 g. 
1600 - 1800 €

628 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" gouttes " en or jaune et or gris (750‰) 
serti de diamants taille brillant, rubis calibrés,  
turquoises (fêles) et cristal de roche dépoli 
godronnés.
Travail français.
Long.: 5 cm. Poids brut : 16,4 g.
2000 - 2300 €

629 ·
CLIP de CORSAGE " grenouille " en or jaune 
(750‰) pavé de diamants et émeraudes 
(égrisures). Manque un épingle du clip.
Travail français.
Long.: 3,3  cm. Poids brut : 10,1 g.
500 - 700 €

630 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un 
rubis rond pesant 3,06 carats, entouré de 
diamants taille brillant. Le corps entièrement 
serti de diamants.
Doigt : 55. Poids brut : 3,6 g. 
Le rubis est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire GCI 
datant du 8/10/2022, attestant son poids 
de 3,06 carats, sa couleur " Pinkish-Red ", 
NON CHAUFFE.
5600 - 6000 €

631 ·
Important COLLIER " Jésus Christ " en or 
jaune (750‰) sculpté partiellement satiné. 
La chaîne à motifs de volutes et anneaux 
torsadés. 
Dim. Christ : 7,1 cm. Poids : 47,3 g.
1300 - 1500 €

632 ·
BAGUE ovale en or gris (750‰) 
finement ajouré de volutes, serti 
d'un zircon violet naturel pesant 
1,54 carat, diamants taille brillant 
et saphir calibrés. 
Doigt : 54. Poids brut : 3,8 g.
Accompagnée d'un rapport 
d'analyse gemmologique du 
laboratoire GIL datant du 
05/1/2017.
1100 - 1400 €

633 ·
Paire de CLIPS d'OREILLES et  
BAGUE jonc en or jaune (750‰) à 
motif matelassé, pavé de diamants 
taille brillant, et rubis taillés en pain 
de sucre (chocs). 
Travail français. 
Doigt : 51-52. Long.: 2,3 cm.
Poids brut : 30,4 g.
1500 - 1800 €

634 ·
ALLIANCE or gris (750‰) serti
de rubis ronds.
Doigt : 54. Poids brut : 3,5 g.
300 - 500 €

635 ·
POMELLATO 
BAGUE or jaune (750‰) serti 
d'une perle de turquoise de forme 
bouton et trois améthystes.
Signée POMELLATO, numérotée. 
Doigt : 54. Poids brut : 5,9 g.
700 - 800 €

636 ·
BRACELET or jaune (750‰) serti 
d'alignements de saphirs, rubis et 
émeraudes calibrés, et diamants. 
Long. : 18,5 cm. Poids brut : 20 g.
1000 - 1200 €

637 ·
BAGUE " fleur " en or gris (750‰) 
serti d'un diamant blanc taille 
brillant, entouré de diamants bruns 
taillés en poire et blancs taille 
brillant. 
Doigt : 58. Poids brut : 3,9 g.
2500 - 2800 €

638 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) serti d'un alignement d'un saphir 
rose taillé en poire, diamants taille brillant
et une tourmaline verte rectangulaire taillée 
à degrés. 
Long.: 4 cm. Poids brut : 9,3 g. 
1300 - 1500 €

639 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES ovales en 
or gris (750‰) finement ajouré, serti d'un 
rubis entouré de diamants taille brillant.
Long.: 3 cm. Poids brut : 5,4 g.
2600 - 2800 €
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643 ·
Large BRACELET  manchette " résille " or gris 
(750‰) articulé et ajouré, serti de diamants 
taille brillant.
Long. : 17,8 cm. Larg.: 3,2 cm.
Poids brut : 61,7 g.
3400 - 3600 €

644 ·
BRACELET composé d'un lien gris noué 
retenant un motif ajouré  " fleur " en or gris 
(750‰) serti de diamants.
Long.  motif : 4 cm. Poids brut : 5,4 g.
800 - 900 €

645 ·
BAGUE en platine (950‰) serti d'un 
diamant taille ancienne pesant 2,31 carats. 
Doigt : 50 (anneau intérieur).
Poids brut : 3,9 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
Carat Gem Lab datant de Février 2023 
attestant son poids de 2,31 carats, couleur 
K, pureté VS2,  forte fluorescence. 
5000 - 7000 €

646 ·
Importante BAGUE " cocktail " en or gris 
(750‰) serti de diamants taille brillant.
Long.: 3 cm. Doigt : 53. Poids brut : 14,6 g.
3700 - 4500 €

647 ·
BRACELET en platine (950‰) et or gris 
(750‰) serti d'un alignement de diamants 
taille brillant. 
Poids des diamants : 3,11 carats.
Long.: 18,4 cm. Poids brut : 13,7 g.
2500 - 3000 €

648 ·
BAGUE en platine (950‰) et or jaune 
(750‰) serti d'un rubis BIRMAN, NON 
CHAUFFE, pesant 3,00 carats, de forme 
coussin (choc sous une griffe) épaulé de 
diamants taille baguette et brillant. 
Doigt : 54 Poids brut: 7 g.
Le rubis est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire GCI 
datant 17/5/2022 attestant son poids 3,00 
carats, couleur pinkish red,
provenance BIRMAN, NON CHAUFFE.
7600 - 7800 €

649 ·
BROCHE " plaque " en platine (950‰) et or 
gris (750‰) ajouré, serti de diamants taille 
brillant 8/8 et baguette.
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO.
Dim.: 4,9 x 2,5 cm. Poids brut : 15,4 g.
1700 - 2000 €

650 ·
ALLIANCE  en platine (950‰) serti d'un 
alignement diamants taille baguette.
Légères usures.
Travail français. 
Doigt : 58. Poids brut : 4,5 g.
800 - 1000 €

651 ·
Importante BAGUE ovale en or gris (750‰) 
serti d'une tanzanite cabochon gravée. 
Doigt : 57. Poids brut : 12,4 g.
La bague est accompagnée d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
GFCO datant du 9/4/2022.
1650 - 1800 €

652 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES en or gris 
(750%) serti d’alignements de diamants taille 
brillant et saphirs ronds alternés. 
Long. : 2 cm. Poids brut : 6,7 g.
1000 - 1400 €
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640 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES " franges " 
en or jaune (375‰) 9 carats et argent (min. 
800‰) serti de diamants et rubis traités 
calibrés et taillés en poire.
Long.: 6 cm. Poids brut : 8,7 g.
450 - 600 €

641 ·
CHOPARD 
Importante BAGUE carrée
" Happy Spirit " en or gris (750‰) à motif 
décentré renfermant un diamant mobile sous 
verre.
Signée CHOPARD, numérotée. 
Doigt : 50. Poids brut : 19,4 g.
1400 - 1600 €

642 ·
BAGUE ouverte en or gris (750‰) serti
d'un rubis ovale, un diamant taille coussin
et diamants taille brillant.
Doigt : 54. Poids brut : 3,5 g.
1600 - 1800 €
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653 ·
BULGARI
Large BAGUE d'homme, modèle " B ZERO ", 
en or gris (750‰). 
Gravée BULGARI.
Doigt : 63. Poids : 13,4 g.
700 - 900 €

654 ·
HERMES
Paire de BOUTONS de MANCHETTES 
" Mors " en argent (min. 800‰). 
Travail français. 
Signée HERMES. 
Poids : 14,7 g.
150 - 200 €

655 ·
CLIP de CORSAGE " volutes " en platine 
(950‰) et or gris (750‰) ajouré, pavé de 
diamants taille brillant et baguette. 
Travail français, vers 1950. 
Dim.: 4,4 x 3 cm. Poids brut : 14,4 g.
1000 - 1500 €

656 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES
" accolades " en or gris (750‰) ajouré,  
serti de cabochons de corail, de forme ovale, 
entourés de diamants taille brillant.
Long.: 2,4 cm. Poids brut : 7,2 g.
1200 - 1400 €

660 ·
DIAMANT taille brillant accompagné 
d'un rapport d'analyse gemmologique 
du laboratoire HRD datant du 31/01/22 
attestant son poids 1,82 carat, couleur H, 
pureté VS1, sans fluorescence.
7400 - 7500 €

661 ·
DIAMANT taille brillant accompagné 
d'un rapport d'analyse gemmologique 
du laboratoire HRD datant du 29/11/21, 
précisant son poids 4,04 carats, couleur 
N-O, pureté VVS2, sans fluorescence.
16500 - 17000 €

662 ·
DIAMANT taille brillant accompagné 
d'un rapport d'analyse gemmologique du 
laboratoire HRD datant du 28/02/22, 
précisant son poids 1,64 carat, couleur H, 
pureté VS1, sans fluorescence.
7000 - 8000 €

663 ·
DIAMANT taille brillant accompagné 
d'un rapport d'analyse gemmologique 
du laboratoire HRD datant du 11/09/17, 
précisant son poids 2,69 carats, couleur J, 
pureté IF, sans fluorescence.
12000 - 13000 €

664 ·
COLLIER composé de six rangs de perles 
d'émeraudes facettées, en chute,  parsemées 
de cinq motifs étoiles pavés de diamants. 
Important fermoir rectangulaire en or gris 
(750‰) ajouré serti de diamants. 
Poids brut : 95,4 g.
6000 - 6500 €

665 ·
BAGUE " marquise " en or gris (750‰) sert 
d'une émeraude de forme ovale entourée de 
diamants taille baguette et brillant.
Doigt : 56. Poids brut : 6,4 g.
1400 - 1800 €
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657 ·
Paire de CLOUS d’OREILLES ovales en 
or jaune et or gris (750‰) serti d’une 
émeraude, entourée de diamants taille 
brillant.
Long.: 1,4 cm. Poids brut : 4 g.
3200 - 3400 €

658 ·
BRACELET manchette en or gris (585‰)
14 carats et argent (min. 800‰) serti
de saphirs oranges traités, émeraudes
et diamants. 
Long.: 18,5 cm.  Larg.: 4 cm.
Poids brut : 93,9 g.
3200 - 3500 €

659 ·
Importante paire de PENDANTS d'OREILLES 
" gouttes " en or gris (750‰) serti d'un 
diamant taille brillant et une émeraude 
piriforme, entourés de diamants taille brillant.
Poids total émeraudes: 20 carats env.
Poids total diamants: 6,5 carats env.
Long.: 4,2 cm. Poids brut : 19,7 g.
17000 - 19000 €

68 69
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666 ·
BRACELET en or rose (750‰) à motifs de 
ponts godronnés. 
Chaînette de sécurité. Chocs. 
Long.: 17 cm env. Larg.: 1,8 cm.
Poids : 35,1 g.
900 - 1100 €

667 ·
PENDENTIF " goutte " en or jaune (750‰) 
ajouré, à motifs de volutes, serti d’une 
aventurine cabochon de forme poire, 
entourée de diamants taille brillant et 18 
turquoises cabochons.
Travail français. 
Dim. : 6,8 x 4,5 cm. Poids brut : 25 g.
700 - 1000 €

668 ·
MAUBOUSSIN
BAGUE modèle " Tellement Sublime pour 
Moi " en or gris (750‰) serti d'une 
améthyste troïdia, entourée de rubis et 
saphirs roses. 
Signée MAUBOUSSIN, numérotée. 
Doigt : 54. Poids brut : 11,3 g.
700 - 900 €

669 ·
BAGUE " jonc " bombée en or jaune 
(750‰) serti de rubis calibrés en serti 
invisible, soulignés de pavages de diamants 
taille brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 8,1 g.
500 - 1000 €

670 ·
MONTRE de POCHE en or jaune (750‰) 
orné d'émail vert translucide guilloché, serti 
de diamants taillés en rose. Cadran émail 
blanc, chiffres romains, chemin de fer. 
Mouvement à quartz rapporté, manques. 
XIXème siècle.
Cal.: 31 mm. Poids brut : 18,7 g. 
On y joint une CHAINETTE en or jaune 
(750‰). Poids: 8 g.
400 - 600 €

671 ·
BRACELET " arc-en-ciel " (750‰) serti de 
saphirs ronds multicolores.
Poids saphirs: 13 carats env.
Long. : 17 cm. Poids brut : 15,5 g.
1600 - 1800 €

672 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES 
géométriques en platine (950‰) et or jaune 
(750‰) ajouré et articulé, serti de diamants 
taille brillant et 8/8 (une pierre blanche), 
retenant une émeraude cabochon piriforme.
En partie d'époque ART DECO.
Poids émeraudes: 12 carats env.
Long. : 4,4 cm. Poids brut : 15,1 g.
2300 - 2500 €

673 ·
BAGUE " marguerite " en or gris (750‰) 
orné d'une opale  d'Ethiopie, entourée de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 6,1 g.
2000 - 2300 €

674 ·
BAGUE or gris (750‰) serti d'une 
émeraude carrée taillée à degrés, entourée 
et épaulée de diamants taille brillant.
Doigt : 55. Poids brut : 10,4 g.
5600 - 6000 €

675 ·
BROCHE " barrette " en or jaune (750‰) 
serti de diamants dont un taille ancienne,
au centre, plus importante. 
Travail français.
Long.: 5,5 cm. Poids brut : 6,2 g.
700 - 1000 €

676 ·
BAGUE " fleur " en or gris (750‰) ajouré 
serti d'un rubis pesant 4,55 carats cabochon 
de forme ovale (égrisures) entouré et épaulé 
de diamants taille brillant.
Doigt : 53. Poids brut : 6,5 g.
Le rubis est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologie du laboratoire RGL 
datant du 13/3/2023 attestant son poids 
4,55 carats, NON CHAUFFE.
3700 - 3900 €

677 ·
DÉBORAH PAGANI
COLLIER et paire de PENDANTS d'OREILLES, 
collection " Jerry ", en or jaune (750‰) 
ajouré, serti de diamants taille brillant, 
retenant des floches d'or agrémentées de 
diamants taillés en rose.  
Manque une floche au collier. Siglée " DP ", 
deux écrins. 
Long. motif  collier et BO : 5 cm.
Poids brut total : 13,1 g.
500 - 700 €

678 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
émeraude cabochon ovale pesant 5,56 
carats, épaulée de deux grenats tsavorites
et entourée de diamants taille brillant.
Doigt: 53. Poids brut : 6 g.
3400 - 3800 €
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679 ·
BRACELET manchette rigide ouvrant trois ors 
(750‰) ajouré. Légers chocs. 
Long.: 17,5 cm env. Poids : 15,3 g.
400 - 500 €

680 ·
CARTIER
BAGUE ouverte modèle " C " en or rose 
(750‰) partiellement satiné.
Signée CARTIER, numérotée, avec certificat. 
Doigt : 59. Poids : 8,3 g.
600 - 700 €

681 ·
FRED
BAGUE gourmette plate " Aïda " en argent 
(925‰) et or jaune (750‰) godronné et 
ciselé. 
Travail français. 
Poinçon de Maître du joaillier Arthus 
Bertrand.
Non signée. Accompagnée d'un courrier du 
joaillier FRED. 
Doigt : 50-51. Poids brut : 6,2 g.
150 - 200 €

682 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" gouttes " en or gris (750‰) serti de 
diamants taille brillant, retenant une 
tanzanite de forme poire. 
Poids total approx.
Tanzanites : 11,5 carats env.
Long. : 3,5 cm. Poids brut : 5,8 g.
5600 - 6000 €

683 ·
COLLIER et sa chaînette en or gris (750‰) 
retenant un pendentif serti de trois diamants 
taille brillant et une tanzanite de forme 
ovale.
Long.: 3,5 cm. Poids brut : 8,3 g.
1300 - 1400 €

684 ·
BRACELET " Tutti Frutti " en or gris (750‰) 
ajouré et articulé, serti de pierres précieuses 
(émeraudes, rubis, saphirs, améthystes, 
citrines,…) gravées à motifs de feuillages. 
Long.: 18 cm. Larg.: 8 cm.
Poids brut : 43,4 g.
4000 - 5000 €

685 ·
DIAFINI
BAGUE géométrique en or gris (750‰) serti 
de diamants taille brillant dont un au centre 
plus important, entouré de saphirs calibrés.
Doigt : 53. Poids brut : 6 g.
1500 - 1800 €

686 ·
BRACELET en platine (min. 800‰) serti d’un 
alignement de 59 diamants taille brillant. 
Poids des diamants gravé sur le bracelet : 
3,7 ct. 
Long. : 18 cm. Poids brut : 14,8 g.
3700 - 3900 €

687 ·
ALLIANCE en or gris (750‰) serti de
20 diamants taille brillant. 
Poids total des diamants : 1,57 ct. 
Doigt : 49. Poids brut : 1,7 g.
1500 - 2000 €

688 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" fleurs " en or gris (750‰) serti de 
diamants taille brillant et deux taille
ancienne plus importants.
Long. : 2,5 cm. Poids brut : 6,5 g.
1800 - 2000 €

689 ·
BAGUE " marguerite " en platine (min. 
800‰) et or gris (750‰) serti diamants 
taille brillant, dont un au centre plus 
important. 
Doigt : 60. Poids brut : 6,1 g.
400 - 600 €

690 ·
BOUCHERON
BAGUE circulaire " Esmeralda " en or gris 
(750‰) ajouré, serti d'une pierre de lune 
cabochon, entourée et épaulée de diamants 
taille brillant.
Signée BOUCHERON, numérotée. 
Doigt : 52. Poids brut : 17,6 g.
2000 - 3000 €

691 ·
BAGUE " toi et moi " en or gris (750‰) serti 
d'une émeraude et un saphir de forme poire, 
et diamants taille brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 4 g.
2100 - 2400 €

691

685

687

690

686

689

688

684 683

679

681

682

680

72 73



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3 B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

7 4 DB I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

692 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
aigue-marine rectangulaire taillée à degrés, 
épaulée de quatre diamants taille baguette. 
Poids approx. aigue-marine : 9 carats.
Doigt : 54. Poids brut : 7,8 g.
2200 - 2500 €

693 ·
Paire de BOUCLES d’OREILLES " grandes 
créoles " en or gris (750‰) serti d’un 
alignement de diamants taille brillant. 
Poids diamants: 2,5 carats env.
Long. : 3,6 cm. Poids brut : 8,4 g.
2500 - 2800 €

694 ·
BAGUE haute en or gris (750‰) ajouré 
serti d'un saphir cabochon légèrement étoilé, 
entouré de diamants taille brillant. 
Doigt : 55. Poids brut : 8,8 g.
1500 - 1800 €

695 ·
Importante BROCHE géométrique en platine 
(min. 800‰) et or gris (750%) ajouré 
serti de diamants taille  ancienne, 8/8 et 
baguette. 
Travail français, vers 1930. Epoque ART 
DECO. 
Dim. 6,5 x 3,9 cm. Poids brut : 32,35 g.
3500 - 4000 €

696 ·
BAGUE " trilogie " en platine (950‰) serti 
de trois diamants taille ancienne dont deux 
de forme coussin, épaulés de petits diamants. 
Egrisures. 
Travail français, début du XXème. 
Poids  approx. total diamants : 1,4 carat env. 
Doigt : 54. Poids brut : 3,3 g.
800 - 1000 €

697 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un rubis 
ovale pesant 3,03 carats, NON CHAUFFE, 
épaulé de six diamants taille baguette.  
Doigt : 54. Poids brut : 3,5 g.
Le rubis est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GRS, datant du 5/4/2017, attestant son 
poids 3,03 carats, NON CHAUFFE, sa 
provenance MOZAMBIQUE.
6000 - 6500 €

698 ·
Importante BAGUE  " chevalière " 
rectangulaire en or gris (750‰) centrée 
d'un diamant taille brillant en serti clos, 
épaulé de diamants taille navette et brillant. 
Travail français. 
Doigts : 53. Dim.  motif : 2,4 x1,3 cm. 
Poids brut : 22,9 g.
3000 - 3200 €

699 ·
Important CLIP de CORSAGE " volutes " en 
platine (min. 800‰) serti de diamants taille 
ancienne dont trois plus importants, 8/8 et 
baguette. Egrisures. 
Epingle en or gris (750‰). 
Vers 1950. 
Dim.: 7,7 x 4,7 cm. Poids brut : 33,8 g.
2000 - 2500 €

700 ·
BAGUE " jonc " en or gris (750‰) serti d'un 
saphir jaune traité, cabochon, pesant 16,77 
carats, de diamants, rubis et améthystes. 
Doigt : 54-55. Poids brut : 9,6 g. 
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GRA, datant 
du 31/03/2021, attestant saphir jaune traité, 
provenance MADAGASCAR.
1700 - 2000 €
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701 ·
COLLIER composé d'un rang de perles 
de culture de couleur crème, composé 
d'une BROCHE rapportée de forme ovale 
chantournée en or gris (750‰) ajouré, serti 
de diamants taille ancienne, dont trois plus 
importants. 
Dim. motif : 4,2 x 2,7 cm.
Diam. des perles 6,7 mm. Poids brut : 56,1 g.
2000 - 2300 €

702 ·
BRACELET en or gris (750‰) serti d'un 
alignement de 61 diamants taille brillant.
Poids des diamants : 3 carats env.
Long.: 18 cm. Poids brut : 10,2 g.
2500 - 2800 €

703 ·
MONTRE de REVERS octogonale en platine 
(800‰) et or gris (750‰) articulé, ajouré 
à motifs géométriques, serti de diamants 
taille baguette, brillant et taillés en rose. 
Chiffres arabes. Mouvement mécanique. 
Légers chocs.
Vers 1925. Epoque ART DECO.
Cal.: 13 x 27 mm. Long.: 5,5 cm.
Poids brut : 19,7 g.
1500 - 2000 €

704 ·
COLLIER chaînette en or gris (750‰) 
composée de diamants taille brillant en serti 
clos et retenant cinq chaînettes terminées par 
des saphirs bleus, jaunes et roses taillés en 
briolette. 
Long.: 43 cm. Poids brut : 12 g.
1800 - 2200 €

705 ·
Importante BAGUE en or gris (750‰), orné 
d’une opale de forme ovale (fêles), entourée 
d’un pavage de diamants taille brillant, neuf 
saphirs de forme poire et ovale. 
Poids opale: 18,4 carats.
Poids saphirs: 7 carats.
Poids diamants: 3,6 carats.
Doigt : 52 (anneau intérieur).
Poids brut : 20,3 g.
3200 - 3500 €

706 ·
Paire de CLIPS d’OREILLES
" larges créoles " en or gris (750‰) serti 
de quatre alignements de diamants taille 
brillant, en légère chute.
Travail français.
Long. : 3 cm. Larg. : 1,3 cm. 
Poids brut : 33 g.
2800 - 3000 €

707 ·
HERMES
Large BAGUE modèle " Arcane " en argent 
(925‰) ajouré à motifs géométriques. 
Usures. 
Signée HERMES. Dans son écrin. 
Doigt : 49. Poids : 8,5 g.
200 - 300 €

708 ·
COLLIER en or gris (750‰) à maille grain 
d'avoine en chute. 
Long.: 45 cm. Larg. : 0,7 à 1,1 cm.
Poids : 70,3 g.
2000 - 2300 €

709 ·
Importante BAGUE circulaire en or gris et 
or noirci (750‰) à motifs rayonnants, serti 
d’une tourmaline verte taillée à degrés, 
entourée  de diamants et saphirs. Le dos  
également orné de diamants.
Poids tourmaline : 6,7 carats env.
Doigt : 56. Diam. motif: 2,8 cm.
Poids brut : 13,5 g.
3200 - 3500 €

710 ·
BAGUE " chevalière " carrée en argent 
(925‰) ornée d’une topaze bleue taillée en 
pain de sucre. 
Doigt : 51-52. Poids brut : 5,8 g.
280 - 300 €

711 ·
Importante BAGUE " toi et moi " en or gris 
(750‰) orné de deux perles de culture, une 
blanche des Mers du Sud, l'autre grise de 
Tahiti, chacune soulignée de diamants taille 
brillant.
Diam. perles : 13,1 à 13,2 mm. 
Doigt : 56. Long. motif : 2,6 cm.
Poids brut : 16,7 g.
1800 - 2000 €

712 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) serti d'une émeraude ovale et 
diamants taille brillant. 
Poids total émeraudes: 3,7 carats env.
Long. : 2 cm. Poids brut : 3,8 g.
3100 - 3400 €
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713 ·
BAGUE or gris (750‰) serti d'un spinelle 
rose pesant 4,17 carats, épaulé de diamants 
taille baguette. 
Doigt : 52. Poids brut : 4,1 g.
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire AIG, datant 
du 24/2/2023, attestant son poids de 
4,17 carats, provenance BIRMANIE, NON 
CHAUFFE.
3000 - 3500 €

714 ·
PAIRE de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) serti de saphirs facettés piriforme 
entourés de diamants.
Poids approx. saphirs : 22 carats env.
Long. : 4 cm. Poids brut : 10,1 g.
1200 - 1400 €

715 ·
ALLIANCE en platine (950‰) ciselé, serti 
d'un alignement de diamants taille brillant.
Travail français.
Doigt: 53. Poids brut: 5,5 g.
500 - 700 €

716 ·
PAIRE de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) serti de diamants taille brillant et 
retenant un anneau d'onyx. 
Long. : 6 cm. Poids brut : 14,2 g.
3200 - 3400 €

717 ·
BAGUE " coussin " en or gris (750‰) orné 
d’onyx bombé alterné d’alignements de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 54-55. Long. motif : 2,2 cm.
Poids brut : 10,2 g.
1400 - 1600 €

718 ·
BAGUE " marquise " en or jaune (750‰) et 
or gris (750‰) serti d’un diamant brun taille 
navette entouré de 14 diamants taille brillant 
et de corail peau d'ange godronné.
Doigt : 53. Long.  motif : 3,9 cm. 
Poids brut : 11 g.
1600 - 1800 €

719 ·
Paire de PENDANTS D’OREILLES en or gris 
(750‰) orné de cabochons de corail peau 
d'ange de forme ronde et ovale, saphirs 
taillés à degrés et diamants taille brillant.
Long. : 4,5 cm. Poids brut : 13,4 g.
2000 - 2300 €

720 ·
CARTIER 
CLIPS de REVERS " buste de Maure " en 
or jaune (750%) et argent (min. 800‰) 
orné d'émail noir et crème, orné d'un corail 
cabochon, perles de semence et diamants 
taillés en rose.
Signé CARTIER Paris et numéroté. 
Travail français, vers 1935.
Bibliographie: " Etourdissant CARTIER ", 
édition du Regard, p. 23.
Dim. : 3,3 x 1,6 cm. Poids brut : 10,6 g.
4000 - 6000 €

721 ·
Important BRACELET manchette géométrique 
à effet " optique " en or rose (750‰) 
articulé, serti de diamants taille brillant et 
orné de plaques de nacre blanche et grise. 
Long.: 17,5 cm. Larg.: 3,9 cm.
Poids brut : 121,1 g.
13000 - 15000 €

722 ·
BAGUE en or jaune et or gris (750‰) serti 
d'un rubis de forme coussin pesant 5,28 
carats épaulé de quatre diamants taepers.
Doigt : 54. Poids brut : 5,3 g.
6700 - 8000 €
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723 ·
BAGUE en platine (min. 800‰) ajouré, serti 
d'un saphir jaune CEYLAN NON CHAUFFE, 
octogonal, épaulé de douze petits diamants 
taille brillant. 
Doigt : 56-57 (mise à taille).
Poids brut : 11,7 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire LFG datant 
du 18/1/2023, attestant la provenance du 
saphir CEYLAN, NON CHAUFFE.
15000 - 18000 €

724 ·
Paire de CLIPS d'OREILLES " flammes " en 
or gris (750‰) orné d'une perle mabé 
blanche, soulignée de diamants taille brillant 
et trois navette. 
Travail français, vers 1960. 
Long.: 3,2 x 2 cm. Poids brut : 16,9 g.
1000 - 1300 €

725 ·
BAGUE solitaire en platine (950‰) serti 
d’un diamant taille ancienne pesant 4,92 
carats. 
Doigt : 51 (mise à taille). Poids brut : 5,3 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
LFG datant du 13/2/2023 attestant son 
poids  4,92 carats, couleur G, pureté Si1, 
fluorescence moyenne.
55000 - 60000 €

726 ·
BRACELET en or gris (750‰) ajouré à 
maillons rectangulaires et circulaires, serti 
d’alignements de diamants taille brillant et 
baguette alternés. 
Long. : 16,7 cm. Larg.: 0,7 cm.
Poids brut : 19,5 g.
2200 - 2400 €

727 ·
DOUBLE CLIPS " volutes " en platine 
(950‰) et or gris (750‰) finement ajouré 
serti de diamants taille brillant et 8/8. Peut 
être porté en BROCHE.
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO.
Dim.: 6,2 x  2,5 cm. Poids brut : 24,5 g.
2300 - 2800 €

728 ·
BAGUE carrée en or gris (750‰) serti d'une 
émeraude taillée à degrés, entourée de 
diamants taille poire et brillant. 
Poids approx. émeraude : 1,8 carat env. 
Doigt : 57. Poids brut : 4,6 g.
3000 - 3500 €

729 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES " gouttes " 
en or gris (750‰)  serti de diamants taille 
brillant et une émeraude de forme poire. 
Long. : 1,5 cm. Poids  brut : 4,8 g.
2000 - 2300 €

730 ·
PENDENTIF " croix " et sa chaînette, en or 
gris (750‰) serti de onze diamants taille 
brillant. 
Long. : 2,5 cm. Poids brut total : 2,5 g.
1000 - 1200 €

731 ·
VAN CLEEF & ARPELS 
PARURE " Rose de Noël " comprenant un 
CLIP de CORSAGE et une paire de CLIPS de 
d'OREILLES  en or jaune (750‰) orné de 
pétales de nacre noire, le pistil serti de six 
diamants taille brillant. 
Signée VAN CLEEF & ARPELS et numérotée. 
Poinçon de Maître du joaillier. Dans son 
écrin.
Long. clip : 5 cm. Long. BO : 3,7 cm. 
Poids brut total : 80,4 g.
30000 - 35000 €
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732 ·
DOUBLE CLIPS " nœud " en platine (950‰) 
et or gris (750‰) ajouré, serti de diamants 
taille ancienne, taille brillant et baguettes. 
Manque le système d'attache des deux clips.
Travail français, vers 1950.
Dim. (clips réunis) : 6 x 6,5 cm.
Poids brut : 47,5 g.
3000 - 4000 €

733 ·
BAGUE solitaire en or gris (750‰) serti 
d'un diamant taille brillant pesant 1,71 carat, 
épaulé de deux diamants taepers.
Doigt : 54. Poids brut :  5 g.
6000 - 6500 €

734 ·
Paire de CLOUS d'OREILLES " trèfles " en or 
gris (750‰) serti chacun de cinq diamants 
taille ancienne. 
Poids total  diamants : 1,7 carats env. 
Long.: 0,8 cm. Poids brut : 4,9 g.
1800 - 2000 €

735 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un saphir 
ovale pesant environ 5 carats,  épaulé de 
douze diamants taille brillant.
Doigt : 54-55. Poids brut: 4,2 g.
6900 - 7500 €

736 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un saphir 
rose ovale pesant 3,17 carats, entouré de 
diamants taille brillant et navette.
Doigt : 53. Poids brut : 6,9 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GRA datant 
du 15/12/2020, attestant sa provenance 
Madagascar, NON CHAUFFE.
3100 - 3500 €

737 ·
BAGUE en or jaune et or gris (750‰) 
serti d'un diamant taille navette épaulé 
de diamants baguettes, en chute, pavé de 
diamants taille brillant.
Doigt : 55. Poids brut : 6,9 g.
3900 - 4000 €

738
PENDENTIF en or gris (750‰) serti d’une 
émeraude taillée à degrés, entourée de 
diamants taille brillant et navette. 
Long. : 3,5 cm. Poids brut : 7,2 g. 
Accompagné d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GEM PARIS 
attestant sa provenance  COLOMBIE, 
imprégnation d'huile modérée.
4000 - 4500 €

739 ·
MELLERIO DIT MELLER
BROCHE " nœud " en platine (950‰) et or 
gris (750‰) bombé, serti de diamants taille 
brillant. 
Poinçon de Maître du joaillier MELLERIO dit 
MELLER. 
Long.: 4,5 cm. Poids brut : 14,6 g.
1500 - 2000 €

740 ·
BRACELET et BAGUE en platine (min. 
800‰) et or gris (750‰), centrés d'une 
émeraude carrée taillée à degrés, et serti de 
diamants taille  brillant, navette et baguette. 
Traces d'oxydation sur le bracelet. 
Long.: 17,3 cm. Doigt : 54-55 (mise à taille). 
Poids brut total : 29,3 g.
3300 - 4000 €

741 ·
BAGUE " serpent " articulée en or gris 
(750‰). La tête sertie d’une émeraude 
taillée en poire, le corps serti de diamants 
taille brillant. 
Doigt : 51-52. Poids brut : 9,4 g.
1200 - 1500 €
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742 ·
AUDEMARS PIGUET 
BRACELET MONTRE octogonale en or 
jaune (750‰). Cadran, lunette et bracelet 
entièrement serti de diamants taille brillant, 
index rubis. Mouvement à quartz.
Bracelet en or godronné. 
Signée AUDEMARS PIGUET.
Cal. : 27 mm. Poids brut : 89,6 g.
11000 - 13000 €

743 ·
BAGUE en or jaune et or gris (750‰) serti 
d’un diamant pesant 6,02 carats taillé en 
poire, FANCY LIGHT YELLOW épaulé de 
deux diamants taille poire. 
Doigt : 53-54. Poids brut : 6,6 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire GIA 
datant du 9/12/2021 attestant son poids 
de 6,02 carats, couleur Fancy Light Yellow, 
pureté VS2.
50000 - 55000 €

744 ·
BRACELET en or gris (750‰) ajouré, serti 
de diamants taille navette, poire et ovale 
alternés.
Poids total approx. diamants : 7,5 carats env. 
Long.: 16,5 cm. Poids brut : 16,4 g.
14000 - 16000 €

745 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un 
diamant taille coussin pesant 1,90 carat, 
FANCY BROWNISH YELLOW, entouré et 
épaulé de diamants jaunes et blancs.
Doigt : 50. Poids brut : 5,1 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire GIA 
datant du 12/1/2022 attestant son poids de 
1,90 carats, couleur Fancy Brownish Yellow, 
pureté VVS2, fluorescence légère (faint).
6700 - 7000 €

746 ·
Paire de PENDANTS d’OREILLES  en or 
jaune et or gris (750‰) serti respectivement 
d’un diamant pesant 3,03 et 3,01 carats, de 
forme coussin, entourés de diamants taille 
brillant. 
Long.: 2,2 cm. Poids brut : 6,1 g. 
Chaque diamant est accompagné d’un 
rapport d’analyse gemmologique du 
laboratoire GIA attestant : 
-  3,03 carats, couleur U à V, pureté VS2, 
sans fluorescence. 
- 3,01 carats, couleur Y à Z, pureté Si2,
sans fluorescence.
20000 - 25000 €
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747 ·
BRACELET en or jaune et or gris (750‰) 
serti de huit émeraudes ovales, dont quatre 
entourées de diamants taille brillant. 
Poids approx. émeraudes: 11,8 carats.
Poids approx diamants: 2,3 carats.
Long.: 17,7 cm. Poids brut : 19,9 g.
4200 - 4500 €

748 ·
PENDENTIF " croix " en or jaune (750‰) 
ciselé à motif d'écorce, serti de onze 
émeraudes taillées à degrés et poire.
Egrisures.
Dim.: 7 x 3,6 cm. Poids brut : 10 g.
500 - 800 €

749 ·
CARTIER
PENDENTIF " goutte " en or jaune (750‰) 
ajouré, serti d'un alignement de diamants 
taille brillant en chute. La bélière bombée 
pavée de diamants.
Travail français.
Signé CARTIER, Paris et numéroté.
Long. : 5,5 x 3,1 cm. Poids brut : 18,5 g.
3000 - 4000 €

750 ·
Paire de PENDANTS D’OREILLES
" palmettes " en or jaune (750‰) serti
de diamants taille brillant et un diamant
taille poire.
Long. : 4,3 cm. Poids brut : 11 g.
2000 - 2500 €

751 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE octogonal, modèle
" Cellini " entièrement en or jaune (750‰). 
Lunette graduée à chiffres romains. 
Bracelet or, boucle déployante. Mouvement 
mécanique. 
Signée ROLEX.  
Cal.: 27 cm. Long.: 18 cm.
Poids brut : 116,1 g.
3000 - 4000 €

752 ·
CARTIER
BRACELET rigide ouvert modèle " 2C "
trois ors (750‰)  godronnés. 
Signé CARTIER, numéroté. 
Long.: 17 cm env. Poids : 32,9 g.
1800 - 2200 €

753 ·
VAN CLEEF & ARPELS 
ETUI à PARFUM en or jaune (750‰). 
Signé VAN CLEEF & ARPELS, numéroté. 
Haut.: 7,8 cm. Diam.: 2,1 cm. Poids : 30,7 g. 
On y joint un BRIQUET en vannerie d'or 
jaune et or gris (750‰). Poinçon de Maître 
du joaillier SOUBRENIE & BOIS.
Travail français, vers 1960.
Dim.: 5,5 x 3,4 x 1,1 cm. Poids brut : 67,8 g.
1800 - 2200 €

754 ·
COLLIER en or jaune (750‰) à maillons 
godronnés. 
Long.: 40 cm. Larg. 1 cm. Poids : 54 g.
1400 - 1600 €

755 ·
Importante BAGUE " juponnée " en platine 
(min. 800‰) serti d'une opale d'AUSTRALIE 
pesant 7 carats env., dans un double 
entourage de diamants  taepers. 
Doigt : 55. Long. motif: 2,8 cm.
Dim opale: 2 x 1,4 cm. Poids brut : 12,8 g. 
Accompagnée de deux rapports d'analyse 
gemmologique attestant la provenance 
AUSTRALIE :  
- GFCO Gem Lab datant du 27/10/2022
- LFG datant du 18/01/2023.
3000 - 5000 €

756 ·
LOT en or jaune (min. 750‰) comprenant : 
- deux PENDENTIFS retenant 50 pesos 
Mexicains et une pièce ottomane.
Poids : 42,1 et 45,9 g.
- une CHAINE GILETIERE torsadée.
Poids : 12,5 g. 
Poids total : 100,5 g.
2800 - 3000 €
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757 ·
DEMI PARURE comprenant une BROCHE 
et une paire de PENDANTS d'OREILLES 
en or jaune (750‰) orné de camée
" coquilles " à motif de statues grecques 
et putto. 
Dim. broche : 4,7 x 3,7 cm.
Long.: 6,5 cm. Poids brut : 26,9 g.
400 - 600 €

758 ·
LOT comprenant une BROCHE et un 
FERMOIR en or jaune (750‰) orné de 
camées " coquilles " figurant Hermès et 
une scène mythologique. 
XIXème siècle.
Dim. broche : 6 x 4,6 cm.
Dim. fermoir : 4,7 x 4 cm. 
Poids brut total : 32,5 g.
350 - 500 €

759 ·
BROCHE " aigle sur sa branche " en or 
jaune (750‰) entièrement ciselé, le bec 
retenant un diamant taille ancienne en 
pampille.
Travail français, vers 1900.  
Dim.: 5,6 x 4 cm. Poids brut : 26 g.
700 - 1000 €

760 ·
BROCHE " chimère " en or jaune (750‰) 
ajouré, entièrement ciselé, retenant un 
diamant taille ancienne. 
Travail français, vers 1900.  
Dim.: 4,5 x 4,5 cm. Poids brut : 27,1 g.
700 - 1000 €

761 ·
Paire de CLOUS d'OREILLES en or 
jaune (750‰) serti d'un diamant taille 
ancienne. Un choc. 
Poids total approx. diamants :
2 carats env.
Poids brut : 2,2 g.
3900 - 4000 €

762 ·
BRACELET or jaune (750‰) orné de trois 
cabochons de jade de forme ronde, alternés 
de diamants taille brillant et émeraudes. 
Fermoir serti de diamants.
Long.: 17 cm. Poids brut : 17,7 g.
800 - 1000 €

763 ·
Importante BAGUE " marguerite " en platine 
(950‰) et or jaune (750‰) orné d'une 
opale cabochon, entourée de diamants taille 
brillants.
Travail français.
Doigt : 52. Poids brut : 9,7 g.
1000 - 1500 €

764 ·
BAGUE solitaire en or gris (750‰) serti d'un 
diamant taillé en poire pesant 2,14 carats, 
épaulé de deux diamants taepers.
Doigt : 54. Poids brut :  3,4 g. 
Le diamant est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoireCCIP 
datant du 6/9/1989, attestant son poids 
2,14 carats, couleur F, pureté VS1, très faible 
fluorescence.
21000 - 25000 €

765 ·
BAGUE jonc plat " bleu-blanc-rouge " en 
or jaune (750‰) serti d'un diamant taille 
ancienne, un saphir et un rubis de forme 
coussin. 
Doigt : 65. Poids brut : 8,7 g.
700 - 1000 €

766 ·
Large BAGUE en vermeil et argent noirci 
(min. 800‰) pavé de saphirs jaunes et 
flanqué de pierres précieuses. 
Doigt : 51. Poids brut : 14,7 g.
300 - 400 €
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767 ·
COLLIER en or gris (750‰) serti d’un 
alignement de 159 diamants taille brillant. 
Poids des diamants : 5,8 carats env.
Long. :  42 cm. Poids brut : 20 g.
4800 - 5000 €

768 ·
BAGUE en or gris (750‰) ajouré, serti 
d’une tourmaline rose pesant 2 carats, de 
forme ovale, soulignée de diamants taille 
brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 3,4 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO datant 
du 2/3/2023, attestant sa couleur VIVID 
PINK.
750 - 900 €

769 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’une 
topaze bleue taillée à degrés, épaulée de 
diamants taille baguette et brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 4,9 g.
650 - 800 €

770 ·
Large BAGUE en or gris (750‰) serti 
d’alignements de diamants taille brillant, 
baguette, et saphirs calibrés alternés.
Doigt : 55. Poids brut : 8,8 g. 
5000 - 6000 €

771 ·
BAGUE en platine (min 800‰) serti d’une 
tanzanite rectangulaire, taillée à degrés, 
pesant 7,91 carats, la monture entièrement 
sertie de diamants taille brillant. 
Doigt : 54-55. Poids brut : 7,2 g. 
La tanzanite est accompagnée d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire GIA 
datant du 13/05/2022, attestant son poids 
de 7,91 carats. Poids gravé à l’intérieur du 
corps de la bague.
5000 - 5500 €

772 ·
Paire de PENDANTS d’OREILLES en 
platine (min 800‰) serti d’une tanzanite 
rectangulaire, taillée à degrés, pesant 
respectivement 4,40 et 4,46 carats, entourée 
de diamants taille brillant. 
Long. : 3 cm. Poids brut : 11,3 g. 
Les tanzanites sont accompagnées d’un 
rapport d’analyse gemmologique du 
laboratoire GIA datant du 13/05/2022, 
attestant leur poids de 4,40 et 4,46 carats.
6000 - 6500 €

773 ·
Paire de CLOUS d’OREILLES en or gris 
(750‰) serti de diamants et orné d’une 
perle de culture blanche. 
Diam. perles : 11,3 mm. 
Long. : 1,6 cm. Poids brut : 7,4 g.
600 - 700 €

774 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti de diamants 
taille brillant dont un au centre plus 
important, épaulé de saphirs calibrés, en 
chute.
Doigt : 54. Poids brut : 4,8 g.
1100 - 1300 €

775 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) ajouré et articulé serti de diamants 
taille brillant dont un plus important et 
baguette.
Long.: 4,7 cm Poids brut: 16 g.
3500 - 3800 €

776 ·
BAGUE chevalière or gris (750‰) serti 
d'une aigue-marine rectangulaire taillée à 
degrés soulignée et épaulée de diamants 
taille brillant.
Doigt: 55. Poids brut: 5,3 g.
1400 - 1500 €

777 ·
BAGUE jonc en or gris (750‰) serti d’une 
tanzanite cabochon ovale, entourée de 
saphirs bleus et roses. 
Poids approx. tanzanite : 7 carats env. 
Doigt : 52-53. Poids brut : 6,1 g.
1400 - 1600 €

778 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
tourmaline rose épaulée de deux diamants 
taille brillant.
Doigt: 53. Poids brut: 4,8 g.
650 - 700 €

779 ·
BAGUE jonc en or gris (750‰) serti d'une 
rubellite (tourmaline rose) pesant 4 carats 
env., entourée et épaulée de diamants taille 
brillant, de tourmalines roses et grenats 
rhodolites. 
Doigt : 54. Poids brut : 7 g.
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO Gem 
Lab.
1900 - 2000 €

780 ·
BAGUE en or gris (750‰) finement ajouré, 
serti de diamants taille brillant, dont cinq plus 
importants, chacun entouré de rubis calibrés.
Doigt : 52. Poids brut : 3,2 g.
2100 - 2400 €

770 767

771

772

768

769

776

775

774

773

778

780777

779

90 91



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3 B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

9 2 DB I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

781 ·
PATEK PHILIPPE
BRACELET MONTRE ronde de dame en 
or  gris (750‰). Cadran gris crème, index 
bâtonnets. Mouvement mécanique.
Bracelet en or gris ciselé à motif d'écorce. 
Vers 1970. 
Cadran, mouvement, bracelet et boîtier 
signés PATEK PHILIPPE & Co Genève, 
numérotée.
Cal.: 15 mm. Long. : 15,3 cm.
Poids brut : 32,2 g. g.
2000 - 2300 €

782 ·
PATEK PHILIPPE
MONTRE DE POCHE en or jaune (750‰) 
ciselé d'un monogramme. Cadran blanc, 
double minuterie noire et rouge, chiffres 
arabes, chemin de fer, trotteuse à six heures.
Cadran, mouvement, et cuvette intérieure 
signés PATEK PHILIPPE & Cie, numérotée.
Chocs sur le boîtier et la cuvette intérieure.
Cal.: 48 mm. Poids brut : 88,8 g.
5000 - 7000 €

783 ·
PATEK PHILIPPE
MONTRE DE POCHE en acier. Cadran 
blanc-gris clair, index " flèches " appliqués, 
trotteuse à six heures, compteur des 
secondes argenté. Légères rayures.
Cadran, mouvement et boîtier signés PATEK 
PHILIPPE & Cie, numérotée. 
Cal.: 46 mm.
800 - 1200 €

784 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE rectangulaire
" Cellini "  en or  gris (750‰). Cadran 
gris satiné, index bâtonnets appliqués. 
Mouvement mécanique.
Bracelet souple en or gris. 
Vers 1975. 
Cadran, mouvement  et boîtier signés ROLEX, 
Genève. Bracelet et boîtier siglés.
Cal.: 22 x 27 mm. Long. : 15,7 cm.
Poids brut : 73,7 g.
3400 - 3600 €

785 ·
BREITLING
BRACELET MONTRE  ronde chronographe, 
deux compteurs en acier. Cadran silver 
(piqué, à restaurer), index bâtonnet, 
tachymètre. Mouvement mécanique.
Fond vissé. Bracelet cuir.
Usures.
Signée BREITLING.
Cal.: 36 mm.
500 - 600 €

786 ·
CHAUMET
BRACELET MONTRE rectangulaire " Lien " en 
or  gris (750‰) ajouré entièrement pavé de 
diamants taille brillant. Cadran noir, index 
bâtonnets. Mouvement à quartz. Bracelet 
satin, boucle ardillon pavée de diamants. 
Vers 2015.
Cadran, boucle et boîtier signés CHAUMET. 
Cal.: 40-25 x 22 mm.  Poids brut : 39,9 g.
3700 - 4000 €

787 ·
CHOPARD
BRACELET MONTRE ronde  en or  gris 
(750‰). Cadran gris, index bâtonnets 
appliqués.
Mouvement automatique mini-rotor.
Bracelet souple en or gris. 
Vers 1975. 
Cadran, mouvement et boîtier signés 
CHOPARD, Genève. Bracelet  siglé.
Cal.: 33 mm. Long. : 17,8 cm.
Poids brut : 74,7 g.
3400 - 3600 €

788 ·
LONGINES
BRACELET MONTRE  ronde de dame en or  
gris (750‰). Lunette et attaches serties de 
diamants taille brillant, cadran crème, index 
bâtonnets. Mouvement mécanique.
Bracelet articulé en or gris rainuré. 
Signée LONGINES. 
Cal.: 16 mm. Long. : 17 cm.
Poids brut : 36 g.
1800 - 2000 €
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789 ·
BAGUE géométrique en or gris (750‰) 
serti d’une tourmaline verte taillée à 
degrés, pesant 2,2 carats env., épaulée 
d’alignements de diamants taille brillant
et baguette.
Doigt : 54. Poids brut : 10,7 g.
2800 - 3000 €

790 ·
SAUTOIR en or jaune (585‰) 14 carats 
composé d'une chaînette et 31 diamants 
taille brillant en serti clos.
Poids total des diamants: 3 carats env.
Long.: 101 cm. Poids brut: 7,8 g.
2800 - 3200 €

791 ·
SAUTOIR en or gris (585‰) 14 carats 
composé d'une chaînette et 31 diamants 
taille brillant en serti clos.
Poids total des diamants: 1,4 carats env.
Long.: 101 cm. Poids brut: 7,1 g.
1400 - 1600 €

792 ·
Importante BAGUE " fleur " en or gris 
(585‰) 14 carats, ajouré, serti de six 
aigues-marines taille navette, six turquoises 
cabochons de forme cœur et 24 diamants 
taille brillant.
Doigt : 54-55 (anneau intérieur).
Poids brut : 14 g.
1500 - 2000 €

793 ·
Importante BROCHE " bouquet " en or
jaune serti de rubis ronds (égrisures) et
six diamants taille ancienne.
Vers 1940.
Long.: 9,8 cm. Poids brut : 32,3 g.
800 - 1000 €

794 ·
BAGUE circulaire en or jaune (750‰) 
ajouré serti de diamant taille ancienne et 
taille brillant. 
Poids total des diamants: 2,5 carats env.
Doigt : 54-55. Poids brut : 5,7 g.
2500 - 2800 €

795 ·
BRACELET gourmette légèrement limée, en
or jaune (750‰). Chaînette de sécurité.
Long.: 19,2 cm. Poids brut : 119,7 g.
3500 - 3700 €

796 ·
BAGUE chevalière en or jaune (585‰) 14 
carats, serti de trois rubis BIRMANS, NON 
CHAUFFES, entourés de diamants taille 
brillant. 
Poids total approx. rubis : 3,5 carats.
Doigt : 52-53. Poids brut : 8,6 g. 
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire LFG datant 
du 16/10/2020, attestant la couleur des 
rubis " rouge vif légèrement pourpre ", 
NON CHAUFFES, provenance BIRMANIE 
(Myanmar). 
6500 - 7000 €

797 ·
UTI
BRACELET MONTRE carrée de dame en 
or jaune (750‰), modèle " cadenas ". 
Attaches coniques stylisées et fermoir  sertis 
de saphirs calibrés. Bracelet en or double 
chaîne " spirotube ". Chaînette de sécurité.
Mouvement mécanique.
Travail français, vers 1940.
Boîtier signé UTI et numéroté.
Cal.: Long.: 16 cm env. Poids brut : 38,1 g
1000 - 1500 €

798 ·
BAGUE et paire de PENDANTS  d'OREILLES 
en or rose (750‰) serti d'une améthyste 
rectangulaire taillée à degrés et diamants 
taille brillant.
Poids total des améthystes: 11,2 carats.
Doigt: 53-54. Long. BO: 3,8 cm.
Poids brut total: 11 g.
3500 - 4000 €

799 ·
CARTIER
BRACELET MONTRE rectangulaire de 
dame en or jaune (750‰) godronné. 
Cadran crème, chiffres romains, aiguilles 
en acier bleui. Bracelet articulé or, boucle 
déployante, fermoir dissimulé.
Mouvement mécanique DUOPLAN. 

Travail français, vers 1940-50.  Poinçon de 
Maître du joaillier Ets JAEGER, Paris.
Signée CARTIER, numérotée.
Provenance: Ancienne collection de Madame 
François COTY.  Cal.: 21 x 10 mm.
Long.: 18 cm env. Poids brut  : 68,5 g.
2000 - 2500 €

800 ·
BRACELET MONTRE carrée de dame en 
or jaune (750‰). Attaches godronnées et 
bracelet double chaîne " spirotube ".
Travail français, vers 1940.  
Cal.: 17 mm. Long.: 15,8 cm.
Poids brut : 37,7 g.
800 - 1000 €

801 ·
COLLIER composé d'un rang de perles de 
quartz rose retenant un jade de couleur
" lilas " gravé et sculpté à décor de dragons, 
flanqué de petits diamants taille brillant. 
Long. collier: 66 cm. Dim. jade: 5 x 3,2 cm. 
Poids brut : 106 g.
300 - 600 €

802 ·
BAGUE et paire de BOUCLES d'OREILLES 
en or gris (750‰) serti d'une améthyste de 
forme ovale et diamants taille brillant.
Poids total des améthystes: 17,3 carats.
Doigt: 53. Long. BO: 1,5 cm.
Poids brut total: 10,3 g.
1600 - 1900 €

803 ·
Important BRACELET manchette en or jaune 
et or gris (585‰) 14 carats, composé 
de maillons de corail, centré d'une ligne 
de maillons pavés de diamants et saphirs. 
Le fermoir " bouquet de fleurs " serti de 
diamants, opales, saphirs, rubis, saphirs, 
émeraudes.
Long.: 18 cm. Larg. : 3 cm.
Poids brut: 73,6 g.
3500 - 4000 €
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804 ·
Importante BAGUE en or jaune et or gris  
(750‰) surmontée d'une cyanite pesant 11 
carats dans un entourage de lignes croisées 
serties de diamants.
Doigt : 60-61. Poids brut : 11,6 g. 
Accompagnée  d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire EMIL datant 
du 10/4/2012.
2200 - 2500 €

805 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or rose 
(750‰) articulé et ajouré, serti de diamants 
dont deux plus importants et centrés de 
grenats tsavorites. 
Poids total diamants: 2,8 carats env.
Long.: 4 cm. Poids brut: 12,2 g.
3200 - 3500 €

806 ·
BAGUE ovale en or gris (750‰) ajouré, 
serti d'un grenat tsavorite pesant 2,69 carats 
(égrisure) dans un double entourage de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 4,6 g.
La tsavorite est accompagnée d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire GCI 
datant du 22/09/2014.
3000 - 3400 €

807 ·
HERMES
BRACELET MONTRE  ronde " Arceau " en  
métal. Une attache ajourée, cadran blanc, 
chiffres arabes italiques. Mouvement à 
quartz. Bracelet cuir. 
Signée HERMES. 
Cal.: 30 mm. 
550 - 700 €

808 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’une 
topaze bleue ovale, entourée et épaulée
de diamants taille brillant. 
Poids approx. topaze : 6 carats env. 
Doigt : 51-52. Poids brut : 3,6 g.
850 - 1000 €

809 ·
CHAUMET
BRACELET MONTRE de forme coussin, 
modèle " Dandy " en or rose (750‰). 
Cadran noir, chiffre arabe à 12h et index 
bâtonnets appliqués, trotteuse à six heures. 
Mouvement mécanique. Bracelet cuir, boucle 
ardillon en or rose signée. 
Signée CHAUMET, Paris, et numérotée.
Dans sa pochette.
Cal.: 40 mm. Poids brut : 74 g.
2800 - 3000 €

810 ·
POIRAY
BRACELET MONTRE  rectangulaire de dame 
en or  jaune (750‰). Lunette godronnée, 
cadran nacre blanche, chiffres romains et 
index diamants. Mouvement à quartz.
Signée POIRAY. Dans son écrin.
Cal.: 24 x 29 mm.
Poids brut (sans bracelet) : 28,3 g.
On y joint un bracelet cuir et un bracelet 
quatre rangs de perles de culture blanches.
3900 - 4000 €

811 ·
CHOPARD
BRACELET MONTRE  carrée de dame en 
or  jaune (750‰) bombé. Cadran satiné 
rayonnant, chiffres arabes, chemin de fer. 
Mouvement à quartz.
Bracelet articulé en or jaune.
Signée CHOPARD. 
Cal.:  38 x 30 mm. Long. : 15 cm (maillon 
suppl. 0,9 cm). Poids brut total : 101,8 g.
5000 - 6000 €

812 ·
FESTINA
BRACELET MONTRE carrée de dame en 
or jaune (750‰). Attaches sertie de petits 
diamants, cadran blanc, chiffres romains, 
chemin de fer. Mouvement à quartz.
Bracelet articulé en or. Nombreuses usures.
Signée FESTINA.
Cal.: 18 mm. Long.: 17 cm env.
Poids brut: 50 g.
1000 - 2000 €
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813 ·
CHAUMET
BRACELET MONTRE ronde en or jaune 
(750‰). Attaches " gouttes ", cadran nacre 
blanche, index bâtonnet, trotteuse centrale, 
chaînette reliée au bracelet par une diamant 
en serti clos. Mouvement à quartz.
Bracelet  cuir.
Signée CHAUMET.
Cal.: 32 mm. Poids brut: 39 g.
500 - 700 €

814 ·
BROCHE " nœud " en platine (950‰) et or 
gris (750‰)entièrement pavée de diamants 
taille 8/8. Chaînette de sécurité. Numérotée.
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO.
Dim.: 5,5 x 2,9 cm. Poids brut : 18,4 g.
1800 - 2200 €

815 ·
BAGUE " marquise " en or gris (750‰) 
serti d'un diamant taille navette entouré de 
diamants taille brillant et saphirs.
Poids total diamants: 1,5 carats env.
Doigt: 53. Long. motif : 2,6 cm. 
Poids brut: 7,8 g.
3500 - 3800 €

816 ·
PENDENTIF " goutte " géométrique en 
platine (950‰) serti d'un diamant taille 
ancienne de forme poire, entouré de 
diamants taille 8/8, un taille ancienne 
losangique (petit choc) et alignements de 
saphirs calibrés. 
Travail français, vers 1925.
Epoque ART DECO. 
Dans son écrin de la maison CLERC, chiffré 
" GC ". 
Long. pendentif : 4,5 cm. Poids brut : 5,4 g. 
Accompagné d'une CHAINE en or gris 
(750‰) rapportée. 
Poids : 4,7 g.
2500 - 4000 €

817 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un saphir 
ovale de CEYLAN pesant 8,14 carats, épaulé 
d'alignements de diamants taille brillant.
Doigt: 53. Poids brut: 5,8 g.
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant de janvier 2022, attestant sa 
couleur " bleu intense ", chauffé, provenance 
CEYLAN (Sri Lanka).
5500 - 6000 €

818 ·
BRACELET MONTRE octogonale de dame 
en platine (950‰). Lunette et attaches 
géométriques serties de diamants taille 
brillant et 8/8, et émeraudes calibrées 
(égrisures). Cadran crème (tâches), chiffres 
arabes. Mouvement mécanique. Bracelet en 
or gris (750‰). 
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO. Bracelet postérieur.
Long.: 16  cm. Poids brut : 26,8 g.
700 - 1000 €

819 ·
SAPHIR rose BIRMAN de forme coussin 
pesant 4,02 carats. Accompagné d'un 
rapport  gemmologique du laboratoire GRS 
datant du 8/3/2022 attestant sa couleur 
VIVID PINK, sa provenance BIRMANIE 
(Myanmar), chauffé.
2400 - 2600 €

820 ·
Importante BAGUE en platine (950‰) serti 
d'un saphir octogonal taillé à degrés  épaulé 
de trois diamants baguettes de chaque côté. 
Nombreuses égrisures et chocs.
Travail français, vers 1935.
Epoque ART DECO.
Doigt: 55. Poids brut : 12,6 g.
3000 - 4000 €

821 ·
BAGUE " solitaire " en platine (min. 800‰) 
serti d'un diamant taille brillant pesant 2,13 
carats. 
Vers 1930. Epoque ART DECO.
Doigt: 60. Poids brut : 5,6 g.
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant son 
poids de 2,13 carats, couleur I, pureté Si1, 
fluorescence légère (faint).
6000 - 9000 €

822 ·
Paire de BOUCLES D'OREILLES
" dormeuses " chacune sertie  de deux 
diamants taille brillant, dont un plus 
important. 
Poids brut : 7,6 g.
Chaque diamant est accompagné d’un 
rapport d’analyse gemmologique du 
laboratoire CGL datant du 22/6/2023 
attestant leur poids 2,33 et 2,39 carats, 
couleur K, pureté I1, fluorescence légère 
(faint). 
5000 - 8000 €
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823 ·
SAUTOIR composé de perles d'améthystes, 
citrines, cristal de roche, quartz roses et  
aigues-marines laiteuses, alternées.
Long. : 90 cm env.  Poids brut : 198,4 g.
200 - 400 €

824 ·
BAGUE partiellement ouverte en platine 
(950‰) serti d'une tourmaline rose carrée 
pesant 2 carats env., d'alignements de 
diamants taille brillant, terminée par un 
diamant taillé en poire.
Doigt: 53-54. Poids brut: 6,6 g.
2200 - 2400 €

825 ·
BAGUE " bandeau " en or gris (750‰)
serti de saphirs et diamants alternés.
Doigt : 53. Poids  brut : 5,4 g.
800 - 900 €

826 ·
BAGUE " toi et moi " en or gris (750‰)
ajouré, terminée par deux topazes bleues 
facettées et diamants. 
Doigt : 51. Poids brut : 5,6 g.
500 - 600 €

827 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES  en or gris 
(750‰) pavé de diamants taille brillant 
retenant une perle de culture blanche des 
Mers du Sud.
Diam. perles: 11 et 11,2 mm env.
Long.: 2,2 cm. Poids brut: 7,6 g.  
850 - 1000 €

828 ·
POMELLATO
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or gris 
(750‰) serti d'aigue-marines cabochons 
taillées en coeur.
Signée POMELLATO. 
Dim. : 1,5 x 1,8 cm. Poids brut : 18,2 g.
1100 - 1300 €

829 ·
BRACELET " arc-en-ciel " en or gris (750‰) 
serti d'un alignement de saphirs ovales 
multicolores alternés de petits diamants.
Poids des saphirs: 12,7 carats env.
Long.: 19,2 cm. Poids brut: 13,3 g.
2300 - 2500 €

830 ·
Paire de PENDANTS D'OREILLES  en or 
gris (750‰) serti d'une aigue-marine 
rectangulaire taillée à degrés surmontée
de deux diamants taille baguette, en chute.
Poids aigues-marines: 11,8 carats.
Long. : 2,8 cm. Poids brut : 7,8 g.
2200 - 2500 €

831 ·
BAGUE " jarretière " en or gris (750‰) serti 
d'améthystes rectangulaires taillées à degrés, 
dont une plus importante.
Doigt : 54. Poids brut : 5,1 g.
900 - 1000 €

832 ·
BAGUE " jarretière " en or jaune (750‰) 
serti de citrines rectangulaires taillées à 
degrés, dont une plus importante.
Doigt : 54. Poids brut : 6,3 g.
900 - 1000 €

833 ·
Large BAGUE en or gris (750‰) serti d'un 
saphir " couleur changeante " violet NON 
CHAUFFE, de forme coussin pesant 6,65 
carats, entouré de diamants et saphirs.
Doigt: 56. Larg.: 1,8 cm. Poids brut: 13,3 g.
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO.
8000 - 10000 €

834 ·
CHANEL 
BAGUE " facettée " en or gris (750‰) serti 
d'une tourmaline rose losangique.
Signée CHANEL, numérotée.
Doigt : 52. Poids brut : 7,6 g. 
800 - 900 €

835 ·
BAGUE en or gris (750‰) ajouré, à motifs 
stylisés, serti d'une améthyste de forme 
ovale, entourée de diamants taille brillant
et deux taille navette.
Poids de l'améthyste: 5,8 carats env.
Doigt : 55. Poids brut : 6,1 g.
1100 - 1300 €

836 ·
BAGUE " volutes " en or gris (750‰) 
ajouré, orné d’une opale cabochon de forme 
ovale entourée de diamants taille brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 6,5 g.
1500 - 1700 €

837 ·
Paire de CLOUS d'OREILLES ovales en or 
gris (750‰) serti d’une tanzanite entourée 
de diamants taille brillant. 
Poids total tanzanites: 3,5 carats.
Poids brut : 3,4 g.
800 - 1000 €

833

831

832

834

835

836

837

829823 830

824

825

826

827

828

100 101



B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3 B I J O U X  &  M O N T R E S  |  0 6  A O Û T  2 0 2 3

V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I V E N T E S  D U  P A L A I S  I  B I A R R I T Z  E N C H È R E S  I  B O I S G I R A R D - A N T O N I N I 

1 0 2 D

838 ·
Importante BROCHE " lune " en or jaune 
(750‰) et argent (min. 800‰) serti d'un 
alignement de diamants taille ancienne et 
8/8, en chute.
Fermoir rapporté.
Fin XIXème siècle.
Diam.: 4,8 cm. Poids brut : 11 g.
2300 - 2500 €

839 ·
Deux BROCHES en or jaune (750‰) et 
argent (min.800‰) serti de diamants taille 
ancienne, dont un en pampille, et taillés en 
rose.
XIXème siècle. Transformation.
Dans un écrin de la maison FONTANA, rue 
Royale.
Long.: 3,5 et 3,8 cm. Poids brut total: 12,6 g.
400 - 500 €

840 ·
DIAMANT  taille coussin pesant 1,63 carat. 
Chocs.
Accompagné d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire CGL datant du 
13/6/2023 attestant son poids 1,63 carat, 
couleur I, pureté Si1, fluorescence medium. 
3000 - 4000 €

840,1 ·
CLIP de REVERS en or gris (750‰) boulé 
serti de diamants taille ancienne.
Travail français, vers 1970.
Manque la pierre principale.
Voir lot précédent. 
Dim.: 4,5 x 3,7 cm. Poids brut : 20,3 g.
500 - 700 €

841 ·
Importante BROCHE  plaque géométrique, 
en platine (min. 800‰) et or gris (750‰) 
ajouré, serti de diamants dont un au centre 
plus important. Manque deux diamants.
Chaînette de sécurité.
Vers 1930, époque ART DECO.
Poids brut : 20,9 g.
4000 - 6000 €

842 ·
BAGUE " solitaire " géométrique en platine 
(min. 800‰) et or gris (750%) finement 
ajouré, serti d'un diamant pesant 3,82 
carats, taille ancienne, épaulé et entouré de 
diamants taille brillant (manques). 
Doigt : 61 (mise à taille). Poids brut : 5,7 g.
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 13/6/2023 attestant son 
poids 3,82 carats, couleur L, pureté Si1, 
fluorescence légère (faint).
7000 - 10000 €

843 ·
COLLIER " goutte " en platine (min.800‰) 
et or jaune (750‰) serti de diamants taille 
ancienne et navette, retenant un diamant 
taillé en poire pesant 2,60 carats.
Vers 1910 pour la partie du collier en platine.
Long. motif: 3,8 cm. Poids brut : 6,8 g. 
9500 - 12000 €
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844 ·
BOUCHERON 
Important CLIP de CORSAGE " fleur " en 
or jaune (750‰) ajouré, serti de diamants 
taille brillant, navette et émeraudes rondes. 
Travail français. 
Signé BOUCHERON. Dans son écrin.
Dim. : 8,4 x 7 cm. Poids brut : 50,6 g.
6000 - 10000 €

845 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" palmettes " en or gris (750‰) pavé de 
diamants et retenant un alignement de six 
perles d'émeraudes en chute.
Poids approximatif des émeraudes :
35 carat env. 
Long.: 5,3 cm. Poids brut : 13,4 g.
2300 - 2500 €

846 ·
Important BRACELET  " feuillages " en or 
gris (750‰) ajouré, serti de diamants taille 
navette, poire et brillant, huit émeraudes 
cabochons.
Poids approximatif des émeraudes :
18 carats env.
Long.: 17 cm. Larg.: 1,5 à 2 cm.
Poids brut : 38,5 g.
26000 - 28000 €

847 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
émeraude de forme coussin, entourée
de diamants taille baguette et brillant.
Doigt : 53-54. Poids brut : 7,7 g.
4000 - 4500 €
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848 ·
CARTIER
COLLIER en or jaune (750‰) à maille 
gourmette plate alternée de trois motifs 
ajourés pavés de diamants taille brillant.
Signé CARTIER.
Long.: 40,7 cm. Poids brut: 63,4 g.
6000 - 7000 €

849 ·
BOIVIN
Paire de CLIPS d'OREILLES en or jaune 
(750‰) orné de bois foncé flanqué de vis.
Signée R. BOIVIN.
Poinçon de Maître du joaillier.
Dim.: 3,7 x 2,4 cm. Poids brut: 29,7 g.
3900 - 4200 €

850 ·  
BAGUE or gris (750‰) serti d'un rubis
de forme coussin pesant 7,56 carats, 
NON CHAUFFE, épaulé de diamants taille 
baguette et brillant.
Doigt : 54. Poids brut: 5,7 g. 
Accompagné d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GCI.
2000 - 3000 €

851 ·
POMELLATO 
BRACELET " grains de café " en or jaune et 
or gris (750‰) alterné de maillons ovales 
torsadés.
Signé POMELLATO.
Long. : 21 cm. Poids  : 59,2 g.
3000 - 3300 €

852 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES en or 
jaune et or gris (750‰) incurvé et bombé à 
motifs circulaires serti de diamants et centré 
de deux tanzanites rectangulaires taillées à 
degrés pesant  5,34 et 6,15 carats.
Long.: 2,8 cm. Poids brut: 18,3 g.
Les tanzanites sont accompagnées d'un 
rapport d'analyse gemmologique du 
laboratoire GIA datant du 10/6/2021. 
7500 - 8000 €

853 ·
BRACELET en or jaune (750‰) ajouré serti 
d'un alignement de diamants taille 8/8. 
Long.: 18,5 cm. Poids : 36,7 g.
1200 - 1500 €

854 ·
Large BAGUE en or jaune (750‰) serti d'un 
saphir jaune ovale pesant 7,6 carats env. 
NON CHAUFFE, épaulé de diamants taille 
brillant et pierres de couleurs.  
Doigt : 54. Poids brut : 11,8 g.  
Accompagnée de deux rapports d'analyse 
gemmologique des laboratoires GFCO et 
GCO attestant la provenance SRI LANKA, 
NON CHAUFFE. 
5800 - 6000 €

855 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’une 
tanzanite rectangulaire taillée à degrés, 
entourée  et épaulée de diamants taille 
brillant.
Doigt: 54. Poids brut: 5,5 g.
2300 - 2500 €
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856 ·
AUDEMARS PIGUET 
BRACELET MONTRE de forme coussin en 
or jaune (750‰).  Mouvement mécanique. 
Bracelet en or souple. 
Vers 1970.
Signée AUDEMARS PIGUET.
Cal. : 27x30 mm. Poids brut : 91,2 g.
4500 - 4800 €

857 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE ronde de dame " Oyster 
Perpetual datejust " en or jaune (750‰). 
Lunette guillochée, cadran émail translucide 
brun imitant, index bâtonnets, guichet dateur 
à trois heures. Bracelet or " Président ".
Mouvement automatique.
Signée ROLEX. Avec ses papiers, datés 
1979. Achetée chez FRED, Paris.
Cal. 25 mm. Long.: 15,8 cm env. 
Poids brut : 68,9 g.
3000 - 4000 €

858 ·
VACHERON CONSTANTIN
BRACELET MONTRE ronde en or jaune 
(750‰). Cadran mat et poli, chiffres 
romains.  Mouvement mécanique.
Bracelet en or souple. 
Signée VACHERON CONSTANTIN.
Cal.: 30 mm. Long.: 14,5 cm (maillons suppl. 
3,5 cm). Poids brut total: 66,8 g.
3900 - 4200 €

859 ·
CARTIER 
BRACELET MONTRE " Vendôme " ronde de 
dame en or jaune (750‰).  Lunette pavée 
de diamants, attaches godronnées, cadran 
crème, chiffres romains.
Mouvement à quartz.
Bracelet " boules " en or, boucle déployante.
Signée CARTIER, numérotée.
Cal. : 23 mm. Long.: 14,9 cm env (court). 
Poids brut : 47,4 g.
4700 - 5000 €

860 ·
CARTIER 
BRACELET MONTRE " Pasha " ronde  en 
or jaune (750‰).  Cadran crème, chiffres 
arabes noir et points, guichet dateur
à 4 h 30. Mouvement automatique.
Bracelet en or bombé, boucle déployante.
Signée CARTIER, numérotée.
Cal. : 35 mm. Long.: 17 cm env.
Poids brut : 137,8 g.
8400 - 8800 €

861 ·
VACHERON CONSTANTIN
BRACELET MONTRE ronde en or jaune 
(750‰). Lunette ciselée, cadran bleu, 
index bâtonnets.  Mouvement automatique. 
Bracelet en or souple ciselé.
Rayures au verre.
Signée VACHERON CONSTANTIN.
Vers 1970.
Cal.: 34 mm. Long.: 17,7 cm env.
Poids brut : 90,1 g.
5000 - 5500 €

861856
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862 ·
ROLEX 
BRACELET MONTRE modèle " Oyster 
Perpetual Explorer " en acier. Cadran noir 
laqué gilt. Mouvement automatique.
Bracelet acier " Oyster ", bouclé déployante. 
Ni boîte, ni papier. Usures. 
Signée ROLEX.
Cal. : 35 mm. Long.: 17 cm.
2000 - 3000 €

863 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE ronde en acier, modèle 
" Oyster  Perpetual Datejust ". Lunette 
guillochée, cadran crème, chiffres romains 
appliqués, guichet dateur à trois heures, 
chemin de fer, trotteuse centrale. Bracelet 
" Jubilé ". Boucle déployante. Mouvement 
automatique. 
Ni boîte, ni papier.
Signée ROLEX.
Cal. : 35 mm. Long.: 16,5 cm.
1800 - 2200 €

864 ·
ROLEX 
BRACELET MONTRE modèle " Datejust 
Oysterquartz " en or jaune (750‰) et 
acier. Lunette guillochée, cadran doré, index 
bâtonnets, guichet dateur à trois heures. 
Mouvement à quartz. Bracelet en or et acier, 
boucle déployante. Usures. 
Boîte, papiers. 
Cal.: 36 mm. Long.: 17 cm.
Poids brut : 112,3 g.
4000 - 4500 €

865 ·
ROLEX
BRACELET MONTRE modèle " Oyster  
Perpetual Datejust Daydate GMT-MASTER 
II " en acier. Lunette noire céramique, 
cadran noir, guichet dateur à trois heures. 
Mouvement automatique.
Bracelet " Oyster ", boucle déployante. 
Ecrin et papiers, vers 2008. 
Cal. : 41 mm. Long.: 18 cm.
13000 - 14000 €

866 ·
COLLIER articulé en or gris (750‰) ajouré, 
serti de  trente diamants taille brillant.
Long. : 41,3 cm. Poids brut : 40,8 g.
2800 - 3000 € 

867 ·
Paire de PENDANTS d’OREILLES en or gris 
(750‰) godronné, serti de deux saphirs 
ovales CEYLAN, NON CHAUFFES. 
Long. : 4,5 cm. Poids brut : 11,7 g. 
Accompagnés d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire Gem Paris 
attestant la provenance des saphirs CEYLAN, 
NON CHAUFFES. 
4000 - 4500 € 

868 ·
BRACELET en platine (950‰) et or gris 
(750‰) serti d'un alignement de diamants 
taille brillant, en chute.
Travail français, vers 1950.
On y joint quatre maillons supplémentaires. 
Long. : 19,5 cm. Larg.: 0,5 à 0,7 cm.
Poids brut : 33 g.
3000 - 4000 € 

869 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un 
diamant taille ancienne entouré de diamants 
taille 8/8. 
Doigt : 55. Poids brut : 4,8 g.
2000 - 2300 € 

870 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un saphir 
de forme coussin, épaulé de dix diamants 
taille brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 7,7 g.
4300 - 4500 € 

871 ·
BROCHE " demi lune " en platine (950‰) 
et or gris (750‰) serti d'alignements de 
diamants taille baguette, ancienne et 8/8. 
Manque un diamant. 
Travail français, vers 1930.
Epoque ART DECO.  
Dim. : 3,6 x 1,9 cm. Poids brut : 7,7 g.
700 - 1000 € 

872 ·
Paire de BOUTONS de MANCHETTES en 
or gris (750‰) orné d'onyx, flanqué d'un 
diamant (chocs) et d'un motif tête de cheval 
pavé de diamants taillés en rose. 
Travail français, vers 1925.
Epoque ART DECO. 
Poids brut : 11,8 g.
400 - 600 € 

873 ·
DIAFINI
Paire de PENDANTS D’OREILLES " plaques " 
en or gris (750‰) ajouré, serti de diamants 
taille brillant. 
Signée DIAFINI. 
Long. : 4,6 cm. Poids brut : 13,4 g.
2800 - 3000 €
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874 ·
BAGUE en or gris (750‰) ajouré, serti d'un 
rubis ovale pesant 4,48 carats, entouré et 
épaulé de diamants taille brillant. 
Doigt : 54-55. Poids brut : 5,6 g. 
Le rubis est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
TGLab datant du 23/06/2015 attestant son 
poids de 4,48 carats, couleur purplish red, 
chauffé et résidus.
3200 - 3400 €  

875 ·
BRACELET en or gris (750‰)  ajouré, 
composé d'un double alignement de 
diamants taille brillant en chute. 
Long.: 17 cm. Larg.: 0,6 à 1,1 cm.
Poids brut : 23,5 g.
12000 - 13000 €  

876 ·
BAGUE " goutte " en or gris (750‰) serti 
d'une émeraude pesant 10,4 carats env. 
taille poire, entourée et épaulée de diamants 
taille brillant, navette et onze petites 
émeraudes. 
Doigt : 55-56. Poids brut : 11,3 g.  
Accompagnée d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO datant 
du 24/10/2022 attestant sa provenance 
COLOMBIE, imprégnation d'huile MINEURE.
15500 - 16000 €  

877 ·
Paire de BOUCLES d'OREILLES
" créoles " en or jaune (750‰) serti 
d'alignements d'émeraudes calibrées et 
diamants taille brillant. 
Long : 3 cm. Poids brut : 11,9 g.
3600 - 3800 €

878 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti de saphir 
pesant 20,01 carats, entouré de 22 diamants 
brillants.
Doigt : 53-54. Poids brut : 11,7 g. 
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire GCI 
datant du 03/06/2022 attestant son poids 
de 20,01 carats, provenance CEYLAN, NON 
CHAUFFE.
50000 - 55000 €
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879 ·
COLLIER " plastron " or jaune (750‰) serti 
de 62 saphirs cabochons traités en serti clos, 
alternés de 46 perles de culture. 
Long: 42,6 cm. Poids brut : 176,4 g.
6500 - 6800 € 

880 ·
BAGUE " duchesse " en or rose (750‰) 
ajouré, serti de diamants taille brillant et un 
rubis pesant 1,49 carat, NON CHAUFFE. 
Doigt : 52. Poids brut : 5,2 g. 
Accompagnée de deux rapports d'analyse 
gemmologique de laboratoire :
- GLI datant du 25/04/2017, attestant la 
provenance Mozambique, NON CHAUFFE. 
- GCI datant du 04/10/2016, attestant 
le poids du rubis de 1,49 carat, NON 
CHAUFFE. 
2500 - 2700 €

881 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un 
saphir taillé à degrés, entouré et épaulé de 
diamants taille taepers. 
Poids approximatif du saphir : 3 carats env.
Doigt : 55-56. Poids brut : 11,6 g.
2500 - 2700 €

882 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" géométriques " en or gris (585‰) 14 
carats, articulé, trois pampilles serties de 
diamants taille brillant et huit rubis ovales.
Long.: 7,5 cm. Poids brut : 19,5 g.
4600 - 5000 € 

883 ·
BAGUE en platine (min. 800‰) serti d’une 
émeraude rectangulaire taillée à degrés 
pesant 10,27 carats, entourée et épaulée de 
46 diamants taille brillant. 
Doigt : 53. Poids brut : 15,6 g.
Accompagnée d’un rapport d’analyse 
gemmologique du laboratoire GFCO datant 
du 16/1/2023, attestant son poids de 10,27 
carats, couleur Vivid Green, provenance 
COLOMBIE, imprégnation d'huile MINEURE.
19000 - 22000 €

884 ·
BAGUE octogonale en or gris (750‰) 
serti d'un rubis pesant 3,54 carats NON 
CHAUFFE ovale, entouré de 18 diamants 
taille brillant.
Doigt : 53-54. Poids brut : 5,5 g. 
Le rubis est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire 
GRS datant du 5/4/2017 attestant son poids 
de 3,54 carats, provenance Mozambique, 
NON CHAUFFE.
6600 - 6800 € 

885 ·
BRACELET géométrique en or gris (750‰) 
ajouré, à maille octogonale, serti de 
diamants taille brillant et alignements de 
rubis calibrés. 
Long.: 16 cm. Larg.: 0,9 cm.
Poids brut : 18,5 g. 
Accompagné d'un rapport d'analyse 
gemmologique du laboratoire GIL.
4800 - 5000 € 

886 ·
BAGUE en or jaune et or gris (750‰) serti 
d’un saphir  pesant 13,15 carats de forme 
coussin CEYLAN NON CHAUFFE, épaulé de 
trois alignements de diamants taille brillant. 
Doigt : 59. Poids brut : 11,9 g.
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse gemmologique du laboratoire GIA 
datant du 18/3/2022, attestant son poids 
de 13,15 carats, provenance CEYLAN (Sri 
Lanka), NON CHAUFFE.
24000 - 28000 €
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887 ·
BROCHE hexagonale en platine (min. 
800‰) finement ajouré à motif de fleurs, 
centrée d'un diamant taille ancienne (petites 
égrisures) et pavée de diamants taille 8/8. 
Vers 1920. Epoque ART DECO.
1500 - 2500 € 

888 
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un saphir 
pesant 4,34 carats taillé en pain de sucre 
entouré de diamants.
Doigt : 55. Poids brut : 6,5 g. 
Le saphir est accompagné d'un rapport 
d'analyse du laboratoire GUILD datant du 
12/10/2021 attestant son poids de 4,34 
carats, couleur " Royal Blue ", CEYLAN
(Sri Lanka), chauffé.
3300 - 3800 €

889 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un rubis 
pesant 11,84 carats taille coussin, épaulée de 
six diamants taille brillant.  
Doigt : 55. Poids brut : 10,5 g.
Le rubis est accompagné d'un rapport 
d'analyse du laboratoire AIGS datant du 
8/2/2012 attestant son poids de 11,84 
carats, couleur pink, chauffé.
2500 - 2700 € 

890 ·
Importante BAGUE " Tank " incurvée en 
platine (min. 800‰) et or jaune (750‰) 
serti de diamants dont un plus important,
et pierres rouges (chocs). 
Vers 1940.
Doigt : 59. Poids brut : 16,2 g.
800 - 1000 € 

891 ·
ALLIANCE en or jaune (750‰) serti d'un 
double rang de 22 diamants taille brillant. 
Doigt : 61. Poids brut : 6,5 g.
550 - 700 € 
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892 ·
Paire de BOUCLES D'OREILLES en or gris 
(585‰) 14 carats, serti d'un saphir ovale 
entouré de diamants ronds.
Poids approx. des saphirs : 4,7 carats env. 
Long.: 1,5 cm. Poids brut : 4,8 g. 
1700 - 1900 € 

893 ·
BAGUE " solitaire " en or jaune (750%) 
serti d'un diamant taille brillant pesant 1,69 
carats. 
Doigt : 52. Poids brut : 3,4 g.
Le diamant est accompagné d'un rapport 
d'analyse du laboratoire CGL datant du 
6/6/2023 attestant son poids 1,69 carat, 
couleur G, pureté I1, fluorescence faible 
(weak).
2400 - 2800 € 
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894 ·
BAGUE " solitaire " en platine (950‰) et 
or gris (750‰) serti d'un diamant taille 
ancienne. 
Doigt : 62 (mise à taille). Poids brut : 4,4 g.	
2500 - 4000 €

895 ·
PENDENTIF triangulaire et sa CHAINETTE 
en or gris (750‰) serti d'un diamant taille 
troïdia, dans un double entourage
de -diamants taille brillant. 
Accident sur une griffe. 
Long.: 1,3 cm. Poids brut : 4,5 g.
800 - 1000 €

	
896 ·
BOUCHERON
BAGUE en platine (950‰) à motif 
rayonnant, serti d’un diamant pesant 4,63 
carats taille brillant, entouré de diamants 
taille baguette. 
Signée BOUCHERON.
Doigt : 44. Poids brut : 5,1 g.
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire LFG 
datant du 12/12/2007 attestant sa couleur 
L, pureté VS2, fluorescence faible.
14000 - 18000 €

897 ·
BAGUE " toi et moi " en platine (950‰) serti 
de deux diamants pesant 4,11 et 4,24 carats 
taille ancienne épaulée de diamants. 
Doigt : 59 (mise à taille). Poids brut : 24,1 g. 
Les diamants sont accompagnés d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant : 
- poids 4,11 carats, couleur L, pureté I2,  
légère fluorescence (Faint).
- poids 4,24 carats, couleur J, pureté Si2, 
fluorescence faible (weak).
20000 - 30000 €

898 ·
BRACELET en or gris (750‰) ajouré, serti 
de diamants taille brillant, baguette et neuf 
navettes. 
Long. : 18,5 cm. Poids brut : 18,4 g.
5600 - 5900 €
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899 ·
Importante BAGUE " boule " en or gris 
(750‰) serti d’une émeraude pesant 7,57 
carats taillée à degrés épaulée de diamants 
baguettes et soulignée de diamants taille 
brillant. 
Doigt : 54. Poids brut : 14,9 g. 
L'émeraude est accompagnée d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GRS datant du 27/1/2020 attestant son 
poids 7,57carats, provenance COLOMBIE, 
imprégnation d'huile MINEURE.
37000 - 39000 €		

900 ·
BAGUE " nœud " en or gris (750‰) serti de 
diamants taille brillant et un diamant pesant 
0,51carat taille poire. 
Doigt : 55. Dim. du motif : 2 x 2 cm.
Poids brut : 8,1 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GIA datant du 29/1/2021 attestant son 
poids 0,51 carat, couleur Fancy Deep 
Orangy Yellow, pureté VS1, fluorescence 
medium yellow.
4000 - 4500 €
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901 ·
BAGUE chevalière en or gris (750‰) serti 
d'un important saphir ovale épaulé de deux 
diamants taille princesse.
Doigt : 56. Poids brut : 14,7 g.
2000 - 3000 €

902 ·
Importante BAGUE en or jaune et or gris 
(750‰) serti d’une émeraude ovale pesant 
14,4 carats env. dans un entourage de 
diamants taille brillant. 
Doigt : 56. Poids brut : 16,5 g. 
L’émeraude est accompagnée d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
GFCO datant du 23/4/2022 attestant sa 
provenance Zambie, imprégnation d'huile 
MINEURE.
4500 - 5000 €

903 ·
BAGUE octogonale en or gris (750‰) 
ajouré, serti d'un grenat démantoïde pesant 
1,7 carats env., entourée d'alignements de 
diamants taille brillant.
Doigt : 54. Poids brut : 6,2 g. 
Accompagnée de deux rapports d'analyse 
gemmologique de laboratoire GIL et GCI.
3200 - 3500 €

904 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'un rubis 
ovale, entouré et épaulé de diamants taille 
brillant et baguette.
Doigt : 54. Poids brut : 2,8 g. 
900 - 1000 €

905 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d’un 
saphir de forme coussin pesant 3,53 carats, 
CEYLAN, non chauffé, épaulé de six 
diamants taille baguette. 
Doigt. : 53. Poids brut : 3,9 g. 
Le saphir est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire GCI 
datant du 13/6/2022 attestant son poids 
3,53 carats, provenance CEYLAN
(Sri Lanka), NON CHAUFFE.
2600 - 3000 €

907 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une 
topaze bleue taille coussin, épaulée de 
diamants taille brillant et baguette.  
Poids approximatif de la topaze :
17 carats env. 
Doigt : 53. Poids brut : 8,6 g.
1800 - 2000 €

908 909 910 911
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906 ·
BAGUE en or gris (750‰) serti d'une opale 
cabochon, entourée de seize topazes bleues. 
Poids approx. Opale : 6,8 carats. 
Doigt : 54. Poids brut : 10,5 g.
1600 - 1800 €

908 ·
Paire de PENDANTS d'OREILLES
" dormeuses " en platine (min. 800‰) et or 
gris (750‰) serti chacun d'un alignement 
de quatre diamants retenant un diamant plus 
important. 
Long.: 2,1 cm. Poids brut : 9,7 g
Les diamants sont accompagnés d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant : 
- poids 2,83 carats, couleur I, pureté VS2, 
légère fluorescence (Faint).
- poids 2,89 carats, couleur J, pureté VS2, 
sans fluorescence.
15000 - 20000 €

909 ·
BAGUE solitaire en platine (950‰) et or 
gris (750‰) serti d'un diamant pesant 7,14 
carats taille ancienne, épaulée de deux 
diamants taille baguette. 
Doigt : 53-54. Poids brut : 5,6 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant son 
poids 7,14 carats, couleur L, pureté I1, 
légère fluorescence (Faint).
10000 - 15000 €

910 ·
BAGUE solitaire en platine (950‰) diamant 
pesant 4,53 carats taille ancienne. 
Doigt : 52. Poids brut : 4,7 g.
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant son 
poids 4,53 carats, couleur G, pureté Si1, 
légère fluorescence (Faint).
25000 - 30000 €

911 ·
BAGUE solitaire en platine (950‰) et or 
gris (750‰) serti d'un diamant pesant 2,66 
carats, taille ancienne. 
Doigt : 54. Poids brut : 3,5 g. 
Le diamant est accompagné d’un rapport 
d’analyse gemmologique du laboratoire 
CGL datant du 22/06/2023 attestant son 
poids 2,66 carats, couleur G, pureté I1, 
légère fluorescence (Faint).
4000 - 6000 €
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912 ·
BOUCHERON
CARNET d'une vingtaine de DESSINS 
originaux gouachés, de bijoux et nécessaires 
du soir, des années 1930 à 1960 environ.
Certains signés BOUCHERON.
800 - 1200 €
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914 ·
HERMÈS - 2021
Commande spéciale
Sac BIRKIN 40 en veau Togo rose Magnolia, 
garnitures en métal plaqué or, chaque 
poignée agrémentée d'un twilly imprimé, 
cadenas et clés sous clochette, protection 
pluie
40 x 30 x 20 cm
Comme neuf, film de protection sur les quatre 
pieds, micro rayures sur fermoir.
7000 - 10000 €

913 ·
HERMÈS - CIRCA 1970
SAC " KELLY " 32 en crocodile d'estuaire 
(Crocodylus porosus) II/B*, garnitures 
en métal plaqué or, cadenas et clés sous 
clochette 
Env. 33 x 23 x 12 cm 
(Petites usures aux coins et sur bords du 
dessous, quelques légères marques et 
rayures à l'extérieur et à l'intérieur, quelques 
petites usures de frottement sur côtés des 
brides, marquage Hermès légèrement patiné)

*L'utilisation commerciale de ce spécimen 
est libre dans l'UE. Pour une demande 
d'envoi du lot après-vente hors de l'UE, il 
sera nécessaire d'effectuer une demande de 
CITES de réexport, celle-ci étant à la charge 
du futur acquéreur. 

Iconographie : droits réservés
4500 - 6500 €
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CONDITIONS DE VENTES

BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI sont des sociétés de ventes 
volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette 
qualité BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI agissent comme mandataire du 
vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre BIARRITZ ENCHERES, BOISGIRARD-ANTONINI et l’acquéreur sont 
soumis aux présentes conditions générales lesquelles pourront être amendées par des avis 
écrits ou oraux qui seront mentionnés au procès verbal de vente.

1. Le bien mis en vente

a) Tout acquéreur potentiel est invité à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. BIARRITZ ENCHERES & 
BOISGIRARD-ANTONINI se tiennent à sa disposition pour lui fournir un rapport sur l’état 
des lots.

b) Tous les biens sont vendus tels quels dans l’état où ils se trouvent au moment de la 
vente avec leurs imperfections ou défauts. Il est de la responsabilité du futur enchérisseur 
d’examiner chaque bien avant la vente et de compter sur son propre jugement aux fins de 
vérifier si chaque bien correspond à la description.

c) Les indications données par BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI sur 
l’existence d’une restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont 
exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son 
appréciation personnelle ou à celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, 
les rapports, les étiquettes ainsi que verbalement n’implique nullement qu’un bien soit 
exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts.

d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être 
considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou même 
à l’intérieur de la fourchette d’estimation.
Les estimations ne sauraient constituer une quelconque garantie.

2. La vente

a) En vue d’une bonne organisation des ventes, tout acquéreur potentiel est invité à se faire 
connaître auprès de BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI, avant la vente, afin 
de permettre l’enregistrement de ses données personnelles.
BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent de demander à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires.
BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent d’interdire l’accès de la 
salle de vente de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.

b) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de 
tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles.
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf justification préalable de 
sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers acceptée par BIARRITZ ENCHERES & 
BOISGIRARD-ANTONINI.

c) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle des ventes.
Toutefois BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI pourront accepter 
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente. BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI ne pourront 
engager leur responsabilité si la liaison téléphonique n’est pas établie, ou est établie 
tardivement.

d) BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI pourront accepter gracieusement 
d’exécuter des ordres d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente. Si BIARRITZ 
ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI reçoivent plusieurs ordres pour des montants 
d’enchères identiques, l’ordre le plus ancien sera retenu.

e) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, BIARRITZ 
ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent la possibilité de porter des enchères 
pour le compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche le 
vendeur ne sera pas admis à porter lui-même des enchères directement ou par mandataire.

f) BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI dirigeront la vente de façon 
discrétionnaire tout en respectant les usages établis. BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-
ANTONINI se réservent de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de façon la 
plus appropriée, de déplacer certains lots de la vente, de retirer tout lot de la vente, de 
réunir ou de séparer des lots. En cas de contestation BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-

ANTONINI se réservent le droit de désigner l’adjudicataire, de poursuivre la vente ou de 
l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.

g) Sous réserve de la décision de la personne dirigeant la vente pour BIARRITZ ENCHERES 
& BOISGIRARD-ANTONINI l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la 
plus élevée pourvu qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé.

3. Les incidents de la vente

Dans l’hypothèse ou deux personnes auront porté des enchères identiques par la voix, le 
geste ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice de l’adjudication après 
le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les 
derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter de nouvelles enchères.

4. Préemption de l’Etat français

L’Etat français dispose d’un droit de préemption des œuvres vendues conformément aux 
textes en vigueur.

5. L’exécution de la vente

a) En sus du prix de l’adjudication, l’acquéreur devra acquitter par lot les taxes et frais 
suivants :

1) Frais
• Le montant des frais est de 28,80 % TTC.
• Le montant des frais par l’intermédiaire de la plateforme Drouot Live est de 30,60 % TTC 
(soit 28,80 % + 1.80 % TTC)
• Le montant des frais par l’intermédiaire de la plateforme Interencheres Live, Auction.fr et 
Drouot Online est de 32,4 % TTC (soit 28,80 % + 3.60 % TTC)

2) TVA
La vente est assujettie en totalité à la TVA. Le coup de marteau d’adjudication est réputé 
être TTC ou sans TVA suivant la qualité du vendeur (particulier ou professionnel).
• Si l’acheteur est un particulier français ou faisant partie de la communauté européenne, 
il ne pourra pas récupérer la TVA.
• Si l’acheteur est un professionnel faisant partie de la communauté européenne 
hors France, il paiera le montant HT à condition de communiquer son n° TVA 
intracommunautaire et d’assurer le transport de la marchandise dans son lieu de 
destination.
• Si l’acheteur est un étranger particulier ou professionnel hors communauté européenne, il 
paiera le montant HT avec justificatif d’exportation qui doit être présenté sous un mois.

b) Le paiement du lot aura lieu au comptant, par les moyens suivants :
• Espèces : jusqu’à 1000 euros pour les ressortissants français et 14 000 euros pour les 
ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.
• Virement bancaire 
• Carte de crédit : VISA – MASTERCARD

c) Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-
ANTONINI disposent d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives 
fournies à BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI dans les conditions de la Loi 
du 6 juillet 1978.

d) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication, il ne pourra 
recourir contre BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI, dans l’hypothèse du vol, 
de la perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication.

e) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix des frais et des 
taxes. Dans l’intervalle BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI pourront facturer 
à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de 
transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuses, 
le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire 
défaillant, si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de deux mois à 
compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages 
intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

En outre BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent de réclamer à 
l’adjudicataire défaillant, à son choix :
• des intérêts au taux légal majoré de cinq points.
• le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance.

• le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix d’adjudication 
sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent également de procéder 
à toute compensation avec des sommes dues à l’adjudicataire défaillant. BIARRITZ 
ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI se réservent d’exclure de ses ventes futures, tout 
adjudicataire qui aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions 
générales d’achat.

Il est demandé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement dans les 15 jours ouvrés 
suivants leurs achats. Au-delà de ces 15 jours, des frais d’entreposage à hauteur de 50€ 
TTC/ mois leur seront comptés. L’entreposage des lots ne saurait engager en aucune façon 
la responsabilité de BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI.
Tout lot non vendu et non retiré dans le mois qui suit la vente, sera placé au garde-meubles. 
Frais à la charge du propriétaire.

6 - Propriété intellectuelle - reproduction des œuvres

BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI sont propriétaires du droit de 
reproduction de leur catalogue. Toute reproduction de celui-ci est interdite et constitue une 
contrefaçon à son préjudice. En outre BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI 
disposent d’une dérogation légale leur permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente, alors même que le droit de reproduction ne serait pas tombé dans 
le domaine public.

7. Compétences législatives et juridictionnelle

La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat.
Toute contestation relative à leur existence, leur validité, leur opposabilité à tout 
enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du 
ressort de Bayonne (France).

8 - La sortie du territoire français

La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation administrative. L’obtention 
du document concerné ne relève que de la responsabilité de l’adjudication du lot concerné 
par cette disposition. Le retard ou le refus de délivrance par l’administration des documents 
de sortie du territoire, ne justifiera ni l’annulation de la vente, ni un retard de règlement, ni 
une résolution.

9. Conditions de vente applicables aux bijoux expertisés par le cabinet 
Annabelle CUKIERMAN
Le cabinet d’expertise Annabelle CUKIERMAN applique la réglementation du décret 
n.2002–65 du 14 janvier 2002 par les désignations suivantes :
• Les traitements des pierres précieuses par " des pratiques lapidaires traditionnelles " ne 
sont pas systématiquement spécifiées (Art. 3).
• Les pierres précieuses modifiées sont désignées par leur nom suivi de la mention
 " traité " (Art. 2).
Par ailleurs, le cabinet d’expertise Annabelle CUKIERMAN rappelle que les conclusions 
des laboratoires d’analyses gemmologiques concernant la classification des perles et des 
pierres précieuses ou de l’origine de celles-ci, peuvent diverger ou se contredire d’un 
laboratoire à l’autre. Il est donc conseillé de considérer ces rapports d’analyse comme des 
avis consultatifs uniquement.

10. Incidents de paiement & Fichier des restrictions d'accès des ventes aux 
enchères (TEMIS)
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de BIARRITZ ENCHERES • MF 
CARAYOL & BOISGIRARD-ANTONINI ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères ( " 
Fichier TEMIS " ) mis en œuvre par la société  Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), 
société anonyme à directoire, ayant son siège  social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et  des sociétés de Paris sous le numéro 
437 868 425.  
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toutes les structures de vente aux enchères opérant 
en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu " Acheter aux enchères ", rubrique " Les commissaires 
priseurs ".
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité 
d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle 
entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service                   " Live " 
de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions 
générales d’utilisation de cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, BIARRITZ ENCHERES - MF 

CARAYOL & BOISGIRARD-ANTONINI pourront conditionner l’accès aux ventes aux 
enchères qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques 
ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour 
lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, 
contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en 
matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit 
en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :
• Pour les inscriptions réalisées par BIARRITZ ENCHERES - MF CARAYOL : par écrit auprès 
de BIARRITZ ENCHERES - MF CARAYOL  6 allée de l’aéropostale 64200 Biarritz ou par 
email contact@biarritzencheres.com, 
• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès 
de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail 
contact@temis.auction. 
L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de 
l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS 
CEDEX 07,  www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions 
générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à 
l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure 
lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer BIARRITZ ENCHERES • MF CARAYOL & 
BOISGIRARD-ANTONINI de tout changement concernant ses coordonnées de contact. 

11. Ventes live sur Interencheres

a) Enchère en direct. Si vous souhaitez enchérir en ligne (en direct ou par dépôt d’ordre 
d’achat secret) pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.com et 
effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas 
communiquées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique 
à BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI tous les renseignements relatifs à votre 
inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-
ANTONINI se réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément 
d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat.

b) Ordre d’achat secret. BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI n’ont pas 
connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. 
Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limite que vous 
avez fixée. L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères 
en cours.

c) Adjudication. Si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par 
le biais d’un ordre d’achat secret, vous autorisez BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-
ANTONINI si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder 
au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge 
de l’acheteur.

Ces frais sont majorés :
• Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objet d’art et matériel professionnel, 
majoration de 3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC).
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR 
TTC par véhicule). BIARRITZ ENCHERES & BOISGIRARD-ANTONINI ne peuvent garantir 
l’efficience de ces modes d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un 
problème de connexion au service, pour quelque raison que ce soit.
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels.

En cas d'enchère simultanée ou finale d'un montant égal, il est possible que l’enchère 
portée en ligne ne soit pas prise en compte si l'enchère en salle était antérieure. En toute 
hypothèse, c'est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l'enchère gagnante et de 
l'adjudication sur son procès-verbal.

TERMS OF SALE AND BIDS








